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I SANTA MONICA, CALIFORNIA; TUESDAY, MARCH 17, 19871 i0:28 A.M. 

2 DEPARTMENT WEST C HON. LAURENCE J. RITTENBAND, JUDGE 

3 (APPEARANCES AS NOTED ON TITLE PAGE.) 

4 

5 (THE FOLLOWING PROCEEDINGS WERE HELD 

6 IN OPEN COURT OUTSIDE THE PRESENCE OF 

7 THE dURORS:) 

8 THE COURT: 1 AM READY TO HEAR ,THE MOTION. 

9 MR. BARENS: FOR THE DEFENSE, ] AM GOING TO SUBMIT ON 

10 THE MOVING PAPERS. I HAVE NOTHING TO ADD OTHER THAN THE 

11 DECLARATION AND THE LAW. 

1~ MR. WAPNER: YOUR HONOR, FIRST OF ALL, PERSONALLY, 

13 I HAVE NO OBJECTION IF ONE COUNSEL WANTS TO MAKE ONE ARGUMENT 

14 AND ANOTHER ONE MAKE ANOTHER ARGUMENT. 

15 THE ONLY REASON, THE ONLY THING THA- I THINK WOULD 

16 BE A PROBLEM IS IF THEY ARE TRYING TO BREAK ARGL~ENTS UP IN 

17 THE MIDDLE, IF ONE IS GOING TO MAKE HALF OF THE ARGUMENT AND 

18 THE OTHER ONE IS GOING TO MAKE HALF OF AN ARGUMENT. 

19 BUT IN THE SHORT TIME I HAVE HAD TO PERUSE THE 

20 CODE, I DID NOT HAVE A CHANCE TO READ ACTUALLY A~Y OF THE 

21 CASES CITED, BUT THE LLNGUAGE OF THE CODE SEEMS TO BE FAIRLY 

22 MANDATORY THAT IN A CAPITAL CASE, THEY ARE ENTi-LED TO HAVE 

23 COUNSEL ARGUE THE CASE WITHIN THE LIMITS -- 

24 THE    COURT:    YOU MEAN IF THE PEOPLE ALSO HAVE TWO COUNSEL 

25 IT SAYS "BOTH SIDES SHOULD HAVE TWO COUNSEL." ARE YOU GOING 

26 TO HAVE SOMEBODY ELSE ARGUE WITH YOU? 

27 MR. WAPNER:    NO.    BUT THAT IS NOT THE WAY THAT I INTERPRE 

28 THE CASE -- ! MEAN THE SECTION. 



10597 

I NO, I AM NOT GOING TO HAVE TWO PEOPLE ARGUE. IT 

2 WOULD BE A LITTLE OUT OF THE ORDINARY. 

3 THE COURT:    WELL, HASN’T THIS MOTION PREVIOUSLY BEEN 

4 MADE BEFORE ME AND DENIED. 

6 

7 

9 

I0 

2O 

28 

27 

28 
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I MR. WAPNER- I DON’T -- 

2 THE COURT: DON’T YOU REMEMBER THAT SECTION HAVING BEEN 

3 CITED TO ME AND I RULED ON IT AT THAT TIME? 

4 MR. WAPNER" THE SECTION WAS CITED -- 

5 THE COURT" HE MADE A MOTION, MR. -- WHAT IS YOUR NAME? 

6 MR. BARENS" BARENS. 

7 THE COURT" YOU MADE THE MOTION BEFORE. DON’T YOU 

8 REMEMBER THAT? 

9 MR. WAPNER: I REMEMBER THE SECTION BEING CITED AS 

10 PURPORTED AUTHORITy THAT BOTH COUNSEL SHOULD BE ALLOWED TO 

1! PARTICIPATE IN THE ENTIRE TRIAL, WHICH WAS CITED TO YOU AS 

12 SUPPORT FOR THAT PROPOSITION. 

13 BUT ON THE PARTICULAR ISSUE, I THINK THE COURT -.- 

14 THE COURT: HAVE YOU FORGOTTEN SOMETHING IN THIS CASE? 

15 HAVE YOU FORGOTTEN THAT AT THE TIM= 
,~ i,.~ WE MADE THE DE.~L 

16 OR AR~,~N~ENTS ~OR M~. CH]ER TO 

i7 PAID BY ~HE COLJt4Ty, SINCE THE DEFENDANT WAS UNABLE TO PAY 

18 FOR THE FEES, ¯ 
, .... ,, AT THAT TIME, THE ARRAb~GEt4ENT WAS MADE 

19 WLTH MR. B.AREN£ TO PAY HIM $75 AN HOL;R ,&’.~D TO PAY S~5 AN HOUR 

20 FOR H!S ASSISTANT. 

21 MR. CHJER: THAT IS INCORRECT -- 

22 TH~ COURT: YOU UUST SIT DOWN, THERE. ALL RIGHT? 

23 
WHEN 1 HAVE GOTTEN THROUGH, 

YOU CAN DO SOME 
24 TALKING, IF I WILL PERMIT YOU TO DO IT. 

$35 AN HOUR. 
25 MR. BARENS, IS IT NOT TRUE THAT WE MADE 

AN ARRANGEMENT ONE 
26 TIME THAT    YOU WERE    70 GET    $75 AN HOUR AND YOU TOLD ME    THAT 

27 YOU WANTED TO HAVE MR.    CHIER ASSOCIATING WITH YOU TO ARGUE 

28 ANY LAW AND MOT~ONS    WHICH WOULD BE MADE AND HE WOULD GET $35 
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I AN HOUR TO ACT AS YOUR ASSISTANT? 

2 MR. BARENS: MAY I RESPOND? 

3 THE COURT: IS THAT TRUE OR NOT TRUE? 

4 MR. BARENS: YES, YOUR HONOR. MAY I RESPOND? 

~5 THE COURT: IS IT TRUE OR NOT? 

6 MR. BARENS: YES, YOUR HONOR. YOUR HONOR -- 

7 THE COURT: SUBSEQUENTLY, THAT WAS THE ARRANGEMENT 

8 THAT WAS MADE. THEN, HAVE YOU FORGOTTEN MR. CHIER THEN MADE 

9 A MOTION TO BE PERMITTED -- HE DIDN’T LIKE THAT ARRANGEMENT. 

10 SO WHAT HE DID WAS, TO TAKE AN APPEAL TO THE COURT OF APPEALS 

1!! SAYING THAT I AM BARRING THIS DEFENDANT FROM HAVING THE BENEFIT 

12 OF HIS COUNSEL. AND HE SUBMITTED TO THE COURT OF APPEALS 

13 AND LATER THE SUPREME COURT OF CALIFORNIA, FALSIFIED DOCUMENiS 

14 BY LEAVING OUT THE COLLOQUY WHICH TOOK PLACE BETWEEN MR. BARENS 

15 AND MYSELF IN WHICH I SAID ALL RIGHT, ] W!LL CHANGE MY MIND, 

16 ] WILL PERMIT HIM TO PARTICIPATE iN THIS CASE AND CONSULT 

17 WITH YOU AND ARGUE ALL MOTIONS OF LAW THAT MAY COME UP. 

18 THAT IS THE FULL EXTENT TO WHICH HE IS GOING TO 

19 BE PARTICIPATING. AND IN THE COURT OF APPEALS AND IN THE 

20 SUPREME COURT, MR. CHIER 1N MAKING HIS MOTION, LEFT THAT OUT 

21 OF THE RECORD. AND THE DISTRICT ATTORNEY, YOUR 0FF]CE -- 

22 YOUR OFFICE POINTED OUT TO THE SUPREME COURT THAT THERE HAD 

23 BEEN THIS DELIBERATE OMISSION IN THE RECORD OF THE 

24 ARRANGEMENTS WHICH HAD BEEN FINALLY MADE BETWEEN COUNSEL AND 

25 MYSELF. 

26 
AND THE SUPREME COURT, IN VIEW OF THAT OPPOSITION, 

27 DENIED THE MOTION TO PERMIT HIM TO BECOME COUNSEL IN THE CASE, 

2B THE SAME AS MR. BARENS. HAVE YOU FORGOTTEN THAT? 
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I MR.    WAPNER" I    HAVE NOT FORGOTTEN ANY OF THAT. 

2 THE COURT" ALL RIGHT, THEN. SO SUBSEQUENTLY, HIS 

8 ACTIVITY IN THIS CASE IS LIMITED TO WHAT HAS BEEN AGREED UPON, 

4 WHAT THE SUPREME COURT PUT ITS APPROVAL ON. AND THAT IS, 

5 THAT HE IS TO PARTICIPATE ONLY IN THE EXTENT OF ASSISTING 

6 MR. BARENS. AND IF HE DOES, I AM AFRAID THAT MR. BARENS WILL 

7 BE LEANING ON A VERY THIN REED.    HE WAS TO BE LIMITED ONLY 

8 TO CONSULTING WITH HIM, RUNN]NG HIS ERRANDS, LOOKING UP THE 

9 LAW AND ARGUING MATTERS OF LAW. 

"~T FOR A ~.";RY SmFCIrIC REASON THAT 10 AND 

!i, OR]C.]~ ..... "~*--.,~-.~r=D AT T.’-tE T~ME~ ()F TI-~._ HOV=Y_ HEARIN&~_ W~ERE HI~_ CONDUCT, 

12 MR. CHIER;S CONDbCT WAS SO ~BRAS]VE W~TH TXE PROSPECT!VE JURORS 

13 AN,n_ SO ANT#GON~STIC, 

14 ~,NTERESTS_ OF THIS                                     ~,.,"’E~";Nm"NT~ ~.,. NOT TO HAVE H!M IN ANY WAY, 

15 ~’r ~,_,~.,-, ..... q’~.. .... ~’~, ’~"                           ¯ .’-".’b C~’¢:-,~_ ,,     D                       ~,~.,:~; "*’~,THING ~_FORE 

16 THEM THAT tNrLUDES .... 

17 

18 
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1 MR. WAPNER:    YOUR HONOR, I HADN’T FORGOTTEN ANY OF THAT, 

2 I AM CONCERNED ABOUT WHAT APPEARS TO BE THE SPECIFI 

3 DICTATES OF SECTION 1095 OF THE PENAL CODE WHICH, AS OPPOSED 

4 TO WHATEVER ELSE HAS BEEN GOING ON IN THIS CASE, SEEMS TO 

5 BE FAIRLY MANDATORY ON THE ISSUE OF ARGUMENT AND THAT IS THE 

6 REASON -- 

7 THE COURT: THERE IS NO CASE -- AND I HAVE LOOKED UP 

8 THE CASES -- WHICH SAYS THAT IT IS MANDATC~Y THAT BOTH COUNSEL 

9 ARGUE. THE COURT HAS NEVER BEEN PRESENTED WITH THAT PROBLEM 

¯ ,H~ QUESTION !0 BEFORE    I HAVE LOOKED UP THE CASES WHICH DISCUSS ~ = 

!! ! HAVEN’T SEEN ANYTHING IN THE CASES WHICh SO INDICATE. 

12 N~5 CASES CITED BY THE DEFENDANT IN SUPPORT OF THE PROPOSITION 

13 THAT I THINK, PROPERLY INTERPRETED, DICTATES TWO COUNSEL IN 

14 THE CASE FOR ARGUMENT¯ IT MEANS ALL THROUGHOUT THE CASE, 

15 NO- JLST ON MAKING THE CO~.~CLUDING ARGUMENT TC THE JURY, IT 

16 W~SN’~ INTENDED JUST THAT ALONE. IT IS TO PARTICIPATE IN 

~7 T~E ~R~AL AND HE HAS PARTICIPATED IN THE ~R!LL TO THE EXTENT 

18 Wk4ERE MR. BARENS IS, ON EVERY SINGLE QUESTION THAT HAS BEEN 

!9 ~SKED ALMOST, HE HAS BEEN WHISPER]NG TO H]~ AND DISTURBING 

20 HR. BARENS IN CONNECTION WITH THE CONDUC~ OF THIS PARTICULAR 

21 C~.S~. BUT THAT 1S MR. BARENS BUSINESS At~[~ NOT MINE. 

22 AT ANY RATE -- 

23 MR. CHIER: MAY I RESPOND ON THAT? 

24 THE COURT: YOU CAN RESPOND, MR. BARENS. 

25 MR. CHIER: I HAVE BEEN SLANDERED HERE, YOUR HONOR. 

26 I WOULD LIKE TO RESPOND. 

27 THE COURT: ARE YOU GOING TO KEEP QUIET? 

28 MR. CHIER: YOU HAVE ACCUSED ME -- 
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I THE COURT: THERE    IS NO SLANDER TO YOU. EVERYTHING 

2 I SAID WAS THE TRUTH. 

3 MR. CHIER: IT IS NOT TRUE, YOUR HONOR, AND I WILL TELL 

4 YOU WHY IT IS NOT TRUE. 

5 IT IS NOT TRUE BECAUSE I WAS NOT APPOINTED BY 

B YOUR HONOR. 

7 THE COURT: MR. BARENS, YOU CAN ARGUE BEFORE ME. HE 

8 IS INVOLVED !N IT. 

9 MR. BARENS: YOUR HONOR, ! BELIEVE MR. CHIER FAIRLY 

10 HAS TO BE ABLE TO COMMENT, YOUR HONOR. 

1! THE COURT: GO AHEAD. 

12 MR. CHIER:    I WAS NOT APPOINTED BY THIS COURT. AT THE 

13 TIME I WAS APPOINTED, I WAS APPOINTED A YEAR PRIOR TO THE 

14 TIME MR. BARENS WAS APPOINTED. 

15 T~E COURT: APPOINTED BY WHOM? 

16 MR. CHIER: BY JUDGE THOMAS. 

!7 THE COURT: WHAT ~IAPPENED BEFORE dUDGE THOMAS, YOU !N 

t8 YOUR AFFIDAVIT, IN WHICH YOU STATED TO THIS COURT, YOU SAID 

19 YOU WERE A PARTNER OF HIS BEFORE ANY qUESTION CAME UP ABOUT 

20 YOUR BEING APPOINTED BY THE COURT. 

21 MR. CHIER" THAT IS NOT TRUE, YOUR HONOR. 

22 T~= r~L;RT. DON~T T~I hIE IT Iq~’T ] WILL SHOW YO:5 

23 AN AFFIDAVIT WHICH SAYS IT IS. 

24 MR. CHIER:    PLEASE DO, BECAUSE I DON~T THINK THAT THE 

25 ONE TO JUDGE THOMAS -- 

26 THE COURT:    NOT TO JUDGE THOMAS. 

27 IN AN AFFIDAVIT YOU FILED IN THIS COURT, YOU SA]D 

2B YOU WERE A PARTNER IN THIS PARTICULAR CASE.    BEING A PARTNER 
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I AT THE TIME, AND THE FEES WEREN’T BEING PAID AND MR. BARENS 

2 WANTED TO BE APPOINTED -- HE WANTED TO BE APPOINTED BY THE 

3 COURT, TO HAVE THE COURT PAY HIM, WHICH I AM PERFECTLY WILLING 

4 TO DO, AND AT THE SAME TIME THAT YOU WERE APPOINTED ON THIS 

5 PARTICULAR CASE, IN ORDER TO GET YOUR APPOINTMENT, YOU WENT 

6 TO JUDGE THOMAS AND NOT TO ME. JUDGE THOMAS DIDN’T KNOW THAT 

7 YOU WERE A PARTNER AND YOU RECEIVED FEES PRIOR TO THE TIME 

8 THAT YOU HAD ASKED FOR THE APPOINTMENT AND TO BE PAID BY -- 

9 AND JUDGE THOMAS TOLD ME T~AT HE NEVER WOULD HAVE 

!0 APPOINT=D YOU 1F HE HAD KNOWN THAT YO~, W~R~ A PARTNER AND 

1! RECEIVED FEES IN THIS PARTICULAR CASE. 

1;2 MR. CHIER: WELL, ?OUR HONOR, I BEG TO DIFFER WITH YOU. 

1;3 I MADE A COMPLETE DISCLOSURE TO dUDGE THOMAS. 

t4 THE COURT: NO, YOU DID NOT. THERE IS NOTHING IN THE 

15 AFFIDAVIT T~AT SAYS YOU WERE A PARTNER ~EFORE THAT TIME. 

16 MR, CHIER: MAY ] JUST STATE MY POSITION FOR THE RECORD? 

17 THE COdRT: GO AHEAD. 

18 MR. CisIER: THE AFFIDAVIT THAT I SUBMITTED TO JUDGE 

19 THOMAS IN SUPPORT OF THE APPLICATION TO BE APPOINTED HAD MADE 

20 A COMPLETE DISCLOSURE OF TME FINAt;CiAL ARRANGEMENTS BETWEEN 

21 MR. BARENS Abed MR. HUNT AND BETWEEN M~. BARENS AND MYSELF. 

22 IT WAS AT ........ ~ .... u ,,_R= WAS A NEED 

23 FOR MY BEING APPOINTED. 

24 I WAS APPOINTED WITHOUT LIMITATION, RESTRICTION 

25 OR OTHER, YOU KNOW, CONDITION. 

26 THE COURT: THAT IS NOT WHAT jUDGE THOMAS TOLD ME. 

27 MR. CHIER: WELL, YOUR HONOR, I WAS APPOINTED A YEAR 

2!8 BEFORE THIS ALLEGED ARRANGEMENT BETWEEN YOU AND MR. BARENS. 
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1 THE COURT: FINISH UP. 

2 MR. CH]ER: AND AFTER THE AFFIDAVIT WHICH I FILED -- 

3 IT WAS A CONFIDENTIAL AFFIDAVIT AND YOUR HONOR SEEMS TO HAVE 

4 READ IT, SO IT WOULD APPEAR THE CONFIDENTIALITY ASPECT OF 

5 IT HAS BEEN BREACHED. 
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1 THE COURT" THERE IS NO CONFIDENTIALITY INVOLVED IN 

2 THAT PARTICULAR MOTION TO APPOINT YOU UNDER SUBDIVISION G. 

8 IT IS NOT UNDER 9. AND UNDER SUBDIVISION G THERE IS NO 

4 CONFIDENTIALITY. 

5 MR. CHIER:    IN ANY EVENT, THE AFFIDAVIT SPEAKS FOR 

6 ITSELF. 

7 ] MADE A FULL DISCLOSURE. WHAT YOU ARE SAYING 

8 HERE IS NOT CORRECT.    !T IS SIMPLY NOT CORRECT AND IT 

9 MISSTATES THE RECORD AND IT MISSTATES THE FACTS AS THEY HAVE 

10 DEVELOPED IN THIS CASE. 

1! ] WAS APPOINTED A YEAR EARLIER WITHOUT LIMITATION 

!2 OR CONDITION AND I MADE A COMPLETE DISCLOSURE AS TO 

13 EVERYTHING AND | STAND ON THAT AFFIDAVIT. 

!4 IT IS IMPROPER FOR YOUR HONOR TO HAVE MUZZLED 

!5 ME SO FAR. 

16 THE COURT: IF YOU USE THAT WORD AGAIN, ! AM GOING TO 

17 HOLD YOU IN CONTEMPT.     I At4 NOT MUZZLING YOU.     I AM MAKING 

18 A RULING, WHICH I THINK IS PERFECTLY PROPER, AND THE 

19 CONNOTATION OF THAT WORD "M!JZZLE," I DON’T LIKE AND YOU USED 

20 THAT IN YOUR PAFERS.    NOW YOU CUT THAT OUT. I AM NOT MUZZLING 

2! YOU. 

22 GO A~ELD ,AND 

23 MR. CHIER: I AM SPEAKING WITH RESPECT TO MY -- THE 

24 RESTRAINT IMPOSED UPON ME VIS-A-VIS THE JURY AND THE 

25 WITNESSES IN THIS CASE. 

26 THEE COURT: IT IS FOR THE BEST INTERESTS OF THIS 

27 DEFENDANT THAT I DON’T WANT YOU ADDRESSING THE JURY IN ANY 

28, WAY BECAUSE YOU ARE GOING TO BE BAD FOR HIS CASE. I WANT 



10606 

1 TO    BE SURE    THAT    LATER ON --    THAT LATER ON    IF THE CASE GOES 

2 UP ON APPEAL, IF HE IS CONVICTED AND IF IT GOES UP ON APPEAL~ 

3 THERE WON’T BE ANY CLAIM MADE OF INADEQUACY OF COUNSEL, THAT 

4 IS WHAT I AM CONCERNED ABOUT, AND THAT IS WHY I DON’T WANT 

5 YOU APPEARING BEFORE THE JURY IN ANY WAY. 

6 MR. BARENS ~S TEN TIMES THE KIND OF A LAWYER YOU 

7 ARE AND HE CAN BEST REPRESENT THIS DEFENDANT. HE DOESN’T 

8 NEED YOU TO PARTICIPATE IN ANYTHING TO DO WITH THIS PARTICULAR 

9 JURY. 

10 MR. CHIER" ARE YOU MAKING A FINDING ! AM INEFFECTIVE 

11 OR INADEQUATE? 

12 THE COiJRT" I DON’T WANT ANY CLAIM MADE LATER ON THAT 

13 YOU WERE INADEQUATE. 

14 MR. CHIER" WE SHOULD HAVE A HEARING ABOUT THIS, YOUR 

i5 HONOR. 

i6 THE COURT" I DON’T WANT TO ,HAVE ANY FURTHER HEARING. 

17 t’.iR. CH]ER" THERE IS NO -- 

18 THE COURT’ YOU WANT ME TO DENY THE MOTION BECAUSE YOU 

19 .... THAT ~,~,NI TO T,~KE n,,,,~"H~ APPEAl IS WHAT YOU HAVE BEEN DOING, 

20 APPEALING, AFPEZLING AND APPEALING, /*~,~,~YS RUNNING CRYING 

21 
TO THE COURT OF APPEALS OR THE SUPRE’4E ,,’:_:CURT. GO AHEAD AND 

~-~ DO 1T AGA]N ] ’,; ":r"ING T~ DEr,:’’~ ’Y,(~’LR ;-’:,qTjON 

23 MR. CHIER" THANK YOU, YOUR HONOR. 

24 
MR. BARENS" YOUR HONOR, MAY I BE HEARD JUST BRIEFLY? 

25 
THE COURT" GO AHEAD. 

26 
MR. BARENS" IRRESPECTIVE OF ANY ARRANGEMENT YOUR HONOR 

27 
HAS REFERRED TO, I DO NOT BEL]EVE EITHER MYSELF NOR THE COURT 

28 
NOR MR.    WAPNER NOR MR.    CHIER    CAN ABROGATE OR WAIVE THE 
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I STATUTORILY CONFERRED RIGHT THAT THE DEFENDANT HAS, WHICH 

2 HE HAS REQUESTED IN HIS AFFIDAVIT ON FILE. 

3 I HAVE GRAVE CONCERN, YOUR HONOR, AS TO A LATER 

4 REVIEW OF THIS MATTER ALLEGING THAT HE WAS INADEQUATELY 

5 REPRESENTED. 

6 THE    DEFENDANT HAS SAID    IN HIS AFFIDAVIT THAT UNLESS 

7 HE HAS    THE    STATUTORY    RIGHTS    CONVEYED    IN    WHAT    I     BELIEVE    TO 

8 BE -- 

9 THE COURT: MR. BARENS, YOU CAN BETTER REPRESENT THIS 

10 DEFENDANT IN EVERY PHASE OF THIS TRIAL AND THAT INCLUDES YOUR 

11 CONCLUDING ARGUMENT TO THE dURY. WE DON’T NEED HIM. WE DON’T 

12 NEED MR. CHiER TO DO THAT FOR YOU.    YOU ARE THOROUGHLY FAMILIAR 

13 WITH EVERY ASPECT OF THIS CASE. 

14 MY IMPRESSION OF YOU IS THAT YOU ARE AN EXCELLENT 

!5 LAWYER, INFINITELY MORE SUPERIOR, IN MY OPINION, IN PRESENTING 

!6 ]-HE CASE TO THE JURY AND ANY ARGUMENT TO THE JURY. 

17 
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1 MR. BARENS"    ALTHOUGH I APPRECIATE YOUR HONOR’S 

2 COMMENT IN THAT REGARD, MY CONCERN, YOUR HONOR, GOES TO THE 

8 STATUTORY RIGHTS APPARENTLY HELD BY THE DEFENDANT. 

4 THE COURT" WELL, I DIFFER WITH YOU AS TO THE 

5 STATUTORY RIGHTS. LET’S PROCEED WITH THIS CASE. 

6 GO AND TAKE IT UP ON APPEAL. LET’S PROCEED 

7 WITH THE JURY. 

8 MR. BARENS" ALL RIGHT. THANK YOU. 

9 (PAUSE.) 

10 (JUP.Y ENTERS THE COURTROOM.) 

!1 THE COURT" ALL RIGHT. GOOD MORNING, LADIES AND 

i2 GENTLEMEN. SORRY FOR THE DELAY. WE HAD SOME MOTIONS OJT- 

13 SIDE THE PRESENCE OF THE dURY. 

14 

!5 LES~_~E ~.    ZOEL"_~ 

16 THE W~-[NESb ON THE STAND A-.I THE -rIME OF ADdOURNMEN,, RES 

~ 
THE STA:~b ^" TF **;~D     STIFler, 1S F~LLOWS" 

18 THE CLERK" YOU HAVE PREVIOUSLY BEEN SWORN. YOU ARE 

19 STILL UNDER OATH. STATE YOUR NAME ONCE AGAIN. 

20 THE WITNESS" LESLIE H. ZOELLER. 

21 

22 D~RECT E ~’*’ ’,<A    ’, ’ " " ,,,-" I, TI] 

23 BY MR. WAPNER" 

24 
Q DETECTIVE ZOELLER, SHOWING YOU AN EXHIBIT 

25 
MARKED AS 28 FOR IDENTIFICATION, DO YOU RECOGNIZE THAT? 

2B A YES, I DO. 

27 
Q WHAT I S I T? 

28 
A IT    IS A TELEPHONE RECORD BOOK THAT    I    OBTAINED 
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I FROM MR. LEVIN’S HOUSE ON HIS DESK. 

2 Q AND THAT WAS ON AUGUST 167 

8 A THAT’S CORRECT. 

4 Q AND THAT IS A RECORD OF PHONE CALLS APPARENTLY 

5 KEPT BY RONALD LEVIN? 

6 A YES. 

7 Q WHAT     IS    THE    BEG!NNING    DATE    OF    THOSE    PHONE    CALLS? 

8 A 7-13-82. 

9 Q AND WHAT IS THE LAST DATE THAT HE RECORDED 

10 ANY PHONE CALLS? 

11 A JUNE 6, 198~. 

!2 Q NO CALLS AFTER THAT AT ALL RECORDED IN THAT 

13 BOOK? 

14 A NONE. 

15 Q DID YOU ~LSO T~KE -- YOU TO_D US YESTERDAY THAT 

t6 YOU TOOK SEVERAL iTEt<S FROM A FILE AT MR. LEVIN’S HOUSE 

17 ENTITLED "HAY ~ROTHERS LAND £ORPORA~IO~." 

18 DID YOU ALSO TAKE THE MAY BROTHERS LAND 

19 CORPORATION FILE FOLDER? 

20 A YES. 

2I 
MR. WAPNER: i XAVE HERE AN E~:H~B~T 1 WOULD LIKE 

22 
TO HAVE ~ARKED ~S 1~1 ~,iR ;~E:~TIF[¢z-!~’,. iT APPEARS TO 

23 
BE AN EMPTY FILE FOLDER WITH THE LABEL ON THE BOTTOM 

24 
"MAY BROTHERS LAND CORPORATION," 

25 
MAY THAT BE 101? 

26 
THE    COURT: YES. 

27 
Q BY MR. WAPNER: SHOWING YOU 101 FOR IDENTIFICATION, 

2B 
DO YOU RECOGNIZE    THAT? 



10610 

1 A I DO. 

2 Q WHAT IS IT? 

8 A THIS IS THE FOLDER WHICH HAD THE MAY BROTHERS 

4 LAND CORPORATION PAPER WORK IN IT. 

5 Q THAT ALSO HAD THE STATEMENTS FROM THE CLAYTON 

6 BROKERAGE COMPANY? 

7 A YES . 

8 Q AND THERE, : IS A LABFL_ 0~ IT                 .~;m,TU,",T SAYS "MAY 

9 BROT~FPS LAND CORPORATIO,~, ]S :,,~,, R~GHT? 

10 A THAT’S CORRECT. 

!I Q WOUL.~ YOU HOLD IT UP J!JST 20 THE dURY CAN S-T_E 

12 IT? 

13 (THE WITNESS COMPLIES.) 

14 Q BY MR. WAPNER"    THAT APPEARS TO BE SOME TYPE 

15 OF ~ Gj,~4~ED LABEL T~A-r,,, ,,’-’’,,~,c-~, T~E WORr’,,’’~ ’":’iz,# BROTHERS L 

16 CORPORATION" TYPED ON IT? 

!7 A THAT’S 

18 Q DID YOJ SEE A LOT OF OTHER FILES IN RON LEVIN’S 

19 APARTMENT? 

20 A YES. 

21 Q AN~ Wi’H R~SPEr7 TO TH~ .... " .... r4~P, IN WHICH 

22 FIL=b ,,’~Z~F, LABELEn Wr-~T                                   ~.,~’[3’ ;OU r’,iL’T;:C:: ,"-,r"~iiT 

23 MR. BARENS" OBJECTION, BEST EVIDENCE. 

24 MR. WAPNER" iT IS NOT OFFERED TO PROVE THE CONTENT 

25 OF THE WR|TING. THAT IS WHAT THEY SA~D, BUT ONLY THE 

26 MANNER IN WHICH HE WENT ABOUT LABELING IT. 

27 MR. BARENS" THAT IS WHAT MY OBJ~CTION GOES TO. 

28. ~" ,= ¯ ,H~ COURT IT WILL BE LIMITED TO THAT.    OVERRULED. 
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I GO AHEAD. 

2 Q BY MR.    WAPNER" WHAT DID YOU SEE    IN TERMS OF 

8 THE MANNER IN WHICH THESE    FILES WERE    LABELED? 

4 A THE MAJORITY OF THEM WERE    FILES    SIMILAR TO THIS, 

5 WHICH HAD LABELS AT THE BOT’TOM SIMILAR TO THIS ONE AND OTHER 

6 FILES. 

,_~ ,,,.-,D TYPED LABELS 7 THE BLACK, THR~-L-R!N.G BINDERS 

8 ON THE FRONT OF THEM. 

~ ’ .... " ..... qAW OR AT LEAST 9 Q DID AL’ OF THE 

!0 MOST OF THEM, ~,PPEAR TO BE TV~=D~ 

!i A YES. 

, H,~, HAVE     E 12 Q AND THE FILE T~AT YOU TOOK T ~T WE LAB LED 

!3 

~ 

AS 100 FOR IDENTIFICATION, WAS DIFFERENT FROM THAT, IS THAT 

14 ~ R 1 GHT ? 

!5 A THAT ~ S 

!6 Q AND THAT WAS WRITTEN 0~ THE FRONT WITH SOME KIND 

1’7 OF SCRIBBLING, APPA::= ..... 

18 A YE S. 

19 Q THiS tq~ ~.~ PORT~O’< OF 

20 A YES. 

f ~ " =: :~AT ~ ~-RE~ 21 Q T~RE WL.S ~.O T P~D ~-__~ .... WA~ ,,,~ ¯ 

22 ,L NC E, ~;<:... 

23 Q SHOWING YOU ANOTHER ITEM WE HAVE MARKED AS 

24 
59 FOR IDENTIFICATION, DO YOU RECOGNIZE THAT.’? 

25 
A YES, ] DO. 

26 
Q WHAT IS IT? 

27 
A THAT IS A COPY OF THE MEETINGS (SIC) OF A 

28 
SPECIAL MEETING WHICH WAS NOW    IT WAS TITLED OF THE BOARD 
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4-5 

I OF DIRECTORS OF MICROGENESIS OF NORTH AMERICA. THIS 

2 AUTHORIZES BEN DOST! TO NEGOTIATE THE LEVIN CHECK. 

5 3 
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I Q AND WHERE DID YOU GET THAT FROM? 

2 A THIS IS THE OTHER ITEM FROM THE MAY BROTHERS 

8 AT THE INITIAL MEETING ON THE 9TH OF AUGUST OF 1984. 

4 Q AND YOU KEPT THAT WITH YOU AND THE POLICE 

5 REPORTS AND AT SOME POINT BROUGHT IT TO COURT? 

6 A THAT’S CORRECT. 

7 MR. WAPNER:    AND 1 HAVE, YOUR HONOR, A MANILA 

8 ENVELOPE THAT BEARS THE Nij:~ER, i BELIE’rE iT H~S BEEN 

9 PREV!OUSLY MARKED, ,L9 it~9 FOR ]:)ENTiFICATI~’;. 

10 THE COURT: ALL RIGHT. 

1I Q BY MR. WAPNE~: DETECTIVE ZOEL_ER, SHOWING YOU 

!2 109 FOR IDENTIFICATION, DO YOU RECOGNIZE T~AT? 

13 A YES, I DO. 

1,4 Q WHAT IS IT? 

15 A THIS 1S A COPY OR RECEIPT FRO~ -~E WORLD TRADE 

16 BANK FOR THE NEGOTI~TIOt~ OF THE 1.5 MI~LIOt, DOLLAR CHECK 

i7 THAT DEaN KARNY GAVE ME O’~ -HE ]~,TERVIE..; O: ’,~I~’EMBER 29 OF 

18 1984. 

~9 Q AND AFTER YO~ GOT THAT FROV MR. KARNY, WHAT D!D 

20 fOU DO WITH IT? 

2! A I PLACED IT 1"~ THIS ENVELO=] £’.} PLACED IT 

22 l:~ EV!DENCE AT 2EV=~:- ~LL$ s.}. 

23 Q AND AT SOME TIME, DID YOU BRING THAT TO COURT 

24 WITH YOU? 

25 A YES. 

26 Q AND AT THAT POINT, WAS IT PLACED IN THE CUSTODY 

27 
OF THE COURT? 

28 A THAT’S CORRECT. 
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~ MR. WAPNER" MAY I HAVE JUST A MOMENT, YOUR HONOR? 

2 THE COURT" YES. 

3 Q BY MR, WAPNER" IN YOUR    INVESTIGATION OF THIS 

4 CASE,    DiD YOU DO ANYTHING TO TRY AND CHECK VARIOUS AIRLINES 

5 FOR RESERVATIONS IN THE NAME OF MR.    LEVIN OR OTHER PEOPLE? 

6 A YES. 

" Win,,.-,,, DID YOU DO? ,.., LL’r, 7 Q SPEC]FI"A ,, ,"T 

8 A [ CHECKED ALL OF THE MAJOP,, ,ciRL. iNES FROM 

9 CALIFORNIA TO NEW "fORK TO SEE IF THERE WLS A FLIGHT TAKEN 

!0 BY MR. LEVIN OR OTHER PEOPLE INVOLVED IN THE CASE ON THE 

11 MORNING OF THE 7TH OR LATE EVENING OF THE 

12 Q WHAT DID YOU FIND? 

13 A I FOUND NOTHING. 

14 Q YOU WERE UNABLE TO FIND A RESERVATION IN THE 

15 NAME OF MR. LEVIN TO GO ~.0 r;EW YORK? 

16 A ] DON’T BELIEVE SO, NO. 

!7 Q ,,,~ .......... C~LLY, ON ONE OF THE PAGEt - 

....... NO~.t ION ABOUT A FLIGHT, 18 EXHIBIT, =’FOPLE’S 55, WAS THERE A 

19 TWA FLIGHT "’ "~ . ,~,I,BER 

20 , A YES. 

’ A~ i~,,PT TO .... K THAT OUT? 

22 ’ ’TE q 

23 Q AND WHAT DID YOU FIND? 

24 A THAT THERE -- 

25 MR. BARENS"    CALLS FOR A HEARSAY RESPONSE, YOUR HONOR. 

26 THE COURT" READ THAT BACK, PLEASE. 

27 (WHEREUPON, THE RECORD WAS READ BY THE 

28 REPORTER. ) 
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I THE COURT: OVERRULED. 

2 Q BY MR. WAPNER: WHAT DID YOU FIND? 

8 A I FOUND THERE IS IN FACT A TWA FLIGHT 840 THAT 

4 LEFT LOS ANGELES AT 8:30 IN THE MORNING AND I CHECKED TO 

5 SEE WHETHER, ONE, RONALD LEVIN WAS SCHEDULED TO GO ON THAT 

6 FLIGHT, WHETHER HE HAD A RESERVATION OR WHETHER MR. HUNT 

7 OR MR. PiTTMAN OR GRAHAM HAD, AND I FOLiXD THAT THOSE NAMES 

8 D!D r’~OT SHOW ON THE RECORDS AT ALL. 

9 Q WAS THAT A FLIGHT THAT GOES AT 8:30 IN THE 

10 MORNING EVERY MORNING? 

11 A I BELIEVE SO, YES. 

12 Q YOU WERE SHOWN SOME PIC’rURES YESTERDAY OF 

i3 SOLEDAD CANYON, INCLUDING SOME PICTURES OF WHAT APPEARS TO 

14 BE MR. HUNT’S dEEP. 

15 A THAT’ S CORRECT. 

16 Q AND SHOW!NG YOb THE PiCTdR=2 TP’L,T ARE 228, 

17 WH!C~. ,,RE T-:E P~CTURES OF T-’2 dEEP, ::’.7 ]O~, WHICH ARE THE 

18 THREE PHOTOGRAPXS PLACED TOGETHER TO M~-~,E ONE, OF SOLEDAD 

19 CANYON, AND 21], WHICH iS TFE BLOW-UP ¢-- SOLED.~D CANYON_, 

20 CAN YOij TEL_ t4E .’-iOW IT WAS THAT YOU WEt’,- :-,BOUT TRYING TO 

21 LOCATE THE Z, RE~-’. WHERE THE dEEP WAS, .-~=’=--:-R~TO BE IN THOSE 

22 p! :-’-jRE 2 7 

23 A AT ONE PARTICULAR TIME IN THE INVESTIGATION, 

24 I SPOKE WITH STEVE LOPEZ, WHO STATED THAT HE WAS ONE OF THE 

25 INDIVIDUALS THAT THE MOTORCYCLES WERE BOUGHT FOR, AND I HAD 

26 AN INTEREST IN LOCATING IN THIS PICTURE, THE LOCATION IN 

27 THE PICTURE. 

28 
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1 Q THAT    IS THE    ONE DEPICTED    IN    228? 

2 A THAT’S CORRECT, AND HE SAID THAT HE WENT TO THAT 

3 LOCATION ON THE MOTORCYCLES WITH JOE HUNT AND HE SUBSEQUENTLY 

4 WENT UP WITH ME AND SHOWED ME WHERE THAT WAS, 

5 Q AND IS THAT WHY YOU CAUSED KURT KUHNS TO TAKE 

6 A PICTURE OF THAT AREA? 

7 A YES. 

8 Q AND IN THE TIMES THAT YOU HAD GONE UP TO SOLEDAD 

9 CANYON, ARE THERE AREAS OR PORTIONS OF THAT CANYON THAT ARE 

!0 DESIGNATED AS SHOOTING AREAS? 

11 A YES. 

!2 q AND IN THOSE AREAS, WHEN YOU DRIVE THROUGH THOSE 

13 PORTIONS OF SOLEDAD CANYON, IS THERE ANYTHING THAT YOU NOTICE 

14 IN TERMS OF DEBRIS OR ANYTHING LIKE THAT? 

15 A IN CERTAIN AREAS OF THE SHOOTING AREA, IT SEEMS 

16 TO BE HEAVILY USED AS A SHOOTZNG AREA, WmERE OTHER PORTIONS 

!7 DON~T APPEAR TO BE. 

18 SO ON CERTAIN AREAS, THERE APPEARS TO BE A LOT 

19 OF TARGETS, SHOT-UP TARGETS OR CANS, DEBRIS. 

20 Q AND IN THE AREA W~ERE THE -- THAT IS DEPICTED 

21 IN THE PHOTOGRAPH THAT !S ~0~ A~D ALSO; 228 W~ERE THE dEEP 

22 IS, IS THAT A SHOOT~dG AREA OR N:)T A S~OOT;"~G ARE~? 

23 A IT IS NOT A SHOOTING AREA. 

24 Q AND IN THE TIMES THAT YOU HAVE BEEN UP TO THAT 

25 AREA -- WELL, STRIKE THAT. 

26 CAN YOU DESCRIBE FOR US, THAT AREA IN TERMS OF 

27 WHETHER IT APPEARS TO BE TO YOU, REMOTE OR WHETHER IT APPEARS 

28 TO BE FREQUENTED BY A LOT OF PEOPLE? 
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1 A THE AREA WHERE    IT    IS    FREQUENTED BY A LOT OF PEOPLE 

2 IS PROBABLY WITHIN THE FIRST THREE MILES OFF OF SOLEDAD 

8 CANYON. SO APPROXIMATELY FROM THIS POINT HERE, WHICH IS THE 

4 BEGINNING OF INDIAN CANYON, UP APPROXIMATELY HALFWAY. 

5 Q AND HOW FAR IS IT FROM SOLEDAD CANYON ROAD UP 

B TO WHAT YOU HAVE TOLD US IS THE INTERSECTION AT THE TOP? 

7 A 6.5 MILES, I BELIEVE. 

8 Q SO, AFTER A LITTLE LESS THAN HALFWAY UP TO THE 

9 TOP, IT BECOMES LESS AND LESS USED OR ]T BECOMES LESS AND 

10 LESS EVIDENT THAT PEOPLE ARE GOING UP THERE? 

11 A THAT’S CORRECT. 

i2 Q IN YOUR INVESTIGATION OF THIS CASE, DID YOU DO 

13 ANYTHING WITH RESPECT TO THE CREDIT CARDS THAT YOU WERE GIVEN 

!4 BY MARTIN LEVIN? 

;5 A ~S, 

16 Q WHAT DID YOU DO? 

!7 A I ,CHECKED W!TH THE CREDIT CARDS OF EACH CREDIT 

18 CARD COMPANY AND DETERMINED THAT AT THE TIME ] CHECKED IT, 

19 THAT THEY WERE ALL CANCELED. 

20 q AND WHAT WAS YOUR pURPOSe_ .IN r~C~,NG~.. ~ THAT?,        . 

21 A ,~~qT.~ TO DETERMINE WHETHER. T~=RE,~, WAS ANY ACTIVITY 

~3 Q DID YOU TRY TO FIND OUT WHETHER THERE WAS ANY 

24 ACTIVITY ON ANY OF THOSE AFTER JUNE 6, 1984? 

25 A YES. 

26 Q WAS THERE? 

27 A NO. 

28 Q AND DID YOU DO ANYTHING WITH RESPECT TO RON LEVIN’S 
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1 RECORDS WITH    THE    DEPARTMENT    OF    JUSTICE? 

2 A I     INQUIRED WITH THE MISSING PERSONS    BUREAU OF 

8 THE DEPARTMENT OF JUSTICE TO MAKE SURE THAT I WAS NOTIFIED 

4 IF THERE WAS ANY ACTIVITY AT ALL ON THE MISSING, AS FAR AS 

5 IF HE    WERE ARRESTED AND IF THERE WERE INQUIRIES OR ANYTHING 

B OF THAT SORT. 

7 Q AND DID YOU PUT SOME KiND OF FLAG ON HIS 

8 FINGERPRINT RECORD THERE? 

9 A YES, TO BE NOTIFIED, FOR ME TO BE NOTIFIED. 

!0 Q AND HAVE YOU BEEN BY THEM AT ANY POINT? 

11 A NO. 

12 Q IN THE INVESTIGATION OF THIS CASE, DID YOU TALK 

18 TO A PERSON NAMED OLIVER WENDELL HOLMES, Ill? 

14 A YES. 

!6 THIS CASE, BUT BEFORE YOU WERE INVESTIGATING THIS CASE, EARLIER 

i7 IN 198~ OR 1983, ACTUALLY TALKED TO RONALD LEV[N? 

18 A YES, BOTH IN PERSON AND ON THE PHONE. 

19 Q AND WHEN VE ,~KzD TO OL]    R H~LMEb, WAS IT ON 

20 THE PHONE OR dUST IN PERSON? 

2! A IT WAS dUST ON THE PHONE. 

22 q AND D}D T~A- PERSON A:PEA.FL T:~ BE DISTINCTLY 

23 DIFFERENT -- HAVE A DISTINCTLY DIFFERENT VOICE THAN THE ONE 

24 THAT YOU RECOGNIZED AS RON LEVIN’S VOICE? 

25 A YES. 

26 Q DID YOU HAVE A CHANCE TO SEE MR.    PI~TM~N WHEN 

27 HE WAS BROUGHT    INTO THE    COURTROOM DURING THE COURSE OF THIS 

28 TRIAL? 
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I A YES. 

2 Q AND WERE    YOU ABLE TO OBSERVE MR.    PITTMAN AT OR 

8 SHORTLY AFTER THE    TIME HE    WAS ARRESTED IN    19847 

4 A YES. 

5 Q HOW DOES HE COMPARE NOW TO HOW HE LOOKED TREN 

6 IN TERMS OF PHYSIQUE? 

7 MR, BARENS : OBJECTION. 

8 THE COURT: SUSTAINED. 

9 MR. WAPNER: THANK YOU. NOTHING FURTHER. 

10 THE COURT: YOU MAY EXAMINE. 
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I CROSS -EXAMINAT ION 

2 BY MR. BARENS" 

3 Q DETECTIVE ZOELLER, PRIOR TO JUNE OF 1984, YOU 

4 WERE FAMILIAR WITH MR. LEVIN? 

5 A YES. 

6 Q AND YOU WERE FAMILIAR WITH HIM FROM WHAT, 

7 INVESTIGATIONS YOU HAD DONE ON OTHER CRIMINAL CASES? 

8 A        THAT, AND AT ONE POINT, i WAS I.XVOLVED IN TPIE 

9 SOUTHERN CALIFORNIA SAFE AND BURGLARY ASSOCIATION AND HE HAD 

10 SET UP MUH~MM,a,D ALl AS A SPEAKER FOR THAT ASSOCIATION. 

!1 Q IN JUNE OF 198q-, WERE YOU AWARE THAT HE HAD A 

!2 PENDING CRIMINAL CASE IN BEVERLY HILLS? 

13 A YES. 

14 Q AND WERE YOU MADE AWARE OF THAT BY DETECTIVE EDHOLM? 

15 A YES . 

16 Q WAS THAT PRIOR TO THE T]~’tE TXAT ."OU SPOKE TO 

~7 DETECTIVE EDHO~_ .. ON JULY 67 

!8 A MUCH PRIOR, YES. 

1c~ ] KNEW-- FORTUNATELY FOR ~Ev’E’VLY HILLS, IT ]c- 

20 A SMALL DEPARTMEt~T AND E.L. CX DETAIL GEXER;-LL~: KNO~S OF THE 

21 CASES THEY ~,r,E" ~ H,aNDLI~,q~ ’* OR -HEI L~RGER ..... C;-q:~ 

~-- _~:-’E’, Z ~.’~SSI’,~" :~S 

23 REPORT, I THINK YOU SAID, FROM DETECTIVE KING REGARDING RON 

24 LEVI N? 

25 A I STATED THAT AFTER JUNE 21ST, OUR TABLE RECEIVED 

26 THE REPORT, YES. 

27 Q WHEN DID YOU FIRST BECOME AWARE OF IT? 

28; A PROBABLY THE DAY AFTER, IF IT WAS A WEEKDAY. 
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I I    AM NOT    SURE WHAT THE 21ST    IS. 

2 Q WHATEVER, BUT IT WOULD HAVE BEEN SEQUENTIALLY, 

3 THE NEXT DAY OR THE TWO DAYS LATER IF IT WAS THE WEEKEND? 

4 A IT WAS THE NEXT WORKING DAY. 

5 Q WHEN YOU BECAME AWARE OF THAT, DID YOU HAVE A 

B DISCUSSION WITH ANYONE CONCERNING WHETHER OR NOT HE WAS A 

7 FUGITIVE RELAT!VE TO THAT CASE AT THaT POINT IN TIME? 

8 A NO. 

9 Q YOU dUST BECAME AWARE OF !T AND DID NOTHING AT 

10 THAT POINT IN TIME? 

11 A I DID NOTHING WITH THE CASE UNTIL l CALLED NANCY 

12 UNDERWOOD ON THE 6TH OF JULY, 

13 Q AND YOUR NEXT CONVERSATION WAS WITH UNDERWOOD 

14 AT THE FBI; WHY WAS THAT? 

15 A JUST THAT SHE HAD INFOR~A-ION ON MR. LEVIN 

16, INVOLVING THE PROGRESSIVE SAVINGS CASE, 

17’ q AND WAS NANCY UNDERWOOD DOING SOME SORT OF 

18 INVESTIGATION? 

19 A YES. 

20 Q WAS SHE LOOKING FOR MR. LEVIN? 

2! A NO. 

22 Q WERE YOJ LOOE]NG FOR ~IM L- ~.T PO1NT IN TIME? 

23 A N O, 

24 Q WAS ANYONE, TO YOUR KNOWLEDGE, LOOKING FOR HIM? 

25 A IN WHAT RESPECT, AS A FUGITIVE OR -- 

26 Q WE ARE NOW AT dUNE 22ND OR dUNE 24, I BELIEVE, 

27 AS YOU HAD A MISSING PERSON’S REPORT CONCERNING RON LEVIN. 

28 TO YOUR KNOWLEDGE, WAS ANYBODY LOOKING FOR HIM 
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I AT THAT POINT IN TIME? 

2 A I DON ’ T -- 

3 MR. WAPNER:    OBJECTION.    VAGUE AS TO THE FORM OF THE 

4 QUESTION. "ANYBODY" IS FAIRLY BROAD. 

5 DOES THAT INCLUDE ANYBODY IN THE WORLD? 

6 MR. BARENS: TO HIS RECOLLECTION. 

7 THE COURT: WHY DON’T YOU REPHRASE YOUR QUESTION? 
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I Q BY MR. BARENS:     WAS THERE ANYBODY LOOKING FOR 

2 HIM THAT YOU PERSONALLY WERE AWARE OF THAT WAS INVOLVED IN 

8 SOME SORT OF SEARCH? 

4 A I KNOW DETECTIVE KING RETAINED THE CASE.    NOW 

S WHAT HE WAS DOING WITH IT, I DON’T KNOW. 

B Q OKAY. HAD YOU BECOME AWARE FROM UNDERWOOD THAT 

7 LEVIN HAD CRIMINAL EXPOSURE ON THE PROGRESSIVE CASE? 

8 MR. WAPNER: OBJECTION, RELEVAr~CY AND IT ALSO CALLS 

9 FOR HEARSAY. 

10 THE COURT: I WILL OVERRULE THE OBJECTION. GO AHEAD. 

11 Q BY MR. ~ARE~S: SIR -- 

12 THE COURT: IT WILL BE MORE ON THIS PECK’S BAD BOY AGAIN. 

13 MR. BARENS: ! AM TRYING TO ASCERTAIN HOW MANY CRIMINAL 

14 MATTERS ARE PENDING AT THIS POINT, YOUR HONOR. 

~ ~I~    WAPNE~" rO~iR HONOR., v£v WE A~nRv**C~ THF =.ENCH~ 

16 THE COURT: WE HAVE GONE INTO THAT VERY THOROUGHLY, 

17’ DIDN’T WE, BEFORE 

18 MR. BARENS: ACTUALLY, THERE HAS BEEN SOMETHING NEW 

19 THAT HAS COME UP. 

20 ~R. WAPNER: MAY WE APPROACH? 

21 THE COURT:       YES. 

2~! rTH= =i~:__}~ 

23 AT THE BENCH:) 

24 THE COURT:     H~VEN’T WE THOROUGHLY DISCREDITED HIM FOR 

25 BEING A SCUMBAG AND EVERYTHING ELSE?     WHAT DO YOU HAVE TO 

26 GO INTO 1T MORE FOR? 

27 MR. WAPNER: YOUR HONOR, MAY I BE HEARD? 

28 THE COURT: YES. 
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I MR. WAPNER: THE ONLY RELEVANCE TO THIS TESTIMONY IS 

2 THE DEFENSE WANTS TO CREATE AN INFERENCE THAT MR. LEVIN HAD 

3 A NEED TO AVOID THIS. 

4 BUT WHEN WE GET TO THAT INFERENCE, THERE HAS TO 

5 BE SOMEBODY TO SUGGEST THAT HE KNEW ABOUT IT, JUST THE FACT 

6 THAT THERE IS SOME INVESTIGATION -- 

7 EXCUSE ME, MR. CH]ER, I CAN’T HEAR WHEN YOU ARE 

8 TALKING. 

9 THERE HAS TO BE SOME CONNECTION BETWEEN THE 

10 INVESTIGATION AND THE FACT THAT MR. LEVIN KNEW ABOUT IT. NOW, 

11 JUST TO THROW IT IN THERE TO MAKE HIM LOOK DIRTY IS NOT 

12 RELEVANT, UNLESS THEY CAN FIRST MAKE A~4 OFFER OF PROOF TO 

13 SHOW HE WAS AWARE OF THIS.     UNTIL THEY DO THAT, THEN I THINK 

14 THE COURT SHOULDN’T PERMIT JUST A FISHING EXPEDITION JUST 

15 TO ’.’AK£ HIM LOOK DZRTY. 

!6 MR. BARENS: 1 CAN ASSURE YOdR H0~OR, I AM NOT FISHING. 

17 ] A~.I,~’~W..~ GOING TO GO T~ROL~ A SERIES OF TH]NG~ 

18 THAT WILL DEMONSTRATE MR. LEVIN’S AWAREXESS OF THE -- 

19 THE COURT: OF WHAT? 

20 MR. BARENS: OF THE PROBLEMS ~E ~AS FACING IN HIS LIFE, 

21 WH[C~ WILL BECOME APPARENT !N THE t,EXT :EW MINUTES, JUDGE. 

22 MR. WAPNER" ,,~11 A SEr’~"D. T-L- IS A, LITTLE \A;SUE 

23 IN TgRMS OF AN OFFER OF PROOF. 

24 THE COURT: WHAT IS YOUR OFFER OF PROOF? 

25 MR. BARENS: YOUR HONOR, I AM GOING TO, THROUGH NOW THE 

26 DATE BOOK THAT MR. WAPNER MADE REFERENCE TO YESTERDAY AND 

27 WHAT IS GOING TO BECOME OBVIOUS IS THE ONLY THING -- 

28 THE COURT: WHAT DATE BOOK ARE YOU TALKING ABOUT? 
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1 MR. BARENS"    MR. LEVIN MAINTAINED A PERSONAL DATE BOOK, 

2 A DAY TO DAY BOOK. 

3 THE COURT" WHAT DID THEY CALL THAT AGAIN? 

4 MR. BARENS" I CALL IT A DAY TO DAY BOOK -- PLANNING 

5 DIARY, THEY CALLED IT YESTERDAY. 

6 THE COURT" A PLANNING DIARY. 

7 MR. BARENS" IN THAT PLANNING DIARY, IT IS INTERESTING 

8 TO NOTE THAT ABOUT 90 PERCENT OF THE MATERIAL IN THERE ARE 

9 COHORT APPEARANCES, PEOPLE VERSUS, PEOPLE VERSL!S, DEPOS|TIONS, 

10 ,JUDGEMENT DEBTOR HEARING, ET CETERA, ET CETERA, AND I BELIEVE 

11 THAT WILL AMPLY DEMONSTRATE HE WAS AWARE OF ALL OF THAT. 

i2 THE COURT"    YOU CAN ARGUE TO THE JURY FROM THAT. WHAT 

13 DO YOU NEED HIM TO TELL YOU ABOUT IT FORt IT IS IN THE BOOK 

~=14 

ITSELF. 
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I MR. WAPNER: YOUR HONOR, THAT STILL DOESN’T ANSWER 

2 IT. THAT IS A GREAT WAY AROUND THE PROBLEM. BUT MR. BARENS 

8 STILL HAS NOT MADE AN OFFER OF PROOF THAT THERE IS SPECIFIC 

4 REFERENCE IN THERE TO NANCY UNDERWOOD FROM THE FBI BECAUSE 

5 I WILL SUBMIT TO YOU, THAT THAT INVESTIGATION DIED AND 

6 NOTHING BECAME OF IT. IT NEVER FORMALIZED INTO CRIMINAL 

7 CHARGES, 

8 SO, HOW !S T~ERE GOING TO BE ,L,N~-~ING ABOUT THE 

9 U.S. ’,ERSUS LEViN, !F THAT INVESTIGATION DIES? SO LET HIM 

10 MAKE A SPECIFIC OFFER OF PROOF THAT HE WILL CONNECT UP TH!S 

11 ITEM. 

12 MR. BARENS:    I WILL TELL YOU WHAT. l -’,’ NOT GOING 

13 TO BELABOR IT,    I WILL ,JUST MOVE AHEAD. 

14 THE COURT: ALL RIGHT.    I WILL SUSTAIN THE OBdECTiON. 

15 (THE FOLLOWING PROCEEDIN~-S WERE -E_D 

!6 1N OPEN COURT 1N THE PRESENCE ALZ 

17 ~EARiNG r,,.P’F THE JURY’) 

t8 Q BY MR. BARENS" YOU MENTIONED T~.-’- ON OR AROUND 

!9 "’ y ,~ _ . -’ERE J’JL ~u, YOU MET WITH DETFCTlVE EDHO M,    WAS A 

20 PARTICULAR REASON WHY YOU MET WiTH HIM? 

21 ,L, W-’EN I STATED l MET W!TH HIV, l c-~-~ED I 

2"2 
REOE’ ,’E~ [t’~FL:,"’~LT 1 -" =~-’" :-~’"    ~L~OT-E~, T~L,-Z -- ..... ’~Y 

23 UNDERWOOD’S NAME AND A PHONE NUMBER ON IT. 

24 
Q ALL RIGHT. DID YOU DISCUSS WITH DETECTIVE 

25 
EDHOLM AN ONGOING INVESTIGATION THAT HE HAD CONCERNING MR. 

26 
LEVIN? 

27 
A I    KNEW OF AN ONGOING    INVESTIGATION. 

28 
Q AND THAT HAD BEEN ONGOING FOR YEARS, TO YOUR 
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I KNOWLEDGE? 

2 A I KNEW OF THE INVESTIGATION THAT HE HAD, WHERE 

3 HE HAD ARRESTED MR. LEVIN.    HOW LONG THAT HAD BEEN GOING 

4 ON AT THAT TIME, I WAS NOT AWARE. 

5 Q OKAY. WAS EDHOLM LOOKING FOR LEVIN AT THAT 

6 PART] CULAR TIME? 

7 A NO HE WAS NO!’. 

’ , T ’ .~,H,.,LM I S 8 Q OKAY. NOW HIS IS NOW 

9 NOT LOOKING FOR LEVIN AND YOU ARE NC, T .:,C71VELY LOOKING FOR 

SO LEV1N AT THAT PbINT? 

11 ,--, ME ~ ¯ ~ r~RSONALLY?    NO 

~uW, OJ T]ONED ERD~.Y 12 Q OKAY. ~"-’ ,’( ,"I E N ’: E S T THAT YOU 

13 FOUND THiS DIARY OR DAILY PLANNER I THINK, IN MR. LEVIN’S 

14 APARTMENT? 

15 2 THAT ’ S’,_."""~ RE C-r,Jr,           . 

16 Q YOU MENI IONED .... T NO!’~E C~ Tr~E ,~v~,~ERS A~ AR 

17 TO BE :R~ .... OFF iN THF ~q~. buK. ~,"=rER      T~,~ .... ’,~EK         ’~O~"~’.,C!NG WIT~,, 

18 THE DATE OF dUNE L+’rH, SIRT 

19 !k THAT’S CORREC~. 

20 Q NOW, LOOKING /_T THE ENTR2ES N0~’,~ 0!; THE APPOINTMENT 

21 SECTION OF THE BOOK, LOOK]~;O iN OTHER WORDS -- YOU T~LKED 

23 MENTS AND THEN THE NEXT APPOINTMENT -- AND I WILL FLIP 

24 THROUGH THIS WITH YOU -- THAT I COME TO., APPEARS TO BE 

25 
NO APPOINTMENTS THE WEEK OF THE IITH, THE WEEK OF THE 18TH -- 

26 WHAT IS THE FIRST APPOINTMENT THAT WE SEE? 

27 A I CAN’T READ HIS WRITING.     IT IS SOMETHING 

28 
VERSUS LEV]N, DEBIT EXAM. 
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I Q OKAY. AND THEN WHAT    IS    THE NEXT APPOINTMENT 

2 THAT WE SEE? 

3 THE COURT: DEBTOR EXAMINATION? 

4 MR. BARENS: IT APPEARS TO BE AN ABBREVIATION. 

,5 THE COURT: A JUDGMENT OBTA]NED AGAINST HIM? 

B THE WITNESS: I HAVE NO IDEA. I AM JUST READING WHAT 

7 IS IN THE BOOK. 

8 THE COURT: ALL RIGHT. 

9 Q BY ,r’4R. BARENS: THAT IS Ob~ THE 18TH. WHAT IS 

10 AHEAD FOR ,".IR. LEVIN ON THE 20TH? 

11 A ON THE 20TH 1T SAYS "DEPO" ~.ND THEN CIRCLED 

12 AT ].:30 !S "CANTOR VERSUS LEVIN DEPO." 

13 Q OKAY.    DID YOU FIND OUT WHO THAT CANTOR WAS IN 

!4 THAT INSTANCE? 

15 A CANTOR F1TZGERLLD. 
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I Q ALL RIGHT. THERE IS NO APPOINTMENT FOR THE 

2 WEEK OF THE 25TH. AND GOING ALONG, WE DON’T SEE ANY MORE 

8 APPOINTMENTS AT LEAST SO FAR IN JULY. 

4 MR. WAPNER: EXCUSE ME. WHO IS TESTIFYING AT THIS 

5 POINT? ARE THESE QUESTIONS? 

B MR. BARENS: IF I AM WRONG, HE CAN STOP ME. 

7 THE COURT: IT IS ALL R!GHT.    GO AHEAD. 

8 MR. WARNER: THERE IS GOING TO BE AN OBJECTION TO THE 

9 FOR~ OF , .... QUEqTION~         .    This IS NOT                              ~_=’v’~DENCE.            ¯ 

10 THE COURT: WELL, THE TESTIMO.’~Y IS HARMLESS, IN ANY 

1! EVENT. 

12 Q BY MR. BARENS: WELL, YOU TELL ME. DO YOU SEE 

13 ANYTHING IN JULY? 

14 A NO. YOU KEEP THUMBING THROUGH. 

15 Q OKAY. YOU STOP ~’~_ WHEN WE CO~,!E TO SOMETHING 

16 THAT WE SEE. 

!7 A SEPTEMBER 11 IT ~zS CROSSED OUT "PEOPLE VERSUS 

18 LEVIN PRELIM" CIRCLED AT 9:00 O’CLOCK, "BHPD."    I ASSUME 

19 THAT iT IS PEOPLE VE~OUS LE’~!X AXD THEN THE ENTIRE NOTE 

20 ~S CROSSED OUT. 

21 Q THAT IS ~-.T~_~ SEPTEMBER ~i? 

22 P T~,AT’S C’J.R:tE(:~ 

23 Q WE DON’T SEE ANYTHING ELSE -- WHAT IS THE NEXT 

24 THING WE COME TO? 

25 
A IT IS OCTOBER THE 9TH AT THE TOP "PRELIM" CIRCLED 

26 
AT 8"00 O’CLOCK, "PRELIM BEVERLY HILLS P.D. VERSUS LEVIN." 

27 
Q ALL RIGHT. NOW, ! SUBMIT TO YOU THAT WE ARE 

28 
ALMOST AT THE END OF THE YEAR. | DON’T FIND ANY OTHER 
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1 ENTRIES.     DO YOU, DETECTIVE ZOELLER, ON ANY OF THE PAGES 

2 OTHER THAN WHAT YOU HAVE DESCRIBED TO THE COURT SO FAR? 

8 A     NO. 

4 Q ALL RIGHT. THUS, ALL WE COULD FIND IN THIS 

5 PLANNING DIARY FROM THE WEEK OF ~’~ -- uv.,E 6 FORWARD FOR JUNE 

6 l GUESS IT STARTED JUNE 4TH FORWARD, WERE LITIGATION OR 

7 EOPLE VERSUS M&TTERS IN TzRMS OF WHAT Ic BOOKED IN THE 

8 FUTURE ? 

9 A l DID NOTICE OX O~E OF T~CSE -u~T tT SAID 

10 "FATHER’S DAY" ON !T. 

1! Q YES. THAT iS ON THE WEEK THZT FATHER’S DAY FALLS 

, . ~N .    ~ .... NT, ~     . ~2 IN JUNE AT THE BOTTOM~ I~ IS NOT ~’AP~O’:NTk~= qlR~ 

13 A THAT’S CORRECT. 

14 Q I AM TALKING TO YOU ACTUALLY -- MY QUESTION 

15 DETECTI ~ -- b’=RH.£.PS ~o;J ~in t.OT vNDL~S z’.- l , WAS DURING 

16 THE REST OF THE YEAR, FROM ~r!J’~E 6 FORWARD, DO WE HAVE ANY 

.... T ~" .0~ = ~0MET~IXb W] EI ,HER 

!8 LITIGATION OR PEOPLE VERSUS? 

! 9 A N 0. 

20 q NOW, v~,~ ..... ~ - ~ ~ 
,,d~ ,mLb, ESTIF]~D ABOL EC.z:_E~S 10’J. 

2! WHEN ¥Ov LO~,~u r=~,,~LE’b :~, WHICH ...... E -~=~=_~_ a~=EN PAGES, 

22 IT DI~,~,=~, .... ~..r,;. LiU= =~]#, ] ::: 1T! 

23 A NO, IT DID NOT. 

24 Q OKAY.     IT WAS ACTUALLY IN SONE FORMAT W#tE~E #J~SE REPR 

25 SENTED THE OUTSIDES OF A FILE FOLDER WITH A WHOLE BUNCH OF 

26 PAPER WORK IN IT? 

27 A THAT’S CORRECT. 

28 Q THAT INCLUDED THOSE LETTERS THAT YOU TALKED ABOUT 
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1 THAT MR. HUNT HAD EVIDENTLY SENT TO MR. LEVIN AND IT INCLUDED 

2 THE MICROGENESIS OPTION AGREEMENT AND THESE DOCUMENTS THAT 

8 YOU MADE REFERENCE TO? 

4 A THAT’S CORRECT. 

5 Q ALL RIGHT. THEY WERE ALL FASTENED TOGETHER IN 

6 THIS FILE? 

7 A YES. 

8 Q WAS IT NEATLY PUT TOGETHER, 

9 A APPEARED TO BE, ’YES. 

10 Q OKAY.     DID Y~U~ SFE_ ANY FI’:~_ =OLDERS LIKE THIS 

11 AT LEVIN’S HOUSE OTHER THAN WHAT I HA"~E IX MY HAND? 

12 A YES. 

13 Q OKAY. DID YOU    SEE A LOT OF THEM THAT LOOKED 

14 LIKE THIS? 

15 A I SAW A FEW. ! DON’T RECL_L L LO-. 

16 Q OKAY. A FEW.    BUT CERTAIN~Y, -H!S WAS NOT THE 

~7 ONLY ONE, SiR? 

18 A THAT’S CORRECT. 

!9 Q OKAY YOU MEt:TTrOb~ED THAT ~’:~                     . ~_ SAW A DIFFERENT 

20 TYPE OF FiLE FOLDER WHICH YOU REFEREt’.;CED T~iS M, ORNING BEING 

2! PEOPL~’S 101, WHICH c .... "~L ROT ..... ,--,1 , ’" B HE~3 u .... ON IT, 

22 BEL]E’.vL? 

23 A THAT’S CORRECT. 

24 
Q NOW, THAT IS A DIFFERENT TYPE OF FILE FOLDER? 

25 
A YES. 

26 

27 

28 
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I Q DID YOU SEE OTHER FILE    FOLDERS    LIKE THAT THERE? 

2 A YES. 

3 Q NOW, THE MAY BROTHERS FILE FOLDER THAT DATES BACK 

4 TO AT LEAST A YEAR BEFORE JUNE 6, 1984, DOES IT NOT? 

5 A AT LEAST TO DECEMBER OF ’83.    POSSIBLY BEFORE, 

6 YES. 

7 Q SO THAT !N POINT OF TIME, BASED ON THE SUBJECT 

8 MATTER IN IT, THAT WOULD PREDATE BY A LONG TIME THIS FILE 

9 FOLDER? 

10 A YES. 

!1 Q THIS FILE FOLDER HAV]NG DATES O~,~ IT OF JUNE 6, 

12 1984 -- 

13 A AND MAY, YES. 

14 Q -- AND MAY, 19847 

~5, WH-T_RE. DiD "~’ObI                             .FI[ID THE OT~ER PILE FOLDERS 

16 LOOKED L1KE THIS? 

!7 MR WAP.NER " I,"’-~ ~ CAT ] NG PEOPLE’~ 

18 MR. BARENS" PEOPLE’S i00, THE GREEN ONE. 

19 THE WITNESS" 1,",, THE SMALL OFFICE -- WHOOPS -- OR THE 

20 CONVERTED CLOSET OF THE MA!N OFFICE. 

~. ~.~,,~,~ RE DID YOU FI~D THIS PEOPLE’S 21 Q ~."{ MR. ~"~’=~~," WHE 

22 1007 

23 A THAT WAS ACTUALLY POINTED OUT TO ME    BY MR.    MARTIN 

24 LEVIN IN THE SMALL OFFICE. 

25 Q OKAY. SO IN OTHER WORDS, WHERE MR. LEVIN DISCUSSED 

26 THIS WITH YOU WAS IN THE SAME AREA WHERE YOU FOUND THOSE OTHER 

27 FILE FOLDERS OF A SIMILAR DESCRIPTION? 

28 A THAT’S CORRECT. 
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I Q OKAY.    AND YOU UNDERSTAND, DO YOU, THAT MR. LEVIN’S 

2 FINGERPRINTS WERE    FOUND    IN VARIOUS PLACES ON THIS FILE FOLDER? 

3 A MR.    MARTIN    LEVIN OR RONALD LEVIN? 

4 Q I AM SORRY. 

5 RON LEVIN. 

6 A THAT IS MY UNDERSTANDING, YES. 

7 Q I AM GOING TO HOLD JUST A MINUTE FOR MR. WAPNER 

8 TO FINISH HIS ACTIVITY ~.,ANK YOU 

9 IN ANY~v~"/CNT, i THINK YOUR A~SWER,,~ WAS THAT YOU 

10 WERE    AWARE THAT    MR.     RON    LEVIN’S    FINGERPRINTS WERE FOUND IN 

11 VARIOUS PLACES    Or’,. EXHIBIT     100? 

i2 A YES. 

13 Q OKAY. DID YOU EVER FINGERPRINT THE ACCO FASTENER 

14 THAT HELD THIS DOCUMENT TOGETHER? 

~- A I DilX~T, NO 

. ~ ,,~, ~ tT FINGERPRINI=D° 16 Q DID YOb EVER REQUEST -r~-",- BE                 "- ¯ 

17 A NO. 

18 Q ALL RIGHT.    NOW BY THE T!ME THAT YOU WENT TO THE 

19 q~=,__,_-"~ OF MR. LEVIN’S APARTMENT THAT WAS ON THE FIRST TIv--._ 

20 ’-"" ’ SiR? ,~,~ WHAT DATE, 

21 A THE "6"~ OF ""~’~’ 
~ 

--~- ¯ ..... ,..,~,.,ST OF 1984, r-OR THIS MA’: I,-R 

N,~ TI , ID ~t;U X-L’/’~ A C~c~ ’E’,-Z    nb;T 22 q "-’W, -2.’: THAT ~"~ ~ "~ - ’ 

23 MR. WAPNER" OBdECTION. VAGUE, 

24 Q BY MR. BARENS"    ALL RIGHT, DID YOU HAVE A THEORY 

25 CONCERNING WHAT HAPPENED IN THE MATTER OF RONALD LEVIN AND 

2B WHAT FATE HE MIGHT HAVE REACHED AND HOW HE GOT THERE? 

27 A TO SOME EXTENT, YES. 

2B Q ALL RIGHT.     IS IT NOT TRUE THAT THE INVESTIGATION 
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I YOU DID AT THE    SCENE    WAS AN    INVESTIGATION TO TRY TO FIND 

2 EVIDENCE CONSISTENT WITH THE THEORY YOU HAD    IN MIND? 

8 A YES. 

4 Q ALL RIGHT. IS IT NOT TRUE THAT YOU DID NOT DO 

5 AN INVEST!GATION THAT COULD HAVE PROVEN A THEORY INCONSISTENT 

6 WITH YOUR OWN? 

7 A I THINK IT WOULD HAVE ENCOMPASSED WHAT I FOUND. 

8 HAD ] FOUND SOMETHING INCONSISTENT, ] CERTAINLY 

9 WAS NOT GOING TO DISMISS IT. 

i0 Q D!D YOU LOOK, SIR, FOR ANYTHING INCONSISTENT? 

!I AND BY THIS ] MEAN, SIR, DID YOU F~NGERPRiNT ANY AREAS IN 

12 THE HOUSE? 

13 A NO. 

I4 Q BY THAT, YOU DID NOT FINGERPRINT ANY OF THE SURFACE 

15 AREAS IN THE HOUSE, FOR INSTANCE, -4E DOORS OR THE WINDOWS 

16 OR THE GARAGE DOORS, ET CETERA? 

17 A THAt’S CORRECT. 

18 Q YOU DID 14GT FINGERPRINT MR. LEVIN’S CAR? 

t9 A NO. 

20 Q ALL RIGHT. WIT~ REFERENCE TO THE ITEMS THAT YOU 

21 FOUND IN THE ~OL~SE -- 

22 NOW, E’" ~E WAY, ;~E~, ?.. ~.ERE IN THE HOUSE, YOU 

23. BECAME AWARE OF A SEVEN-PAGE LIST, I BELIEVE? 

24 A THAT !S CORRECT. 

25 Q AND THE LIST MADE REFERENCE TO A VARIETY OF THINGS, 

26 DID IT NOT? 

27 A YES. 

28 Q ALL RIGHT. THE    LIST MADE REFERENCE TO A VARIETY 
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1 
OF THINGS THAT    YOU COULD LOCATE    IN THE APARTMENT,    DID    IT NOT? 

2 
A IT DID. 

3 Q ALL RIGHT. WITH THAT IN MIND,, DID YOU FINGERPRINT 

4 THE DATE STAMP? 

5 A NO. 

6 
q WOULD NOT A FIN,~,_RPRINTING Ok THE DATE    STAMP HAVE 

7 GIVEN    YOU AN    OPPORTUNITY    TO D£TERMINE WHO HANDLED THE DATE 

8 STAMP? 

9 A POSS ] BLY. 

10 Q THAT WAS    NOT    DONE? 

!i A NO. 

i2 Q D!D    YOU    FINGERPRINT    THE    XEROX MACHINE? 

13 A NO. 

14 Q YOU SAW THE XEROX., AT LEAST THE WORD "XEROX" WAS 

15 REFERRED TO ON THE SEVEN-PAGE LIST? 

16 A YES. 

17 q WOULD .NOT A FIXGERPRIr.’TIr;~ OF THE XEROX MACHIXE 

18 HAVE GIVEN EVIDENCE AS TO WHO DEALT WiTH THE XEROX MACHINE? 

!9 A POSSIBLY, YES. 

,,,~D IN YOUR P’.,~-SESSIC.,", A COPY, AT LEAST., OR 20 Q YOU ~- ...... ~ 

.-I KNO, WLEDGE OF " S~.> MILLION CHECK, D] Y0b N,.~, SIR? 

~’~ A YFS 

23 Q THE FACE ON THAT CHECK WAS PRODUCED BY A TYPEWRITER,. 

24 WAS IT NOT; SIR,, AT LEAST IN PART AS FAR A5 THE AMOUNT AND 

25 THE NUMBER REPRESENTAT!ON? 

26 A YE 5. 

27 Q DID YOU FINGERPRINT THE TYPEWRITER IN LEVIN’S 

28 HOUSE ? 
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I A NO. 

2 Q WOULD NOT A FINGERPRINTING OF THE TYPEWRITER, 

3 AT LEAST IN SOME MANNER, HAVE GIVEN YOU AN OPPORTUNITY TO 

4 SHOW WHO HAD HANDLED THE TYPEWRITER? 

5 A POSS I BLY. 

B Q DID YOU TAKE POSSESSION OF THE TYPEWRITER BALL 

7 FROM THE TYPING MACHINE IN LEVIN’S HOUSE? 

8 A NO. 

9 

10 

1! 

12 

13 

14 

15 

]6 

!7 

18 

~9 

2O 

21 

22 

23 

2~ 

25 

26 

27 

28 



106)7 

I Q ARE YOU AWARE THAT FORENSIC STUDIES ARE AVAILABLE 

2 WHEREBY FROM THE USE OF THE TYPEWRITER BALL, ONE CAN LATER 

3 MAKE ASSESSMENT AS TO WHETHER EVIDENCE YOU POSSESSED WAS 

4 PRODUCED ON THAT TYPEWRITER? 

5 A YES. 

6 Q DID YOU UNDERTAKE SUCH AN INVESTIGATe. ON TO 

7 CORRELATE WHETHER THE ONE-POINT-F]VE-M]LLtON-DOLLAR CHECK 

8 WAS PROD!JCED IN THE LEVIN HOME? 

9 A N 0. 

10 q THERE WAS A COMPUTER FOL/ND -- STRIKE THAT. 

1! I PRESUME YOU WERE ALSO AWARE THAT THE SAME FORENSI 

12 EXAMINATION COULD BE DONE WITH THE TYPEWRITER TAFE OR RIBBON; 

13 IS THAT NOT CORRECT, SIR? 

!4 A THAT’S CORRECT. 

, 15 Q D!D ~OU MAKE ANY EFFORT 

16 RIBBON ON THE LE~!N TYPEWRITER WAS UT]L]ZED TO PRODUCE THE 

~,, ~’~=~.~- POINT-             ,F ] ’~" F__- ~’4 ;i" ~ ..               _ L 10X- DO L_’.                L,~,R ~    CHECK? 

18 A NO. 

19 Q DID VO~J b",~KE ANY ATTEMPT TO FINGERPRINT THE 

20 TELEPHONE RECEIVER IN THE LEVIN RESIDENCE? 

2I A b;O. 

-- __                                  .~:~ ..... . ’~’C:~’ ’--~E =._’~x,.. !L.:~,. ?,= ~,~ .cp~,,    THAT 

23 THE TELEPHONE RECEIVER PROBABLY COULD BE FINGERPRINTED, BASED 

24 ON YOUR PRIOR EXPERIENCE? 

25 A THAT’S CORRECT. 

2B Q AND I SUPPOSE AN EFFORT LIKE THAT COULD HAVE SHOWN 

27 
WHO WAS THE LAST PERSON TO UTILIZE THE TELEPHONE? 

28 A YES. 
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I MR. WAPNER"     OBJECTION, VAGUE AS TO TIME.     LAST PERSON 

2 WHEN?    RELATIVE TO AUGUST 16? 

3 THE COURT" HE HAS ALREADY ANSWERED, I WILL LET IT STAND. 

4 

5 

6 

7 

~0 

12 

~3 

14 

~5 

17 

19 

2O 
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28 
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I Q BY MR. BARENS" NOW, THERE WAS A HOLE PUNCH 

2 THAT YOU FOUND AT LEVIN’S PLACE? 

3 A I DON’T RECALL SEEING A HOLE PUNCH. 

4 q ALL RIGHT. DID YOU LOOK FOR ONE, SIR? 

5 A I DON’T RECALL SEEING ONE. 

6 Q ALL RIGHT.    YOU FOUND A CLOSET DOOR TO A CLOSET 

7 WHERE SPARE BEDD~,NG WAS KEPT AT LEViN’$ RESIDENCE, KNOWN 

8 AS A LINEN CLOSET, SIR? 

9 A I LOOKED THROUGH THE HOUSE,, YES. 

!0 Q DID YOU FIND AX ;,~F-            ~,, - , ,-,K~A THAT ,,1GH CONVENTIONALLY 

I] BE RECOGNIZED AS A LINEN CLOSET? 

12 A YES. 

13 Q DID YOU ATTEMPT TO FINGERPRINT THE AREA OF THE 

14 LINEN CLOSET, TO SEE WHO MIGHT HAVE BEEN iN THERE DEALING 

15 WITH THr-- LINENS? 

t 6 A N O. 

17 Q DID YC,’L~ REb’,O,,’E CS;RPORATE SELLs -ROM LEVIN’S 

18 RESIF~= ,_,~_NC E ? 

19 A I D I D NOT. 

20 q NOW, YOU FOUND A COMPUTER AT ~1~. LEVIN’S HOUSE? 

21 A YES. 

22 Q A, NL’ ’~!E ’¢O_ L, TTE~.’.:T T’O FI’,,_-ER~’::’,- THE COP, PUTER? 

23 A NO. 

2~l 
Q DID YOU ACCESS THE MEMORY DISK ON THE COMPUTER? 

25 
A NO. 

26 
Q DID YOU TAKE POSSESSION OF THOSE DISKS? 

27 
A NO. 

28 
Q DID YOU DO ANYTHING TO TAKE    POSSESS!ON OF ANY 



10640 

I OF THE ITEMS THAT I HAVE REFERRED TO SIR, FOR PURPOSES OF 

2 FORENSIC INVESTIGATION? 

8 MR. WAPNER" OBJECTION, VAGUE. ANY OF THEM I HAVE 

4 REFERRED TO? WHAT DOES THAT MEAN? 

5 MR. BARENS" WELL, I WILL GO BACK. 

B THE COURT" I THINK IT WOULD BE EASIER TO ASK HIM WHAT 

7 HE F ~ t,JG~’~ ,N ~" ~-,. RINTED I STEAD ....~F GOING THROUC-H A LOT OF STUFF 

8 WHICH M~v RE COMPL~_TEi ’r I.,~-~ERI ¯ 

9 TELL L;S Wri~,T ,0tj PRINTED. --&T W!LL EXCLUDE 

10 EVERY]-HiNG ELSE, WOLiLDN’T IT? 

’~’" _,,jRE WHER    ’,’,’E ;*RE. 11 MR. BARENS" I AM 

12 THE COURT" YOU~,~,r"; GO THRObGH. ~_=b’mLESSLY,,~. ALL THROUGH 

13 ALL OF THE ARTICLES IN THE APARTMENT. LET’S ASK HIM WHAT 

t4 DID HE PHOTOGRAPH OR FINGERPRINT. 

15 t",R. BARENS" NO.      ~:         ,’,- ,~ r_D ~"~:,~,.’.’-,~=. " ~’~’i’’-r,~,                                                                               ~, WiTH 

!6 REFERENCE TO THE SEVEX F--’C-ES THAT WE --,= ,-eLL MADE QUITE 

18 THE COURT" I DO~’~’T KNOW THAT T-~,L..T ~;;-.S ANYTHING TO 

!9 DO WI’rH THE SEVEI’4 

20 MR. B,t-.,RE!.qq~’ VE,:--~. 1                  .,~¢KED~ Hit.’ A&L_T .’LL,--,;, OF THE THINGS 

21 l F r) ..; ,, z.. LISTED L’[’., HE t.:_,--, ~ ~GES ..’.t,2    ~’.t-_D TO SEE tF HE 

22 DID ,~’," ]’~VESTIG’- ]_:t,. 

23 THE COURT" ALL RIGHT. GO AHEAD. 

24 MR. BARENS" THANK YOU. 

25 Q THERE IS A HOLE PUNCH MENTIONED ON THE SEVEN 

26 
PAGES, IS THERE NOT? 

27 
A     YES. 

28 Q AND    YOU DID NOT    LOCATE ONE? 
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I A I DON’T RECALL. 

2 Q OKAY. NOW, YOU MENTIONED THAT AT A POINT IN 

3 TIME, YOU DROVE TO SOLEDAD CANYON. I THINK YOU SAID THAT 

4 IT WAS THE FIRST TIME THAT YOU DID THAT ACTIVITY ON THE 

5 19TH OF OCTOBER? 

6 A I BELIEVE SO. I RECALL IT BEING THE FRIDAY 

7 AFTER SPEAKING TO STEVE TAGLIANETTI, FRIDAY AFTER THAT 

8 WHICH IS THE !97H O,= OCTOBER. YES. 

9 Q ,AND THE,,, YOU WENT TO ,HE a.C,...,--.TION W1TH BOTH MR 

!0 TAGLI&NETT1 AND TOM MAY? 

11 .,~ THAT’S CORRECT. 

12 

13 
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17 
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I Q AND YOU GENTLEMEN NEEDED A MAP TO FIND WHERE 

2 YOU WERE GOING TO GO TO? 

8 A NO. I    WANTED A MAP TO REFER TO    IT AFTER THEY 

4 SHOWED ME WHERE IT WAS    THEY WERE GOING TO TAKE ME. 

5 Q DID THEY SEEM TO KNOW HOW TO GET THERE THEM- 

6 SELVES? 

7 A YES. 

8 Q THEY    TOLD    YOU    THEY    BOTH HAD BEEN THERE WITH MR. 

9 HUNT, HAD THEY ~NO~ ? 

10 A ~- -r S CORRECT. 

11 Q DID MR. LOPEZ TELL YOU HE HAD BEEN THERE WITH 

12 MR . HUNT ? 

13 A YES. 

14 Q SO THEY DIDN’T HAVE A PROBLEM FINDING THE AREA? 

15 A NO. 

16 Q OKAY. NOW, Or,SeE THEY FOUND TFIS AREA, HOW LONG 

17 DiD IT TAKE "~I}L~ ALTOGET~tER TO DRIVE F~.OM EE\,’ERLY HILLS, 

18 CALIFORNIA, TO THE TOP OF -r,,=,,,~_ AREA DEPICTED lt’~ THIS 

19 p~r~T~ ~" RAPH "> 

20 A Wt4EN 1 WENT WiTK THE MAY BROTHERS OR TOM MAY 

2! AND STEVE ~A~: -~" ~ . ,~ R,-..o~R STATION ~ ...~LIANETT], I S IUPr~ED B,v T~=    " 

23 WHEN I WENT WITH STEVE LOPEZ, i HAD COME FROM 

24 LITTLE TUJUNGA CANYON, WHICH IS ON THE OTHER SIDE OF THE 

25 HILL. SO I DIDN’T GO BY WAY OF SOLEDAD CANYON. 

26 Q WELL, PUTTING TOGETHER FOR ME AS BEST YOU CAN, 

27 THE TIMES THAT YOU DID KEEP AND WHAT YOU CAN ASSESS, HOW 

2B LONG DID IT TAKE YOU? HOW LONG WOULD iT TAKE YOU TO GET 
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I FROM LOS ANGELES OR BEVERLY HILLS TO THE TOP OF THE T 

2 INTERSECTION YOU HAVE BEEN REFERRING TO, SIR? 

8 A APPROXIMATELY AN HOUR AND 15 MINUTES TO AN HOUR 

4 AND A HALF. 

5 Q ALL RIGHT. AND THEN I SUPPOSE IF I WERE THERE 

6 AND ] WAS COMING BACK, IT WOULD TAKE ME AN EQUAL AMOUNT OF 

7 TIME? 

8 .~, Y E S. 

g Q SO A ROUND TRIP, I GUESS, CO~u~ ~ TAKE A.KO~ND THREE 

10 HOURS? 

11 A AS AN ESTIMATE, YES. 

!2 Q OKAY.    NOW, YOU MENTIONED T.H:T YOU HAD MADE 

18 CERTAIN OBSERVATIONS ABOUT THINGS UP THERE. I WILL SHOW 

14 YOU .-~, :.:R,z:.’~,,~!,,’G FIE’-’"::r~,_,.     CAN YOU SEE THAT~. 

!5 A. YES. 

16 Q TELL ME HOW -- 

18 MR ~ " ¯ ~*~RENS WE’LL DO IT AS DEFENDAXT’S NEXT. 

19 THE COURT" ALL ~!GHT. 

20 MR. BARENS’ WHERE ~M’ i ON T’H,--,t"-,,..,~’"-’:=’;,..~.. 

21 THE ,~OLibm’,\ , YOU WERE~L,’-"~WN TO -- 

22 :dR. WL’~NER " 1 T~] r;K TH,L,T ] S 

23 THE COURT" GG WAS THE LAST ONE. THIS iS HH. 

24 MR. BARENS" ALL RIGHT. I WILL MARK IT HH. 

25 Q SIR, CAN YOU HELP ME OF COURSE, FROM YOUR TESTI- 

26 MONY -- I TR~ED TO MAKE A MAP, YESTERDAY. AND DOES THAT 

27 MAP HERE OR THIS DRAWING HERE, SOMEWHAT GENERALLY GIVE YOU 

28 THE LAY OF THE LAND THAT YOU WERE DESCRIBING IN YOUR TESTIMONY 
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I YESTERDAY? 

2 A GENERALLY, YES. 

8 Q OKAY. IN OTHER WORDS, YOU DESCRIBED THIS ROAD 

4 THAT KIND OF GOES UP TO A T INTERSECTION AND THESE ARE THE 

5 DIRECTIONAL FINDINGS OR BEARINGS THAT YOU WERE MAKING 

6 REFERENCE TO, IN LOOKING AT THIS THING, RIGHT? 

7 A CORRECT. 

8 Q AND THENY,q~_, SHOW TH]c_, R/tNGFR_     ~q~ATION OVER HERE, 

9 WHICH IS TO THE EAST OR OUR LEFT, iS THAT CORRECT? 

10 A THAT’S C,~RRErT 

~2 

~3 

14 

16 
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~9 
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I Q NOW, PUTTING UP THIS DRAWING THAT IS PART OF THE 

2 SEVEN PAGES, FOUND AS OR IDENTIFIED AS PART OF PEOPLE’S 55, 

3 MARKED AS 55, DO WE SEE ANY DIFFERENCES HERE BETWEEN THESE 

4 TWO DRAWINGS? 

5 A YES. 

6 Q ALL RIGHT, YOU MENTIONED YESTERDAY THAT THERE 

7 WAS SOME INACCURACIES IN THE DRAWING ASSOCIATED WITH PEOPLE’S 

8 55, DID YOU NOT, SIR? 

9 A YES. 

10 Q COULD YOU HELP TELL ME WH,~T THOSE INACCURACIES 

11 ARE, DETECTiIVE Zr’~’LLER?,_,~- 

12 A dUST THAT THE DIRECTION OF WHERE IT SAYS "ROAD," 

13 WHICH I HAVE REFERRED TO AS SOLEDAD CANYON ROAD. 

14 Q WELL, HELP ME WITH THIS, SIR. 

15 IF --E ROAD IS H~RE I"; ~]S ~:~R~’,’,’]NG, THE P.OAD 

....... . ~-rO~NSEL INDICATING)‘> 
16 IS HERE IN IHIS .;K,-.~ING, IS 1T t.~OT ,,.~., . 

"" A T~L-’S r~- "T ~ ~..~. RE 

18 Q THIS IS THE WAY YOU BETTER ORIENT TO THIS WHOLE 

19 SETTI, . , NG ~ 

20 A F~,R [.)N r, iE ? 

2! Q IS -d~S~ THE WAY vD’~, .~ 2ETTER ¢;.~ENT_, TO THIS WHOLE 

23 MR. WAPNER ¯ OBdECTION. VAGUE. 

2~ Q BY MR. BARENS" IN OTHER WORDS, THIS DEPICTION 

25 MORE APPROXIMATES YOUR TESTIMONY FROM YESTERDAY, DOES IT NOT? 

26 MR. WAPNER" SAME OBJECTION. I DON’T UNDERSTAND WHAT 

27 THE QUESTION IS. 

2B MR. BARENS"    WHAT I AM ASKING HIM, FOR PURPOSES OF THIS 
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I DISCUSSION, I WOULD LIKE TO GET TO THE ONE THAT LOOKS LIKE 

2 THE LAY OF THE LAND AS HE FOUND IT TO BE. 

8 THE COURT"    OVERRULED. 

4 Q BY MR. BARENS"    THIS DRAWING HERE, DEFENDANT’S GG, 

5 IS MORE ORIENTATIONED CONSISTENT WITH THE LAY OF THE LAND 

6 YOU DESCRIBED YESTERDAY AS YOU FOUND IT, SIR? 

7 A WITH THE SOLEDAD CANYON GOING IN THE DIRECTION 

8 ] FE~1 THAT IT 1S PROBABLY GOING 1X YES 

9 Q OKAY. NOW HERr~ Y..,~. HAVE THE WORD "ROAD," IT DOESN’T 

10 SAY "SOLEDAD CANYON ROAD," DOES IT, S~R? 

!! A NO., IT DOES NOT. 

12 Q SO FOR YOU TO CALL T~ZS SOLEDAD CANYON ROAD, THAT 

13 IS A SUPPOSITION YOU MAKE, SIR? 

14 A YES. 

~5 Q HERE, WHEN WE SEE "SC’ =DzD CANYON ROAD" YOU ~ND 

!6 ] BOTH KNOW WHAT ] Abl TALKING 

"7 A THAT’S CORRECT. 

!8 Q NOW, WHEN I GO bF SOLEDAD CANYON ROAD TOWARDS 

19 A DIRECTION INDICATED AS SOUTh, W~iC~ YOU KNOW TO BE SOUTH; 

20 IS THAT c,_,~RECT,     SIR? 

2! A THAT’S COFRECT. 

22 Q ~ THE’~ FiND AT T~: 

23 RANGER STATION, SIR? 

24 A AFTER IT WINDS AROUND, YES. 

25 IT IS NOT AT THE TOP THERE, NO. 

26 Q WHERE IS IT? 

27 A 1T IS FARTHER EAST AND IT WINDS ALMOST ON THE 

28 BACK SIDE, IF THE -- IF THE DEPICTION IN THIS DRAWING OF 
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I YOURS IS THE FRONT SIDE. 

2 Q OKAY. SO ACTUALLY, THE TRUTH OF THE MATTER IS 

8 THE RANGER STATION IS REALLY OVER THE MOUNTAIN, DOWN ON THE 

4 OTHER SIDE? 

5 A A SHORT DISTANCE, YES. 

6 Q OKAY. THE ONE THING WE ARE SURE OF IS THAT THIS 

7 RANGER STATION IS NOT ON SOLEDAD CANYON ROAD AS SHOWN IN MY 

8 DRAWING HERE? 

g A THAT’S CORRECT. 

10 Q OKAY, GOING BACK TO PEOPLE’S 55, I SEE "ROAD" 

ii HERE AND THEN ON ROUGHLY THE SAME LATITUDE OF THE DRAWING, 

12 SIR, I FIND THE WORD ~’RANGER STATION". 

13 A YES. 

14 

15 

16 

!7 

~8 

!9 

20 

2~, 

23 

24 

25 

26 

27 

28 
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I Q OKAY. ON THE DRAWING OF PEOPLE’S 55, WE HAVE 

2 A ROAD THAT STARTS IN WHAT WE WILL NOW CALL THE SOUTHERN PART 

8 OF THE PICTURE, THAT APPEARS TO MY EYE TO BE TRAVELING NORTH; 

4 WOULD THAT BE THE ORIENTATION YOU SEE HERE, SIR, ASSUMING 

5 THE MERIDIAN I HAVE CREATED HERE, I HAVE TRANSFERRED HERE, 

6 THE ROAD SEEMS TO BE TRAVELING SOUTH TO NORTH HERE, SIR. 

7 MR. WAPNER: SAME OBJECTION AS VAGUE.    I DON’T UNDERSTAND 

8 WHAT IT MEANS, "ASSUMING THE MERIDIAN HERE TRANSFERS TO ONE 

9 PICTURE." 

10 Q BY MR. BARENS: WELL, WE WILL HELP HIM.    I WON’T 

11 WANT TO DRAW ON THAT SO WHAT I AM GOING TO ASK YOU TO DO IN 

!2 YOUR MIND IS TRANSFER NORTH, EAST, WEST, SOUTH HERE, WHICH 

13 I THINK YOU HAVE ALREADY DONE IN YOUR MIND, HAVE YOU NOT, 

!4 SIR, WHEN YOU LOOK AT THIS? 

15 A YES. 

16 Q SO YOU DON’T HAVE A PROBLEM, DO YOU, IN PLACING 

17 THESE DIRECT!0NAL ARROWS OVER HERE FOR THE PURPOSES OF OUR 

18 DISCUSSION? 

19 A NO. 

20 Q OKAY. NOW DETECTIVE, THE QUESTION I PUT TO YOU 

21 A MOMENT AGO WAS THAT THE ROAD I SEE DEPICTED HERE APPEARS 

22 TO TRAVEL FROM SOUTH TO NORTH; ~S THAT NOT CORRECT? 

23 A IT IS NOT CORRECT, NO. 

24 Q OKAY.    WHY IS THAT? 

25 A BECAUSE LOOKING AT THIS, IF YOU ARE USING YOUR 

26 DIRECTIONS, THEN IT APPEARS THAT THEY ARE GOING FROM EAST 

27 TO WEST AND THEN SOUTH. 

28 Q NOW, WHERE ARE YOU STARTING IN YOUR MIND, SIR? 
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I A I AM STARTING WHERE IT SAYS "ROAD," I AM WORKING 

2 MY WAY WEST OR DOWN THE PAGE. 

8 Q AND ON THIS, YOU AND I AGREED, DID WE NOT, SIR, 

4 THAT SOUTH WAS UP HERE, SIR? 

5 MR. WAPNER: LOOKING AT "THIS," REFERRING TO HH. 

B Q BY MR. BARENS: YES. 

7 !N H~ SOUTH IS UP HERE? 

8 A YES, 

g Q !s NOT SOUTH UP HERE? 

10 A WELL, NOT ACCORDING TO TH]S WHERE IT IS POINTING 

11 AN ARROW AND IT SAYS "EAST." 

12 Q NOW, I’ AM NOT ASKING YOU ACCORDING TO THAT, SIR. 

13 I AM ASKING YOU, ACCORDING TO WHAT YOU CAN SEE 

14 YOURSELF WITH USING YOUR EYES THIS MINUTE. 

15 MR. WAPF4ER: OBJECTION. THE EXHIBIT SPEAKS FOR ]TSELF. 

!6 MR. BARENS:     I AM TRYING TO LET THEM SPEAK OUT LOUD 

17 ACTUALLY~ SIt<CE WE ARE DOING THIS, WE MIGHT AS WELL DO IT 

!8 AS WE DID THiS YESTERDAY. 

19 THE COURT: DETECTIVE ZOELLER, DO YOU UNDERSTAND THESE 

20 QUESTIONS OR ARE YOU CONFUSED? 

21 THE WITNESS: I AM GETTING CONFUSED NOW. 

22 iF HE IS PUTTING VARIABLES !N THERE THAT DON’T 

23 ADD UP TO WHAT THE DRAWINGS -- 

24 Q BY MR. BARENS: DON’T ADD UP TO WHAT, SIR? 

25 A WHAT THE DRAWING STATES TO ME. 

26 Q OH, STATES TO YOU. YOU SEE, THAT IS WHAT I WANT 

27 TO DO, SIR, IS FIND OUT WHAT IT STATES TO YOU THAT WE CAN 

28 ALL AGREE UPON, OKAY? 
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I A OKAY. 

2 Q NOW WHAT WE ARE DOING HERE IS HERE IN THE RIGHT -- 

8 LET’S GO BACK TO MAYBE WHAT IS BEING A SOURCE 

4 OF CONFUSION HERE.    WE FIND THE WORD "EAST" OVER HERE IN 

5 PEOPLE’S 55, DO WE NOT, SIR? 

B A YES. 

7 Q AND IN THiS HH I HAVE GIVEN YOU, ON THAT HALF 

8 OF THE DRA~iNG, IN OTHER W’C~7. S, IF THIS IS THE RIGHT-HAND 

9 HALF THAT I b,,~VE ~- .... R~,:ERE, ACCORDING TO TRE D1R~_~ IONALS 

10 WE HAVE HERE, THAT TURNS OUT TO BE WEST, DOES tT NOT, SIR? 

!1 A THAT IS THE WEST SI,DE, YES. 

!2 Q OKAY, LET’S NOT BE CONFUSED BY THIS iNCONSISTENT 

13 WORD. 

!4 LET’S TRY TO MOVE ON WITHOUT IT, OKAY, FOR PURPOSES 

15 OF OUR DISC~’SSIOX; CA.X WE DO THAT? 

16 A WE CAN ACCEPT i A~,I NOT CONFUSED WITH IT. 

17 Q WELL, LE--’S SAY ] At< SO LET’S LEAVE THaT WORD 

18 OUT BECAUSE ~ AM ACTL~ALLY COt~FUSED. 

19 MR. WAPNER" OBJECTION AS VAGUE AND M~SLEADING. HE 

20 1S GOING TO A PIECE OF EVi’DEr~CE AND SAYING "WE AqE GOING TO 

21 LEAVE SOMETHING OUT O~ iT," AND THAT IS COI",’FUSIXG TO THE dURY. 

22 MR. BA~ E.NS : 

23 SAYING THIS IS SOLEDAD CANYON AND I CAN’T FIND THE WORD. 

2~ SINCE WE ARE USING THE WORD AND APPLYING IT, WHY DON’T WE 

25 LEAVE OUT A WORD THAT IS THERE, SINCE WE ARE PUTTING IN WORDS 

26 THAT AREN’T THERE? 

27 THE COURT: ARE YOU STILL CONFUSED, MR. ZOELLER? DO 

2B YOU KNOW WHAT THE DRIFT OF THE QUESTION IS? 



10651 

I THE WITNESS: SOMEWHAT, YES, YOUR HONOR. 

2 THE COURT:    ALL RIGHT, GO AHEAD, AS LONG AS YOU UNDER- 

8 STAND I T. 

4 I HOPE THE JURY WOULD UNDERSTAND IT, TOO. 

2F 

6 

7 

8 

9 

!0 

~2 

14 

~8 

~9 

2O 

28 

26 

27 

2B 
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....... 

I MR. BARENS"     WELL, EITHER THEY WILL OR THEY WILL NOT, 

2 YOUR HONOR. 

3 Q IN ANY EVENT, AS WE GO ALONG HERE, YOU MADE 

4 REFERENCE TO A T INTERSECTION THAT -- COULD YOU AND ! 

5 BELIEVE THAT I HAVE THE T INTERSECTION UP HERE WITH AN ARROW? 

6 IS THAT WHERE YOU FOUND THE INTERSECTION TO BE? 

7 ~ YE S . 

~" ~ :RE y~!i TOLD US 

9 ~ .... YOU GOT ~OUR r’~O~O3RAPHc iNG r,~R. ..... ’     ~ ,,~ 
~ 

, . _~ SHOW mu~ S J~=P. 

i0 A ] STATED ~T ,~c ~ ~ - . . ~s~.~ ~.BO"/E THE T 

. . ’ ..... E T I RSECT~ON, 1~ Q OKP’f SO zT WOULD BE ~BO,.E T~ NTE 

’~ .~NDE:D. Yq’~,~u MENTIu,~E~ ~HAT. THAT SEEMS TO                                       ~= A LESS US 

13 AREA THAN PERHAPS FURTHER DOWN IS ON HH, THAT FIRST PORIION 

14 OF THE Rn~,.~D    LEADING SOjT~,, FROM SOLEDAD CANYON~. YOU MENT t ONED 

15 ]~z~ T~] ~ ’~’F~’~S -.] s= ~-~];RE 

16 A YES. 

17 
¢~ O .... c .... ,T ’3~ T UP 

18 T 1N;ERSECTION AND THaT AqE.A AS W~LL, IS ~,3RN WITH TIRE 

19 TRACK c.          ~ ? 

20 A YE S ¯ 

2! Q ,qKz. Y~...     ~,r,~: ,OJ T~LL~,,~_     ,;,.:       ,~= T~z-, ~;z,~, .... AREA 

23 A NO. 

24 
Q WHEN    YOU THEN    SAY    IF    IT    SEEMS TO HAVE THE SAME 

25 
AMOUNT OF TIRE TRACKING THERE, WHERE DO YOU TELL ME IT 

26 
APPEARS    TO BE    LESS USED? 

27 
MR. WARNER" OBdECTION, MISSTATES THE EVIDENCE. 

2B 
MR. BARENS" WELL, YOU HAVE GOT TIRE TRACKS EVERYWHERE, 
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I DO YOU NOT? 

2 MR. WAPNER"    WELL, FIRST OF ALL, THE OBJECTION IS THAT 

8 AT LEAST THE COURT CAN RECALL, THAT IT HAD THE SAME AMOUNT, 

4 MORE OR LESS THAN -- 

S MR. BARENS" LET’S JUST ASK -- 

6 THE COURT" GO AHEAD. REPHRASE IT. 

7 Q BY ,.’v!R. BAREXS"    COULD YOU TELL ME FROM SOME 

8 KNOWLEDGE .... SY~,TE~/, THAT ~".4 J "’~.~*""~,~ DEVEL~hPEF)~     _ AS TO WHETHER OR 

t0 THERE.. #RE IN THIS                                   ~.i._~,":’= .... ,. : -HE ROAD? 

11 A I t~ADE r;O DETT=E’~iNATiON W~TH TIRE TRACKS. 

!2 Q OKAY.    ]SN’- IT A FACT THAT THE SOUTHERN AREA 

13 THAT YOU HAVE REFERENCED MERE IS PRIMARILY APPARENTLY USED 

!4 FOR DiRT BIKERS OR PEOPLE ON MOTORCYCLES, AS OPPOSED TO 

16 A i DO~’T KNS,’, -d.ZT, NO. 

18 A NO. 

,~ r. Kt~ ...... FST ~o 
Q ~ ..... ~ , z E,’ENT, E.~.mL# ON WHEN YOU ,- IF]ED 

20 ~ ,- ~ - ...... ,HA~ =ME ~UF<T VE~iCLE iS -’~J~OGRAPHE~ SOSILWHERE SOUTH OF 

2! THE T I~TERSECT~’~,’                      _._. "~iT- R£=ER,-’=x,~E -£; T~OSE                              ~.qP~,~I~IC=~    , 

"" P~C:T 1~.:~’~2, CL’    ,-. T= v= ;’,’~Z.~ ~’ ’ -’’: "=Hir = "~"~ T~EEE 

23 THAT IS ’DEPICTED IN THOSE PHOTOGRAPHS? 

24 A l DON’T KNOW. 

25 Q OKAY. YOU ARE NOT TELLING ME, ARE YOU, THAT 

26 YOU HAVE SOME REASON TO BELIEVE THAT THE PHOTOGRAPHS OF MR. 

27 
HUNT’S dEEP THAT ARE IN THAT PICTURE, WERE TAKEN DURING THE 

28 MONTH OF JUNE, 1984? 
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I A NO, I AM NOT. 

2 Q YOU ARE NOT SAYING THAT? 

3 A NO. 

4 Q OKAY. ALL RIGHT. NOW, GETTING BACK TO THE 

5 MAP HERE, THE T INTERSECTION THAT WE SEE HERE, WHERE DO YOU 

6 SEE THAT HERE? 

7 ~4R. WA~;,~£R: !N PEOPLE’S 557 

8 Tb:£ WITNESS: ] JUST MAKE IT AS LOGICALLY, THE ROAD 

-q OP. TH: L ] NE GC’,~ NG ArRcqq .... t4 YOUR TO , ,~ ~ ,~ ’ . .... ~.~u , LEFT T~= RIGHT, 

1! Q BY MR. Ba.PEb~S: DOWN HERE? 

12 A TO THE TOP OF THE MOUNTAINS. 

13 

14 

i5 

~6 

~7 

~8 

19 

20 

21 

22 

23 

24 

25 

26 

27 

2B 
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I Q DOWN HERE IN THIS DRAWING? 

2 A TO YOUR RIGHT. 

8 Q TO MY RIGHT DOWN THERE? 

4 A NO, STRAIGHT ACROSS. 

5 Q AM I WARM? 

6 A STRAIGHT ACROSS. 

’ Q ,’~ERE~,       . 

8 ,s, YES. 

9 Q OKAY. WELL, T~.L,T IS INTERESTI!~G. I NOTICE ON 

!0 PEOPLE’S 65 -- STRIKE TH"~ 

~,’ ON DEFENDANT’c =~.,, WHIrH~ J BELIEVE CO~PORTS WITH 

12 2ii, WE ARE A~’ - ~ . U ~INTLRRUPTED ~LE ARE WE NO~, C]R~ TO DRAW AN ’ ~ 

!3 LINE OF THIS ROAD THAT TAKES ME FROM SOLEDAD CANYON ROAD 

14 UP TO THE ALLEGED T INTERSECTION? 

"~. ,L dt<T_ A LITT, ~ :2~T~ER ~0 ~-=’ ~= ...... T~=~=~R~_    Y=S.- . 

16 <, WE ~E ~9LE T2~ 20 THAT, .AR: WE ~OT? 

18 Q ALL RIGHT.     ]N SO~ME CONT],,=O.~.,S~ .... FASHION, I H~VE 

20 # YES . 

21 ,-,~: IT. ~S r~OTAgLE                         , ~]~,, ]S IT ~;OT, THL7 AScuM]t;~_. , 

23 THAT YOU ARE R1GHT~ THAT THIS IS SOMEHOW OR ANOTHER A 

24 
DEP1CTAT1ON OF THIS~ I NOTICE -- 

25 
MR. WAPNER" THIS BEING HH FOR IDENTIFICATION? 

26 
MR. BARENS" HH. 

27 
THE COURT" YES. 

28 
Q BY ~R. BAIRNS" AND YOU HAVE TOLD ME THAT THE 
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1 T INTERSECTION IS AT THIS LINE HERE, BEING I WILL DESCRIBE 

2 FOR THE RECORD, THE FARTHEST TO MY RIGHT, A RELATIVELY 

8 STRAIGHT LINE ON PEOPLE’S 55, THERE IS AN INTERRUPTION IS 

4 THERE NOT SIR, BETWEEN THE LINE THAT YOU ARE DESCRIBING AS 

5 REPRESENTING THIS ROAD AND WHERE THE T INTERSECTION WOULD 

6 BE FOUND? 

7 .’~ Y E S. 

8 Q ’~H~,,, DO YOU ~H],r,iK T~’,r",¢~__ TH;~,G~ ........ ~RF, 

a R .... ~    Y ’ ’ A = .... FT - ’ ~ r " ~ ,L.v~HL -- WEi L~ Um~              , b~4#~ WOULb .~ .... L iT A cU-DEGREF~             _ 

1O A~NULu.~’’~’ = Y.TJ          WILL HAVE TO SE=~ THIS APPROX~IATE 90-DEGradE 

11 ANGLE DEP~CTATION. WHAT DO YOU THINK THESE 

~2, A KNOWING THE ARF~’. -~, AN~u    _~ OOKING ~T THAT, ] WOULD 

13 SAY    THAT THAT     IS    THE    TOP    OF    THE MOUNTAIN    RIDGE    THAT BECOMES 

!4 PEAKS. 

~ Q D(; ....... x=z~- - 

~6 A YES. 

17 Q W~I L, W~’~ ’,~ ~’.t~~ -~£ ~£t;[-~R ~-"~ ~" 

~8. WHERE WE FI~ ,NO ~HE T ~NTERSECTION, DO WE FIND THCSE? 

20 Q OKAY. WHERE YO:_ ARE SbGGESTING THE T INTER- 

23 UNDULATING, RATHER THAN RELATIVELY POINTED~ 

24 A BY LOOKING AT THE PHOTO, YOU COULD MAKE THAT 

25 REFERENCE, ~ES. 

26 MR. BARENS" OKAY. WE’LL COME BACK WITH THAT ~N A 

27 
MOMENT. ,JUST A MOMENT, YOUR HONOR. 

28 (PAUSE.) 
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13~I I Q BY MR. BARENS: ONE THING AS TO ACCURACY ON THE 

2 MAP THAT PERHAPS I HAVEN’T MADE CLEAR ENOUGH. 

8 IS THE RANGER STATION IN FACT EAST OF SOLEDAD 

4 CANYON ROAD, SIR? 

5 A NO. 

6 Q NO, IT IS NOT? 

7 YOU SEE, WE WILL TAKE PEOPLE’S 55 AND PUT IT ON 

8 THE OTHER SIDE. NOW WHEN I HAVE IT ON THE OTHER SIDE, SIR, 

9 THE ARROW POINTING EAST iS RELATIVELY ACCURATE, ]S IT NOT? 

~0 A THAT’S CORRECT. 

11 q NOW WHY DON’T YOU POINT OUT FOR ME RELATIVE TO 

12 THAT WHERE WE FIND THE RANGER STATION. 

13 A THE ROAD, IF IT WOULD CONTINUE, CONTINUES AROUbJ~ 

14 AND W[NDS, STARTING GOING DOWN THE OTHER SIDE, AND THE RANGER 

15 STATION iS ON THE DECLINE OF THE OTHER SIDE. 

76 Q SO WE W(hULD BE ONCE AGAIN, IF I HAD YOU DRAW AN 

!7 ARROW TO THE RANGER STATION T~EN, MY ARROW WOULD ~ POINTING 

18 SOUTH, WOULD 1T NOT, S!R? 

19 A IF YOU ARE GOING TO CONTINUE ON THE ROAD THAT 

20 GOES ALONG T~E TOP, DEPENDING ON WHERE YOU STOPPED THE 

21 DRAWING, YOU CONTINUE WITH At; ARROW EAST TO THE RANGER STAT]O’.. 

22 Q IS THE RANGER STATION, YOJ ARE TELLING ME NOW, 

23 SIR, TRUE EAST? 

24 A WELL, YOU GO EAST ON THE ROAD AND THEN IT WINDS 

25 DOWN TO THE RANGER STATION. 

26 Q W|NDS IN A D~F~ERENT DIRECTION, SIR? 

27 A IT WINDS PROBABLY IN A SOUTHEAST DIRECTION. 

28 Q ALL RIGHT, NOW THE DRAWING, AT LEAST TO ORIENT 
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] THE WAY THE ENGLISH LANGUAGE IS WRITTEN ON IT, IS PROPERLY 

2 PLACED THUSLY, IS IT NOT (COUNSEL DEMONSTRATING)? 

8 A     YES. 

4 MR. WAPNER" INDICATING "EAST" WITH AN ARROW AND POINTING 

.H~             , . 5 TO ~ = TOP YOUR HONOR~ 

6 THE COURT" YES. 

7 MR. BARE.NS" RIGHT, OR AT LEAST THE WAY IT HAS BEEN 

8 DISPLAYED 70 THIS MOMENT IN THE TRIAL. 

9 0. NOW, AFTER. GO ING TO TH=~ HOUSE              ~.,,~, ,,n LOCtC~~ I NG 

10 -P~©PLE’S~. NO.    _.:,5, I .... q~PPOc=a~ ~-HATt THAT GAVE ENHANCEMENT TO YOUR 

i! ..C"SE THEORY THAT YOU ARRIVED WITH? 

12 A YES. 

18 Q OKAY, NOW BETWEEN JUNE AND AUGUST, HAD YOU DONE 

14 ANY LOOKING FOR RON LEVIN? 

~5 A I P~ONALLY=~c ~.L.~,~" NOT,~’ O 

~6 Q OK.z’~. WELL, A~TER AUGUST, D]_D YOU DO ANy LOOKING 

i8 A NO. 

19 Q NO? WERE YOU F,AM!L1AR WITH THE FACT T~,,".T RON 

20 LEViN HAD A V#RiETY OF OTHER r;AMES HE APPEARED TO USE ON 

21 VARIOUS OCCAS IOt,,S ? 

22 A AT ~*,~ ~©i~,’.T F~. ..... OU .... ~      T ~ ~’’ !"OT ¢,R= BUT 

23 KNEW THAT HE HAD OTHER NAMES THAT HE USED, YES. 

24 q DID YOU DO ANY INVESTIGATION TO DETERMINE WHETHER 

25 OR NOT HE MIGHT BE USING SOME OF THOSE NAMES IN THE YEAR 198~, 

26 SIR? 

27 A NO. 

28 Q ALL RIGHT, 19857 
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I A THE ONLY THING THAT I DID IN REFERENCE TO THE 

2 OTHER NAMES IS -- NAMES IS DETERMINE THAT THEY WERE, IN FACT 

3 THE MAJORITY -- THE ONLY ONE I WAS NOT ABLE TO DETERMINE WAS 

4 THE ROTHCHILD NAME -- TO DETERMINE IN FACT THAT THEY ARE OTHER 

S PEOPLE AND RUNNING THOSE PEOPLE AS FAR AS DRIVER’S LICENSE 

6 INFORMATiON~ I DETERMINED THAT THEY WERE REAL PEOPLE. 

7 Q WERE YOU ~,~.R~ THAT PiR LEVIN USED A DRIVER’S 

8 LICENSE OTHER THAN H~S OWN, A DRI\ER’S LICENSE OTHER THAN 

9 Ih~ THE N,&!,IE OF RON LEVI!\? 

!0 A NO. 

12 

13 

14 

~5 

16 

!7 

18 

19 

2O 

2~ 

22 

23 

24 

25 

26 

27 

28 
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I Q ARE YOU NOW #,WARE OF THAT? 

2 A I DON’T BELIEVE SO, NO. 

3 I KNOW THAT THE NAME GLICK CAME UP ONE TIME. 

4 I AM NOT SURE WHETHER THIS WAS A DRIVER’S LICENSE, I BELIEVE 

5 1T WAS. 

6 Q DiD HE EVER USE THE NAME PRESLEY REED IN THE FORMAT 

7 OF A DRIVER’S LICENSE? 

8 A ! DON’T BELIEVE SO, NO. 

9 Q WE1 ~ , NOW GOIt,~.~ ~’~" LATER O     ,4COUNTER 

10 MR. HUNT ON A COUPLE OF OCCASIONS WHICH WE WILL COME TO. BUT 

~ FOR NOW PRIOR TG MEETING MR HUNT, HAD YOU TALKED TN A PERSON 

!2 NAMED LAUREN RABB? 

13 A PRIOR TO TALKING TO MR. HUNT? 

!4 Q YES, SIR. 

16 Q YQ~ HAD XEVER_~P~-’~’EN,~., TO ~ER FRIOR TO S~EAKIt4G. 

~7 -r MR    HUNT T~-E F I RST T ] v= 7’ 

18 A NC. 

19 Q HOW .ABOUT BETWEEn, MR. HUXT’S FIRST A!’,D SECOND 

20 ARREST? 

23 AM ASKING YOU A DIFFERENT QUESTION ACTUALLY¯ 

24 A YE S ¯ 

25 Q THE QUESTION BEING" YOU HAD SPOKEN TO HER BETWEEN 

26 MR. HUNT’S FIRST AND SECOND ARREST? 

27 A YES. 

¯ " M~M~NT, PLEASE 28 MR BARENS OKAY, JUST A    ~ = ¯ 
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I (UNREPORTED COLLOQUY BETWEEN MR. BARENS 

2 AND MR. CHIER.) 

3 Q BY MR. BARENS" SIR, IT IS YOUR TESTIMONY, AS 

4 I UNDERSTAND IT, THAT PRIOR TO MR. HUNT’S FIRST ARREST, YOU 

5 HAD NEVER SPOKEN TO LAUREN RABB? 

6 A THAT’S CORRECT. 

? Q OKAY.     ^: D THEN ! PRESUME THAT YOU                                                                                          H~,..,’"~ NEVER TC~LD 

8 ~A,..,REN,. RA~B ANY SPECIFIC. WORDq_ TO SAY TO 14R.                       ~.~’NT, TO SEE IF 

9 THEY WOL!LD PROVOKE A. REACTION, DID YOU EVER DO THAT, SIR? 

"!0 A NO. 

!! Q OKAY,,~’.’;hT,.. ON AN",’, I..,LCAS]’-’... ? 

12 A NO. 

13 Q NOW, WERE YOU AWARE OF THE FACT THAT PRIOR TO 

14 THE TIME THAT YOU SPOKE TO ,MR. HUNT THAT HE H,~.D BEEN TO SEE 

’5, DFT=CT]VE- ~_ KING’~. 

16 A i WAS N.~T ~’,~’,,~,RE OF TH,q’, NO. 

17 O. DID YOU                       ~’~=,_OM~_ ~ AWARE Or-- Tr-.z 

18 A YES . 

19 Q AND ~u~-                                              ’-- ~,,,-N DID YOU BECOME 

20 A AT OPEb, I,NG STATEMEh, T. 

2! Q YOU H,~D ,NEVER TL,. .L_KED T0 DErEC-]. . _-- v ~"G. . FRIOR TO 

22 THE T I t<r_ ~,’~!2 " " A=" ] "~ yg’j _ , .. , - H.~:.., ~. E!, ,’~.= .... =z!, O~E’,I’.]_ 2-:-’£**’:-r.;T Ib, =HiS 

23 TRIAL, SIR? 

24 A THAT’S CORRECT. 

25 Q YOU HAD NEVER TALKED TO DETECTIVE KING PRIOR TO 

26 OPENING STATEMENT HERE? 

27 A I DON’T RECALL BEING AWARE OF A STATEMENT BY 

2B DETECTIVE KING THAT MR. HUNT AND LAUREN RABB CAME IN, NO. 
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I Q DID YOU, AFTER OPENING STATEMENT, SPEAK TO 

2 DETECTIVE KING ABOUT THAT? 

8 A YES. 

4 Q AND DID YOU    BECOME AWARE OF THE    FACT THAT 

5 MR. HUNT -- 

6 MR. WAPNER: OBJECTION. CALLS FOR A HEARSAY RESPONSE, 

7 YOUR HONOR. HE IS NOW ASKING -- 

8 MR. BARENS: I AM ASKING HIM NOW -- 

9 MR. WAP,XER: EXCUSE t4E, COUNSEL. 

10 HE iS ASKING HIM IN THE FORM OF A QUESTION TO 

11 ASK THIS OFFICER TO RELATE WHAT SOMEBODY ELSE TOLD HIM WAS 

12 SAID TO HIM AND THOSE ~’]TNESSES ARE AVAILABLE. 

13 TO PERMIT HEARSAY BY THIS WITNESS, I DON’T THINK 

14 WOULD BE PROPER. 

15 THE COUD-" ] ~’,.]LL EL,.STA]N THE OB,_SZCT]O:i. 

16 

!7 

18 

!9 

2O 

21 
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27 

28 
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I Q ALL RIGHT. DID YOU EVER BECOME AWARE -- DID 

2 YOU    EVER READ ANY    REPORTS    THAT    SHOWED THAT MR.    HUNT HAD 

8 VOLUNTARILY BEEN IN THE BEVERLY HILLS POLICE DEPARTMENT -- 

4 MR. WAPNER" SAME OBJECTION.     CALLING FOR HEARSAY. 

S MR. BARENS" EXCUSE ME. 

6 Q -- PRIOR TO THE TIME THAT YOU FIRST ENCOUNTERED 

7 HIM, SIR? 

¯ - " ,_~ECT~O~     ~T ~AL~ b FOR THE SUBSTANCE 

9 OF THE REPORT. HE IS CF=ER~G 1T FOR THE TPUT~ ,t~ W~AT ~S 

10 ~N THE REPOR~ AND 1T ~S ~=~ ~ #                       ¯ , ~ . , ~Rb~Y, YOUR HONOR 

II MR. BARENS" W£LL, THER= .... ]~ ONI Y ONE P~. ]*£ DEPARTMEN~,’, 

12 THAT WE ARE DEALING ~,’~ HERE, JL 

13 AGENCY, HERE. THEY ARE ALL EXCHANGING ALL OF THEIR INTERNAL 

14 DATA,, ~R= 

’" " ..... £ H= r~SSER~=~’ L~,D RE.ZD ~6 bEEN, 4BOUT ~" L OF 7-~ : ~,~. THAX 

18 ASKING THE OFFICER, S]’,{E Tree COURT WCN’T PERtqlT ~iM TO SAf, 

19 DID YOU TALK TO UET~r’~’ ,~- K~ .... 

20 READ HIS REPORT. IT ZS THE SAME FRO~LE~q. 

2! THE C’OJ. RT"     ~v,. L_-, -Z.iE "Q".,_~ 9ST    ~- ........ ~Ea&R- -O                                                              ~-FRE:~- 

22 ~]¢~ RECOL~ECT~f}~’’        ~ ~,~’~7 

23 MR. WAPNER" NO. ~ DON’T, ACTUALLY. 

24 THE COURT" WELL THEN, I WiLL SUSTAIN THE OBdECTION. 

25 MR. BARENS" ALL RIGHT. AS t UNDERSTAND IT, dUDGE, 

26 THEN HE CAN ONLY TESTIFY ABOUT HIS OWN REPORT? 

27 THE COURT" NO. I AM NOT GOING TO MAKE ANY BLANKET 

28 RULING. I WILL RULE ON EVERY QUESTION AS IT IS ASKED. 
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1 MR. BARENS" OKAY. 

2 Q DO YOU AND DETECTIVE KING WORK OFF OF THE SAME 

8 DESK? 

4 A ADJOINING DESKS, YES. 

5 Q DID YOU WORK CONJUNCTIVELY ON THIS CASE IN ~TS 

6 INITIAL STAGES? 

7 A IN~ T~ .... CTAGEc NO 

8 q WHE,,~ .... DID ’-Oil, ~ AND DF-"~CT~"~=..,. K:,~ r~=,~I    WORKING 

~ ~ET~ER ON TH~S 

i0 A W~TH THE MEETING OF THE MAY BROTHERS AND THEIR 

1i ATTORNEY. 

12 Q OKAY. A",D YOU AT THE TIME THAT YOU SAW THE 

13 BROTHERS -- THAT WAS WHAT MONTH? 

14 A AUGUST 9, ]984. 

15 Q mKAY_,       . Z’._-- D:~=.C-~.==,~ k’]’¢~, r,~.’=R~,~     -~"~= UOU ~WAS, E 

!8 Q OKAY. "fC~ WERE ST}C~ WORKING W]-fl DETECTIVE 

10~ K. ING ON TH~S, -’’~IT=~,, ~,ER£ YO                    ~ ....., ~’~ ,    l:~ SEPT=~BER~-, . 

20 A FOR ;- W£=~t it; S£s-=v==~,~    ~, YES. 

23 

24 

25 

26 

27 

28 
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] Q OKAY. AND YOU HAD NEVER BEEN SHOWN ANY SORT 

2 OF A REPORT ABOUT AN INTERVIEW OR DIALOGUE BETWEEN KING 

8 AND HUNT DURING SEPTEMBER, 1984? 

4 A NO. 

5 Q HAVE YOU -- YOU ARE SAYING NO UP TO TODAY’S 

6 DATE? 

7 A THAT’ S CORRECT. 

8 Q OKAY. NOW, AFTER SEEING MR. HUNT ON THIS FIRST 

9 OCCASION, WHEN WAS IT THAT YOU SAW MR. HUNT ON THE FIRST 

’ ~,,~. ~ION? 

11 
’ ~ T~E 28TH OF SEPTEH~BER OF !~$4. 

12 
Q OKAY. AND THEN, YOU DID SC,~E YOU KNO~,’, ARRESTING 

13 THAT DAY. AND YOU TOOK HIM OVER THERE. 

!4 
AND THFb~. - , [ SUPPOS~, HE WAS PROC=SSFD~     _ TO SOME 

,-, ULT ~M~TFLY, YE=. 

"7 
Q ULT~t<.L-EL~’~ A2OUT ~OW ON{-.2.~’ER HE £-E-S 

!8 ARE YOU IN THE INTERVIEW ROOM? 

~G 

A Po~q~L? = REE HOURS 

20 
Q OK.A?. ,END iN THE INTERVIEW ROOM IS YOURSELF 

21 
....... ~. .... ~UN ~ ! 

23 
Q ANYBODY ELSE? 

24 
A NO. 

25 
Q OKAY. HAD YOU HAD ANY DISCUSSIONS WIT~ ~R. HUNT 

26 
PRIOR TO THE    TIME YOU    ENTERED THE INTERVIEW ROOM? 

27 
A I    AM SURE    THAT HE WAS SPOKEN TO WHILE TRANSPORTAT]O# 

28 
WAS BEING CONDUCTED, PLUS, DURING THE BOOKING SEARCH, ~HICH 
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I IS WHEN MR. HUNT MADE REFERENCE TO THE WATCH. 

2 Q RIGHT.     BY THE WAY, YOU STILL HAVE THAT WATCH, 

8 DO YOU NOT, SIR? 

4 A IT IS BOOKED INTO EVIDENCE AT THE POLICE 

5 DEPARTMENT, YES. 

6 Q WHY DO YOU STILL HAVE IT? 

7 A WHY? 

8 Q YFS     W,,Y; 

9 A, BECAiJSE ~T IS STILL iN =ViuE~,;CE ~D NOBODY HAS 

!0 REQUESTED IT, YET. 

" .                         ~NC R? ~1 Q [ SEE     WHAT iS THE WATCH EV]D= ’ E OF, 

12 A I DIDN’T KNOW AT THE T~ME. 

t3 Q DO YOU NOW? 

14 A YES. IT 15 NOT EVIDENCE. 

!6 A ] MEAt~, ~T ic BOOKED Iti:v EV,D_~cE BUT AS FAR 

!7 A,S B~ r~G t’~EcDED ]~; .... ’_-s_, I T T~]NK iT [S OF VALUE 

18 SO IT IS STILL IN EVIDENCE. 

19 Q i SUPPOSE YOU WO~#LDN’T M]tqD RETURNING THAT, T~EN? 

2O A N 0. 

21 Q ALL ~]$m7. ~H,A.!~K YC;~.    XOW, WE ARE PAST THE 

22 W.& T C ~. 

23 SO ANYHOW, WE END UP IN THE INTERVIEW ROOM. 

24 BEFORE YOU GO INTO THE INTERVIEW ROOM, HAD YOU EXTENDED AN 

25 INVITATION? HOW DID YOU END UP IN THE INTERVIEW ROOM? 

26 A BY HAVING MR. HUNT BROUGHT UP AND TAKEN INTO 

27 
THE INTERVIEW ROOM. 

28 Q OKAY. YOU DIDN’T BRING HIM UP PERSONALLY? 
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I A ] HAVE IN THE PAST.    WHETHER i DID IN THiS 

2 INSTANCE, I DON’T RECALL. 

8 Q YOU SAY THAT YOU HAVE IN THE PAST. DO YOU MEAN 

4 IN THE PAST WITH OTHER PERSONS THAT ARE AT THE BHPD? 

5 A YES. 

6 Q IN THIS INSTANCE., YOU DON’T KNOW EXACTLY HOW 

7 HE GETq ~RO~ WH~R ,_ .E HE WAS TO THE ]NT’-~’/ . ~ , =,4 JEW ROOM"> 

8 A N O. 

9 Q ,~K.~,Y.’-" " DO ~OU RECALL ANT                             4.,i_~SCUSSION ,-..=,...,~T ...... TAPE 

10 RECORDING YOUR INTERVIEW WITH MR. HUNT? 

1! A NO. 

12 Q ~0 ONE N ED THAT. ~ TION 

13 A NO. 

!4 Q WOULD IT NOT BE A TYPICAL POLICE PROCEDURE TO 

~5 TAPE R~:CORD THE ]NTER,IE~,’ ’,,,~d ,& FIRS- DE~R.VE M’..R2£R SUSPECT? 

~6 ~’ YES 

"7 "~ A~ ..... L’ RIp. H" ~ . 7~Z- IS YOUR ’ 

18 COND~ ~ ~ , Ub i ~ IS IT NOT, SIR? 

19 ~ NOT NORM.A~, 

20 Q HAVE ~OU EVER DO’,;£ THAT? 

’ .~, YES . 

dz ¢ ~LL ~, ],%hT u~ ¯ ..... ""~    ~’~ ~ - ~ ~,,’H i,~H - ~ " E > ~4 ~RDE 

23 SUSPECTS YOU ARE GOING TO TAPE RECORD AND WHICH YOU ARE NOT 

24 GOING TO? 

25 
A NO DETERMINATION    BEFOREHAND. 

26 
Q OKAY. HOW MANY    --    STRIKE THAT. 

27 
YOU ALSO HAVE VIDEOTAPE EQUIPMENT DOWN AT YOUR 

28 
DISPOSAL    FOR    THOSE    INTERVIEWS? 
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1 A NO. 

2 Q YOU DON’T HAVE ANY OF THAT TYPE OF THING? 

8 A NO. 

4 Q DOESN’T OFFICER GATES OVER THERE USE THEM FOR 

5 YOUR DRUNK DRIVING CASES ALL OF THE TIME? 

6 A I DON’T KNOW. 

¯ " 7 Q OKAY    WHEN YOU WENT !NTO THE ROOM. WIT~. Hb 

8 TH.~tl DID E!-’-~R YOU. OR DE.",,NIc-. DE~"IRb~j EVER DISCUSq WP--Tr-’ER 

~ OR NOT YOU SHOULD TAPE ~r - TH ~ RV ~ K c ,~ 0 ~,D     E ,NTE    IEW? 

10 .A NO. 

11 Q was THERE A REASON fOU D!D NOT TAPE RECORh HIS 

12 J NTERVI EW? 

13 A NO. 

1,4 Q IN ANY EVENT, YOU GO UP THERE AND YOU DESCRIBE 

!5 -H,ZT THERE WAS CER-" ’.N D~z~I:.C-~E ~2.2K AND FORTH WH~C~ 2vE 

16 TC) A PO]NT WHERE YOJ TOOK OLT T~E SEVEN PAGES WHICh 

....... A~ _, ET CE ERA? 

18 A CORRECT. 

20 

2~ 

23 

24 

25 

26 

27 

28 
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1 Q OKAY.    AND THEN YOU MADE A POINT YESTERDAY OF 

2 DESCRIBING TO ALL OF US THIS LENGTHY TIME IT TOOK MR. HUNT 

8 TO THUMB THROUGH THE DOCUMENTS TOP TO BOTTOM AND BOTTOM TO 

4 TOP, WHICH I THINK YOU TOLD ME TOOK SOME SEVEN TO TEN MINUTES. 

5 A         THAT’S CORRECT. 

6 THE COURT" I THINK THIS WOULD BE A GOOD TIME TO TAKE 

7 OUR RECESS. 

8 MR. BARENS Ore, LORD, ...,L, DGE, Cr’!LiLD I HAVE ANOTHER 

9 i’ll ,dUTE? 

10 THE COURT" GO AHE,t-D. 

11 MR. BARENS" l W!LL jLST CAP THIS OXE, JUDGE. 

12 THE COURT" GO AHEA7.. 

13 Q BY MR. BARENS" AND YOU MENTIONED YESTERDAY THAT 

14 IT SEEMED IMPORTANT TO YOU HOW LONG IT HAD TAKEN AND THIS 

, ,~,. a~,-,-~_ his E z.£    _ _O DID 

16 A ’rE S. 

!7 Q A!~D IT h’Z~ I;’:~-~-~ ~ ,T, W.zq 1- 

18 A YES. 

19 Q AND YOU PUT T~-’-~- IN YOUR RE=CRT, DID YOU NOT? 

20 A YES. 

21 .’-" IT IS ]~’~ .... L~, :En;)RT, ,r’: ,.-nn iPi ION OF A’._I ,_.F 

23 DO YOU HAVE YOUR REPORT WITH YOU? 

24 A I DON’T, NO. 

25 Q COULD YOU TELL ME WHERE YOU REFERENCED -- I HAVE 

26 A PAGE FROM HIS REPORT HERE -- COULD YOU TELL ME WHERE YOU 

27 DISCUSSED THIS BLANK LOOK, THIS CHANGE IN COUNTENANCE ON 

2B MR. HUNT’S FACE IN YOUR REPORT? 
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5-~ I A WELL, YOU HAVE GIVEN ME ONE PAGE OF FOUR, OF FOUR 

2 PAGES. 

3 Q I HAVE YOUR CONCLUDING REMARKS, PERHAPS WE WILL 

4 HAVE TO GO THROUGH IT BECAUSE I DIDN’T FIND IT. 

5 THE COURT" IT IS ON THE OTHER PAGE, IS THAT IT? 

6 THE WITNESS" I BELIEVE SO, YOUR HONOR. 

7 Q BY MR. BARENS" LET’S JUST SEE TP’L,T. 

8 A DO TOU WANT ME TO RE~r" IT 

9 q ] F YOU FIND IT. 

!0 A OKAY " 

1i "].O," -- WHO IS tIYSELF -- "’~EN PUT 

i2 COPIES OF THE SEVEN PAGES OF VARIOUS LISTS, 

13 ORIGINALS, ITEM NO. 2 OF CASE NO. 8~-05436, 

~T~R NUMBER 2050Q~ IN FRONT OF ,H: q~’cPECT~ 

18 AND ~=t~.~,~ VIS]BLY SR#KFN~ ~LANK ~"’~ OX XIS FACE. 

t9 r4E~’’~’’~’. _,~,,c v, G~ING, FR:Dr4 =,~,~= TO ,A== 0’,"=~. ~,t’ OVER 

20 AG ~ ~ r; 

21 "AND, -HE :ACT THAT 

, :SPEC. T W~-S ~,’.," ,L- L, LOSS FL; ,.isle L’ T} NOW 

23 COULD NOT SPEAK. " 

24 Q OKAY, NOW YOU SAY YOU COULD ~,OT -- WHAT YOU ARE 

25 LEADING UP TO WITH ALL OF THIS IS~ HE COJLD NOT SPEAK AT ALL 

26 AT THAT POINT? 

27 A BY HIS OWN. 

28 Q FAILURE TO SPEAK? 
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I A JUST THAT HE DIDN’T SPEAK, THAT WAS MY IMPRESSION, 

2 THAT BECAUSE OF SEEING WHAT HE SAW, THAT HE WAS -- HE COUL.D 

8 NOT S PEAK. 

4 Q AND AFTER THAT, WHEN HE DIDN’T SPEAK, DID HE EVER 

,5 SPEAK AGAIN? 

B A AFTER I ASKED Film AGAIN WHAT HE KNEW OF THE SEVEN 

7 PAGES. 

]5, A F 8 

~0 

!I 

!2 

!4 

~7 

18 

2O 

2~ 

24 

2~ 

27 
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I Q WHAT DID HE TELL YOU? 

2 A HE STATED "I DON’T KNOW ANYTHING OF THESE," 

3 IN QUOTES. 

4 THE COURT" WHAT ELSE DID HE SAY? 

S MR WAPNER    YOUR H~,NOR I THINK WE DISCUSSED THAT 

6 YESTERDAY AT THE BENCH. 

7 THE COURT" ff.,E ’¢,"A:{TED TO KNOW W~-:-’,T HE SAID AFTER TI~ZT. 

8 Q BY MR. Bz~Er~S"    ~ W~LL HFL: : bid HE SAY HE 

9 WAI’~TE~, TO SP£AK TO A LAWYER? 

~0 A YES. 

~1 0 OKAY, AT ~r~AT ~¢~]NT    WHAT ~D .:’, i~...r~r~?’. 

!2 A AT THA. T Pr, lr’~T~         . , dE CONTINUE 

13 FOR A MOMENT OR SO AND i CONCLUDED THE INTERVIEW BY TAKING 

~,,ER ~ING H!M BACK IN 14 THE ~,¢GES AND EI~u PUT 
~ 

- . ,    , ~,1~ ~ ~,.~ 

~5 Hit,~ 3,~} TH~ JAIL. 

~ Q SO ..... ~~" AF THE ~’ TO ,L. ~ ~L~ ~,~ ~, SPOKE TER i ’~,, A N ] SEE 

~8 A THAT’S CORRECT. 

19 ~E CO’~RT" ¢.LL ~]~T WE W]~ ~ TAK~ A RECESS 

20 t"R. BARENS" RZ3-~. 

21 THE COLRT" ] ~,’D~LD ~]kE TO HAY= 

~2 AFTE~ T~E ~JRY LE~ 

23 LADLES .AND GENTLEMEN OF THE dURY, WE WILL TAKE 

24 A RECESS NOW UNTIL i’~0 THIS AFTERNOON. 

25 ~ ~ ,H~ SAME ADMONITION I HAVE BEEN GIVING YOU WILL 

26 STILL APPLY. 

27 (THE FOLLOWING PROCEEDINGS WERE HELD 

28 OUTSIDE THE P~ESENCE AND HEARING OF 
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I THE JURY" ) 

2 THE COURT:    I WANTED FOR THE RECORD, THIS IS OUT OF 

8 THE HEARING OF THE JURY. 

4 CLOSE THE DOOR, PLEASE. 

5 ON THE RECORD, THE JURORS ARE NOT PRESENT. 

6 I HAVE MADE THE STATEMENT, !N CONb!ECTION WITH 

7. THE t4OT~ON, WH]FH ...... WAS t.1~F B,’ THE DEFE~ D~’ ~,, :~’~, ARGUE, THAT 

~0 TO ~ DOC ~r~EN    ~1t Eb: i ~]S ..~, ............ ~ ~ 

, ~,,’c ~ ~qOT~O:.~ ;"4ADE ~ ~R. :{.HIER =~ D]SQL.’SL:.=’ ix= ~N THE CASE, 

13 DOCUMENT, THIS IS THE AFFIDAVIT OF MR. CHJER WHERE HE STAqES 

!4 AS FOLLOWS, UNDER THE PE~;ALTY OF PERdURY" 

~6 CO-COU~SEL A~ :: =:R-’~: AR’~jR ff    ~’RE’ S, ~EQU~STED 

~,. :HAT l ASc.]S-. -’-’ z:~ :.?-r~,~ .’~S~L [’, -~ W]7~]~,,, ..... ~.~SE 

18 ENTITLED PEOPLE ~’F THE>~~TE~ OF C~LI:CDNIA,    ,.,~ V 

!9 JOE HU~T, S,E=E’,bL:,-, TPE ~-4L~E ,~,~ Z ~’SE IN WHICH 

20 MR. H~Jt~T HA3 ~E-:’,-_T ~EE~’< HELD -2~ ’.,S~,ER FOR 

23 ~R. CHIER" ~AY I RESPOND TO THAT, YOUR HONOR? 

24 THE COURT" PARDON ~E? 

25 MR, CHIER" ~AY I RESPOND? 

26 THE COURT" 1 DON~T WANT YOU TO RESPOND. 1T IS THERE~ 

27 ISN’T 1T? 

28 MR; CHIER" ~OULD YOUR HONOR -- 
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I THE COURT: COUNSEL, YOU STATED YOU HAD NEVER MADE 

2 THAT STATEMENT. ! AM SHOWING YOU THAT UNDER OATH YOU DID. 

8 MR. CH]ER: WE HAVE NEVER BEEN PARTNERS, YOUR HONOR. 

4 (AT 12:10 P.M. AN ADJOURNMENT WAS TAKEN 

5 L]fQTIL ] :30 P.M. OF THE SAME DAY.) 

6 

7 

;0 

~3 

!4 

~6 

~.8 

20 

2~ 

23 

24 

25 

26 

27 

28 
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6 

1 SANTA MONICA, CALIFORNIA; TUESDAY, MARCH 17, 1987; 1:37 P.M. 

2 DEPARTMENT WEST C                  HON. LAURENCE J. RITTENBAND, JUDGE 

8 (APPEARANCES AS HERETOFORE NOTED.) 

5 (THE FOLLOWING PROCEEDINGS WERE HELD 

6 IN OPEN COURT OUTSIDE THE PRESENCE OF 

7 ~HE dURY, WITH MR. ,’,D~,_ . 

a RFPRESE~TI~’,~G CB~, I~:~ , :4R F’HILL~PS 

!! AND t~R. MORROW R~PRESENT!NG DEaN KARNY, 

t2 BE 1 :,;G PRESENT.) 

!3 THE COURT" ALL RIGHT. iS THERE A MOTION BY THE 

14 PEOPLE? 

~,~ ’4F,. W~PNEF," ’r’ES, YOUR H~"’~ ,~’R. W1T~ ~Eq_ D=~ ..... 

~6 ORDER THAT THE COV~T SIGNED AS ~0 ,H~ C~,r4~RAS i;’q ,H= C ....... - 

17 ROO~, -~=R~, .,_ ~ ,£,RF .... L COUP; E C)F TH]~,}S T~-,-, ; .... WOULD ]K 

~8 THING ~N PARTICULAR ~ WOULD L~KE TO ASk, THE COURT TO MODIFY 

19 AND THLT IS TH~= ~HE ORDER PRO","]D~S THaT THE OS:!GIN~L 

20 TAPE -- - 

~ ~ COURT ~,~] OH 

23 WHERE 1; SAYS~ "ALL UNEDITED PORTIONS OF THE TAPE 

24 
KARNY~S TESTIMONY SHALL BE ERASED OR DESTROYED." 

25 
THE ONLY THING THAT [ WOULD LIKE THE COURT TO 

26 
ADD IN THERE~ IS THE PHRASE "~DiATELY UPON THE PRODUCTION 

27 
OF THE ALTERED COPY." 

28 
THE REASON [S~ THE WAY THAT THIS ORDER IS ~ORDED~ 
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1 THEY WOULD KEEP THE ORIGINAL COPY ON THE SHELF FOR WHO KNOWS 

2 HOW LONG BEFORE THEY MADE A DECISION TO DESTROY IT AND WHEN 

3 THEY MAKE A DECiSiON TO DESTROY 1T PURSUANT TO THiS ORDER,, 

4 WOULD BE UP TO THE NETWORKS, 

5 SO WHAT I WOULD ASK THE COURT TO DO iS., TO PUT 

6 THAT ]N THERE, TOO. 

7 T = ~-O~~. "~ FTER IM, MFD[&,TELY 

8 ERASED OR DESTROYED"? 

c, MR WAP!~ER" iF YOV POT THE WORD "iu~’I--’hIATELYTv THEN -- 

10 THE CO’JRT" ] WANT TO GET THE ;:2, F0r:SE OF COUNSEL. 

~ MR PHILLIPS" ’" ,’"~ _    ~.’,.,~CERN IS ~HIS , ~ . , TO,_:,-’. HONOR., MY                                          ,~’-",, ".’i r-~,               ~ . 

12 THAT iS, THAT IT BE CLE,LR THAT THE "’*4t,IEDIATELY THEREAFTERH 

13 1S IMMEDIATELY THEREAFTER THE LAST TELECAST THAT WE WANT 

!4 TO USE IT FOR. 

:5 it; C,T-:-~._. .... ’~,’C,D-q.,    iF WE W.".’,- -’., ~,~"~.~ ,~’ c~TOY Ob:E D,L,Y 

, ~ ~,-,~ tv,[XUTE ,AND DO ANOTr~R STORY THRE~ JAYS 

18 AFTER THE FIRST 7ELLr..:AST~ I= WE INTE;.D -0 USE IT FOR A,~,.., HER 

2", 

23 

24 

25 

26 

27 

28 
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1 THE COURT"    YES. 

2 MR. PHILLIPS:    THAT WOULD BE MY ONLY OBdECTION -- NOT 

3 OBJECTION -- BUT ONLY CLARIFICATION WITH THAT RESPECT. 

4 MR. WAPNER:    WHAT ] AM ASKING BE DESTROYED IS NOT THE 

5 ALTERED PORTION BUT THE ORIGINAL PORTION. 

6 IT IS MY UNDERSTANDING THEY WERE GOING TO MAKE 

7 A DECISION AT THE B~=GINN]NG AS TO WHAT THEY WERE GOING TO 

8 USE AND THAT WAS E,Y, PLA!NED BY MR. PHILLIPS THE LAST TiME HE 

9 WAS HERE. TmEY SAID, "WE WILL DECIDE WHAT WE WANT TO USE. 

10 WE WILL ALTER THAT PORTION AND WE WILL DESTROY THE REST." 

!1 SO LET T~EM ~XAKE THE DECISION WHATEVER IT IS THEY 

i2 ARE GOING TO USE ~.XD COPY IT.    IF THEY WANT TO USE 1T THREE 

13 OR FOUR DAYS LATER, THAT IS THEIR BUSINESS. BUT I DON’T WANT 

14 AN ORIGINAL UNALTERED COPY HANGING AROUND FOR THREE QR FOUR 

15 DAYS, BECAUSE 7~AT iS EXACTLY THE PROBLEM THaT 1 WAS TRY~tqG 

~6 TO ADDRESS. 

i7 THE MORE TiME YOU H~VE WITH Ab, ORIGINAL COPY 

18 HANGING AROUND WITH.~,~’" SAFE~’-UARDS~ PROVIDED, IN THIS ORDER FOR 

19 PEOPLE WATCHING AFTER IT, PEOPLE BEING ABLE TO GET HOLD 

20 £;F IT, THE MORE Tit~tE YOU ~AVE FOR PEOPLE TO BE ABLE TO TAPE 

2i ~" - r .... OF 

23 ABC NEWS, WANTS MR. KARNY’S TESTIMONY IN ITS ENTIRETY FOR 

24 USE AT SOME FUTURE TIME. THEY MAY NOT USE THE WHOLE THING 

25 BUT IT WAS MY UNDERSTANDING THAT THEY WANT TO HAVE TAPE OF 

26 THE WHOLE THING AND, THEREFORE, THAT THEY WERE GOING TO ALTER 

27 THE ENTIRE TAPE.     NOW IF THAT IS TRUE, THEY WILL HAVE iN THEIR 

2B POSSESSION AN ALTERED COPY OF THE ENTIRE TAPE THAT THEY OR 
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I ANYBODY ELSE THAT WANTS TO HAVE COPIES OF THAT ALTERED PORTION 

2 CAN HAVE. 

8 BUT I DON’T WANT AN ORIGINAL OF THIS TAPE SITTING 

4 AROUND ON.THE SHELF FOR A DAY, TWO DAYS, THREE DAYS OR THREE 

5 YEARS, UNTIL THE NETWORK DECIDES WHEN IT IS THAT THEY WANT, 

6 AT THEIR DISCRETION, TO USE THIS. 

7 MR. PHILLIPS" WELL, YO!JR HONOR, COUNSEL’S POINT -- 

8 FIRST OF ALL, WHERE MR. WAPNER GOT THE iDEA WE ARE GOING TO 

, ~ ,    i~,,,, ~,~.~USE ] DO NOT 9 EDIT, ALTER THE ENT]RE TAPr, I DON’T K"’r~ ~’-~ " 

10 ~L_IEVE ABC HAS FVER b!ADE THAT S~^"-=~=NT THAT IS NOT 20-20 S 

1! INTENTION. 

12 20-20’S IN..~ENTION IS, AFTER THE TRIAL IS OVER, 

!3 TO DO A STORY OR STORIES ABOUT THE TRIAL AND TO USE PORTIONS 

14 OF MR. KARNY’S TESTIMONY. THEY DON’T KNOW WHAT PORTIONS THEY 

~. A, RF "O~£G Tn Uq~ P,Fb,~.,~ ..... ¢E =~RqT~ 0=                  .~__, ¢1"-~, RESPECT TO DAY 

16 ONE, DAY FOUR MAY HAVE THINGS T~AT ,:-RE ~CRE INTERESTING THAN 

17 DAY ONE BUT THE," DON~T K,"q,O’v~’ THaT JN-] L AFTER DAY FOUR IS OVER 

18 OR THE OUTCOME OF THE TRIAL MAY AFFECT WHAT tT tS THEY WANT 

,9 TO ’SE AND WHAT IT lS THEY DON’T WAhT T’~ !JqE 

20 ALL WE ~,RE SAYI~’r " ,.,.~ ] S ’dE WCULD L~KE TO BE ABLE 

21 ~"~,_; HAVE THE TAP~,     WE WiLL /-~._-r’=~,-,, THC~E P0R-~’NS. WE ARE GOING 

.__ c~-- p!’}£.. A ,~,~.~TI?)~"- TELFC-’.ST ~.,    ;,’-~’. ’~,’E ARE 

23 WITH ANY PORTION OF IT, FOR ANY TELECAST, IT WILL BE ERASED 

24 OR DESTROYED.    THERE ARE ADEQUATE SAFEGUARDS IN THIS ORDER. 

25 THIS ORDER IS QUITE CLEAR THAT WE ARE NOT TO TRANSPORT OR 

26 DELIVER ANY PORTION OF THE TAPE TO ANYONE FOR ANY PURPOSE 

27 AFTER WE COME INTO POSSESSION OF IT AND WE ARE TO USE IT ONLY 

2B FOR PURPOSES OF BROADCASTING WITH IT AND ONLY THEN, IF WE 



I HAVE ALTERED THOSE PORTIONS THAT WE ARE GOING TO USE TO 

2 BROADCAST, AND IT SEEMS AS IF THE SAFEGUARDS ARE QUITE 

8 ADEQUATE. 

4 THE    COURT" WILL THERE    BE ANY KIND OF TAPES WITH YOU 

5 THAT    SHOW THE    FACE OF THE WITNESS AT ANY TIME AFTER YOU HAVE 

6 ALTERED THE FIRST TIME? IN _,,HER WORDS, ~F HE IS ON THE STAND 

7 FOR MORE THAN G;q= DAY ~hBV]OUSLY, YOU Wi~ L ~:VE TAPES OF EACH 

PE~K,~N~ES 

9 MR. PHI LLJPS"    MY b’t,~ERSTAt,DING J S, Y~ ~R HONOR, T~LT 

10 ~HE, TAPE WOULD BF~_ YEq~., THFR=_ .~ WOULD BE A TAPE IN THE 

11 0F ABC AND, PRESUMABLY, WiTH THE OTHER N=’Wr:KS    WHIrH 

12 SHOW MR. KARNY’S FAC~ AND THAT TAPE WOU;~, ~ ~E MAINTAINED iX THE 

13 CUSTODY OF THAT NETWORK WITHOUT ANY TRANSFER TO ANYBODY ELSE 

14 OR ANY USE OF IT. 

~ ~H~-~ WL~ ~:E~]~’E ~ ~’ ,; ~:L~L~"= ~ WE WOULD ,~’L-EE 

16 THaT PORTi " ’ F THE T’    WE L~E GOING T0 _~ FOR THAT 

17 TEl ECAST 

~ 
K,~=    T~AT " � THE ~’’ " -=: :PAST WE 

!c ~’~]NG TO DO AT THAT PF~;T TW:~ ENTIRE RE’.’L]~,D, ER OF IT WO D 

20 R~ DESTROYED. 

21 ~g .... . ~ ~’- ~- THIRD ~EL=CL~-, 

23 DECIDE WHICH OTHER PORTIONS WE ARE GOING TO USE.    WE WOULD 

24 ALTER THOSE PORTIONS AND USE THE~ AND THEN WHEN WE ARE FINISHED 

25 WITH IT~ WE WOULD DESTROY THE WHOLE THING. 

26 THE COURT" HOW ARE YOU GOING TO -- THEY ~ANT 1T ALTERED 

27 NOW. 

28 
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1 MR. PH]LL|PS" SORRY, YOUR HONOR. I DONVT UNDERSTAND. 

2 THE COURT" THEY WANT TO ALTER THE FACE, THE FIRST, 

3 THE SECOND, THE THIRD, THE FOURTH OR WHATEVER FILMS THAT 

4 YOU MIGHT HAVE ,~F THE VIDEOS THAT THEY MIGHT HAVE ON IT SO 

5 THAT THEREAFTER, IT CAN’T BE USED BY ANYBODY. COULD THIS 

6 BE DONE ? 

7 t4~. PH!LL!FS" MODIF~ THE ENTIRE TAP~? ]S THAT WHAT 

a~ THE COURT"    NO, 

10 MR PHIL~ ~" TH: ~R~DBLEM WiT ...... ~0~, 1S 

~ THAT IT IS EXT’ ~’~ ~, R~’~L’Y ~ i~.tE ~C~ SUMING A~;2, EXTR=M=LY £XPENS]VE 

12 PROCESS TO ALT~R .... THF E~,~RE TAPE YO~ ...... ~,~,E ~ALK~.,NG-     ABOUT 

!3 SEVERAL DAYS OF TESTIMONY. IT COULD TAKE TWICE THAT LONG 

!4 TO ACTUALLY GO T~ROUGH AND DO THAT. 

~5 ~;E COURT" IS T~-ER: " ’~ WAY OF 2~T:~’~ ]-- L’~ SO THAT 

!6 TH[ W2~ THE PICTURE IS ~"~K:-~, h’HEN         TH= X~. ~-~: ]c~ ~"~:~j~,                A 

18 BE ELIM;NATED FROt4 

~a 
~P PHILLIPS" ’7 U~;D ~ ~ ~£ HLT ~T IS NOT 

20 ACCEPTABLE TO ABC, P:ECZUSE THEY DO r’,;OT ~Z ~E’,.’E T~E RESULTING 

.... - ....... ’ ON~ L 21 pRODL~CT ]c OF T~E QUAL 

23 MR. WAPNER" YOUR HONOR, MAY I ADDRESS THAT PARTICULAR 

24 
POINT? WE HAVE SEEN -- EXCUSE ME. ~R. MORROW IS MR. 

25 
KARNY~S COUNSEL. HE HAS SEEN A DEMONSTRATION TAPE ACTUALLY 

26 
PRODUCED BY PEOPLE FRO~ CBS. 

27 
THEY TAKE A FILTER AND THEY PUT IT OVER THE LENS. 

28 
THEY TAKE A PICTURE OF THE WITNESS AND YOU SEE FROM HIS CHEST 
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I DOWN PERFECTLY AND HIS FACE, YOU DON’T SEE AT ALL. 

2 I CAN’T BELIEVE AND I CAN’T ACCEPT THAT IN THIS 

8 TECHNOLOGICAL AGE, THAT IT COULDN’T BE DONE IN THE COURTROOM 

4 SO THAT HIS FACE CAN’T BE SEEN AT ALL. 

5 IN THE PROCEDURE THAT MR. PHILLIPS IS TALKING 

6 ABOUT, FIRST OF ALL, IS DRAMAT]CALL DIFFERENT THAN HE 

7 REPRESENTED TO THE COURT WHEN WE HAD THE ARGUMENT ON THIS 

8 .L’,R~-P. THE ~IRc~ ~-" 

9 SECOND OF *’ ’ ,= HE tS TA ~o~’c __ ’ ~ - 

!0 AR~.’,tENT THAT BECAUSE. IT ]S TOO TIM=-~n~’~UM]NG~ ,~,~,~ AND EXPENSIVE 

11 TO -~E rqE~"~’~K, TH , _ ~W.~R EREFORE, IT iS ~RMISS1BLE TO ENDANGER 

!2 THE L!FE OF THIS WITNESS. 

13 I FIND THAT TOTALLY UNACCEPTABLE, THE AMOUNT 

14 OF -IME AND THE AMOUNT OF MONEY IS NOTHING, WHEN WEIGHED 

!5 ~’, --_ B~L~CE, CO~KPAR~ mr;. ~ THE L]~E ,C;~ ~S,, W~T"=SS, ~’, . THCPE~, 

~’ c ..... RDS IN ~]S ORDER FOR W~AT HE IS TALKING ABOUT 

,,~ IS, ’W~EX WE m~-CIDE AS ,s NETWORK 

i8 THA- WE WANT TO USE IT, THEN WE’LL ALTER IT. AND HE DOESN’T 

19 SA"’ ,*,~=.~ THAT IS 

20 WHAT ] F THAT ~S l:q TWO .... , ...... , ;mKEE, FOUR w’EARS FROt4 

2! 
NO,’,] ~4EANT]ME, THEY ~Z.E IHAT TAPE S]-T!NG Or"< T~EIR SHELF 

23 
TRYING TO PREVENT. 

24 
THE    BEST WAY    TO    DO    IT    I5    TO GET THEM TO GET A 

25 
FILTER AND TAKE    A PICTURE OF THE WITNESS AND YOU WILL NEVER 

26 
BE ABLE TO SEE HIS FACE. WE DON’T HAVE TO WORRY ABOUT ALL 

27 
OF THIS STUFF. THEN THEY DO IT. 

28 
THEY HAD A DEMONSTRATION TAPE. MR. MORROW HAS 
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I SEEN THAT. THERE IS NO QUESTION ~T CAN BE DONE. I DON’T 

2 KNOW WHAT THE ARGUMENT IS THAT THEY HAVE TO DO IT SOME OTHER 

3 WAY.     THEY ARE SAYING IT IS TIME-CONSUMING AND EXPENSIVE 

4 AND THEY DON’T KNOW HOW TO DO IT. 

5 THEY DO. THEY HAVE SHOWN MR. MORROW THE WAY 

6 |T CAN BE DONE. 

7 MR MORROW" ’~:’ HONriR I c~, T~ i- ~.,r,c 

8 C;) ~RTR"Ot’4 LAST THURcp’~’,’ THE LAc~ TI’,’= T~£ F. STIO~; WAS HEARD 

9 ~IR SC~"= ~ERG ...... c ~ 

I0 .] D]DN’T. ~AVE THE FACIL]’Y. ,=r"-~, ~PLA’f[N~ A THR~- 

1~ QUARTER I ’~H TA~F ’ ~ PED T N- " ’ N~ .... ’KE D~rC.,P I . 1 O A ’-iz.(Z ]NE. IT 

i2 SHOWE2 ,& FIL~E~ ~HAT ,c~Ec u R E S , ¯ :~= COURTROOM 

13 SO, THERE IS NEVER THAT ORIGINAL. IF CNN OR 

14 ~ ~ , ~’ ~,~ ~Bc DOESN T LIKE TH=~ ~U~’ ’~L1TY,             ~H~             IS TOO BAD. TH~[R~ IDEA 

16 WOULD ~A’VE NO SU>~P,.."£~O’, O,’£~ ,£XD TH!S {2’ L2. EN2.~NGER MY 

!7 CL 

18 WHAT WAS S~OW:~ TO ME ~S ~.UST " FILTER THAT 

20 CHA,..dr= O~ *’BUSE 

23 
TO ALTER THE ENTIRE TAPE. THAT IS SIMPLY A ~ISSTATE~ENT. 

24 
I dUST WANT TO MAKE    THAT    CLEAR ON THE RECORD. 

25 
SECONDLY, YOUR HONOR, IT IS NOT OUR POSITION 

26 
THAT IT IS IMPOSSIBLE    TO DO. ~HAT    WE ARE    SAYING    IS THAT 

27 
IT CAN’T BE DOf~E WITH A FILTER. THE POINT IS THAT IT IS 

28 
NOT ~0RTH    SHO~ING ON NATIONAL TELEVISION. A NATIONAL 
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I TELEVISION AUDIENCE WILL THEREFORE, BE DEPRIVED OF EVER 

2 SEEING IT. 

3 WE ARE NOT SAYING THAT WE ARE GOING TO ALTER 

4 IT A TINY BIT.     THAT IS ALSO FALSE, YOUR HONOR.    WE HAVE 

5 REPEATEDLY REPRESENTED TO THE COURT, THAT WE WILL ALTER 

6 MR. KARNY’S FACE AND VOICE SO THAT THEY ARE UNRECOGNIZABLE. 

7 THaT ! S THF C .... = 

8 .£.i;D" iT iS .LLSO NOT TR~JE YOUR                                                          ..,~"’’",,,~,R, THAT TH I S 

a ~q ~ ’I:4G TO B~ SETTib<~ (SJC~ ON TH£ S~LF FOR AN~’QXE TO USE 

!0 IT IS GOINr TO B~ I~’’ ~ >~Cb’~F     L~= AT star WHICH WILL NOT 

~i, ~=~ AVA]~-,~’~ E TO ~N~ON[ EXCEPT T~E PRODLr~R,~ WHO tc~ GOING 

12 TO ,ALTER THAT T£p~ FOR PURPOSES OF BROADCAST. I WILL MAKE 

13 THAT REPRESENTATION TO THE COURT RIGHT NOW, THAT IS WHERE 

14 iT IS GOING TO BE. IT WILL NOT BE AVAILABLE TO ANYONE OTHER 

~6 

17 

18 

~9 

20 

2~ 

23 

24 

25 

26 

27 

28 
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8B-5 

I THE COURT" ISN’T THAT SATISFACTORY WITH YOU, MR. 

2 MORROW? 

3 MR. MORROW" NO. 

4 THE COURT" WHY? 

5 MR. MORROW" BECAUSE IT CAN BE STOLEN. YOUR HONOR, 

6 THLR~ IS NO NEED TO -- 

7 ~,~: rQ’,iRT" IT lq EXTREt4Et Y t~N~ IwFLY WE ARE NOT 

8 ~’~-A~ ~"~,,~ WITH     ~zTR~t~: poqclS]~ IT;=S B~T pR~rTi,~A~ ITIES 

.... SO~BOZ:V ~, - 

....... ~,l,~_P BY ~B¢ OR BRu~.~          ~ COMPANY AND 

i! RIFLE ]T AND OPEN IT UP TO STELL IT. WHAT zRE THEY GOING 

12 TO DO WITH IT? 

!3 MR. MORROW" MAKE DOCUMENTARIES TO MAKE MONEY. THE 

14 ORDER NOW CONTEMPLATES THREE NETWORKS.    IT ~LSO PROVIDES 

15 =OR ..... ER PE~:PLE ’,~i WA ........ ,~ ~__~=c ~; ~, .      ~, ~X=~?T THAT THE~E., 

~6 W}LL BE PLENTf OF NETWORKS bETTiNG THEISt FE~D =ROM -- 

18 TO .ANYBODY IN Tree ORiGINaL CONDZT] 

lq ~’~ ~rSRCW’"    vQj~ Hq~:’hR -~ERZ Ic NO t,EZD FOR T~ERE 

20 TO =,~’ZR ~F A~ OK!Glt A~ :~,~ TER=~ ViDE~ OF -~S ~CE 

23 THEN YOU DON~T HAVE TO WOR~Y ABOUT THE PROBLE~ 

24 OF PEOPLE    GOING WRONG    IN    20    YEARS. WHEN M~.    PHILLIPS    SAID 

25 IT WILL    BE    AFTER THE LAST    BROADCAST~    WHEN    IS    THAT? TWENTY~ 

26 THIRTY -- 

27 MR. PHILLIPS" FIRST OF ALL~ l DON~T THINK THAT THEY 

28 ARE GOING 70 BE PARTICULARLY tN]ERESTED -- HE KEEPS TALKING 



1O686 

I ABOUT 20 YEARS, MR. WAPNER AND HE KEEPS TALKING ABOUT 20 

2 YEARS. 

3 A FEW DAYS AGO WE TALKED ABOUT THE FACT THAT 

4 THERE WERE PICTURES OF MR. KARNY WHICH HAD ALREADY BEEN SHOWN 

5 ON TELEVISION AND IN THE NEWSPAPERS.    THE RESPONSE TO THAT 

6 WAS THAT THOSE PICTURES WERE TWO YEARS OLD.    WELL, WHAT GOOD 

7 IS A TWO-YEAR OLD PICTilRE~    IT IS NOT RELE’ ~ T HERE 

8 ~HEN, IT SEEHS TO                                   .MF_ THAT T~=,~,~ .~’,~~SS1B]LITI~S~                   ~ OF 

..... L;b,~ BODY 9 2@ ~EAR5 FROt4 t’~OW 

!0 M]%HT GET AHOLD O~ =HIS, 

ii SEc~ ..... ’ ~qb,~ LY ]RREI E’,,’~.N~ YOUR HONOR 

12 MR.                                        ~,~,~’ ...... R" H~’ POINT 1�,.~ THERE WAS A REPRESENTATION 

13 MADE TO THE COURT THE LAST TIME~ THAT THESE TAPES WOULD BE 

~ ~ TO ATION~ T~my WOULD DECImE WHAT PORTIONS 14 TAKEN ~A~K THE ST 

15 TP#’~ WZXT~D TO Lc= T~-~ 

16 TH~v ,,~, ~" ~;=m =HEM 

~.- GOIN~,= TO kF_ DO~E RIGHT.. THE:,            .    THEY WOULDX’T hAVE THES=_ 

19 OR ] ~ I~ALS S i TT ~ ~g ARO_ND 

21 ~0 DO T~T ..... .L’LfBc, ~,= ’,,]L~ ~=~]DEb NE>7 WEE< .~..~=.,                                                 .~AR 

23 ORIGINAL SITTING AROUND. SO, WHAT -- 

24 THE COURT" SUPPOSE 1T DOES? SUPPOSE IT SITS AROUND? 

25 WHAT CHANCE IS THERE OF THAT BEING STOLEN? 

26 MR. WAPNER" WELL FIRST OF ALL~ WHEN WE STARTED THE 

27 
HEARING ON THESE MOTIONS~ I ASKED MR. PHILLIPS TO BE SPECIFIC 

28 ABOUT THE TECHNICAL ASPECTS OF PRODUCING THIS AND HE SAID -- 
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I AND ] THINK THAT UNLESS WE HAVE SOME UNDERSTANDINGS 

2 AND AS ! SUGGESTED TO THE COURT, SOMEBODY FROM THE NETWORK 

8 SPECIFICALLY HELD RESPONSIBLE AND ACCOUNTABLE AND FILING 

4 SOME AFFIDAVIT WITH THE COURT UNDER PENALTY OF PERJURY TO 

5 THE FACT THAT TH~S TAPE HAS BEEN SAFEGUARDED, THAT THE COURT 

6 DOES~’T HAVE ADEQUATE SAFEGUARDS ABOUT IT. 

7 TH=~ COURT" WE’lL, PAR/2C-R2,~H 

8 "NO MEDIA .LGEXCY PARTICIPATING IN THE 

, - . "R~; ’ ST 11 ~r’,~Y PORTION OF THE ~APE OF ~IR K ..... ’~ S TE    IMONY, 

~2 UNLESS $UCH PORT~ON HAg 

~3 ~A~Y’5 £AC£ AND VOICE A~£ ~07 ~ECOG~] ZABL£." 

14 MR. PHI LIPS" YO~JR HONOR, ] WO~LD OFFER TO AMEND THAT, 

:6 THE T~PE Su,,~LL .... ..... R~ <PCURE~’, 1~; " _~:E¢-     ~L. CE     .LND 0:’.~_ ~, T~OSE 

"9 THE COURT" W~ LL THAT 

~ THr WAD =k ........... =--AB’ : 5 ~T WHER~ W~ STATED, 

P; ..... OK IG ’;2, L~;’,,’¢:,,=~:,1L-:__ ...... ~_           ,’, T-E" --= -eL" 2’,~ ’~,~: LRE ’,:- GOING 

23 
TO DO IT~ WE WILL KEEP THEM AMONG OURSELVES AS LONG AS 

24 
WANT. 

25 
MR. PHILLIPS" NO SUCH REPRESENTATION HAS EVER BEEN 

26 
MADE ON BEHALF OF CNN OR ABC. I DON~T BELIEVE IT IS CONSISTENT 

27 
~}TH THE    FIRST    AMENDMENT    TO REQUIRE    THAT THE MEDIA SHO~ 

28 
SOMETHING ON THE NEXT    DAY RATHER THAN THREE WEEKS LATER WHEN 
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I IT IS MORE    NEWSWORTHY    BECAUSE    THE TRIAL    IS OVER. 

2 MR.     WAPNER" THE    POINT    IS    THAT    THE    COURT HAS    AUTHORITY 

3 NOT TO ALLOW THEM TO    TAKE    THE    PICTURES AT ALL. IT    IS WITHIN 

4 THE DISCRETION OF THE    COURT TO    PUT REASONABLE    LIMITS ON THIS 

5 AND THAT IS WHAT WE ARE TALKING ABOUT. 

6 THE COURT" I, FRANKLY, THINK THAT THE LIMITS WHICH 

mA,= BEEN ¢ET FORTH ALONG THE LINES Tm,-,.T ,-RE ..,T FORTH IN 

8 =.~= ORDER, WITH TH1S #.~’~ ~" ~" ’T ~-" ~- .,_ ,,~,r_., .... L ,_,iT] ..... ~-~’.;,., ~H= ~’CUR]TY ’OF THE s’-’~r~F 

9 IS SUFFICIENT 70 PROTECT THE R]Gr-"-S OF HR. KARNY. 

’ H,~ ,~., C ~.-., LIV W~TH THE 10 MR . -’-~ .... c .he ~ =~"~RG YOUR 

1! ORDER AS,PRESENTLY PREPARED 

.... !2 FOR MR    SH} LL PS ,-, ~,,. 

13 THE COURT" ALL RIGHT. I TELL YOU WHAT YOU DO, WHY 

14 DON’T YOU ADD AN ADDENDUM !N YOUR HANDWRITING? 

i_’-3 MR. PHi LIPS"    ~’ES, S!R. 

16 THE rOL!R-_ "    ] ~,] LL                              .~"~’THCR]ZE THE ,~F)DENDJt-I,_ "OL~,       .~DD. 

18 ANYBODY EXCEFT "rOU PEOPLE. 

20 .ORDERED THAT A’_L COP~ES CF Tr-E T,Z=E OF tv:R. K.,LR’,:~’c TESTIMONY 

21. S~;s!._ L BE t4,z [N,zINED iT; A SE~-";--"~ 

23 PRODUCTION WITH RESPECT TO SUCH TAPE. 

24 THE COURT"    AND WITH THE SAFEGUARDS CONTAINED IN THE 

25 ORDER. 

26 MR. PHILLIPS"    RIGHT.     IN OTHER WORDS,, THIS IS SIMPLY 

27 GOING TO BE ADDED TO THE LAST PARAGRAPH ON THE ORDER. 

28 THE COURT"    HAVE YOU ANYTHING TO SUGGEST? 
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9-3 

I MR. BARENS" NO. I WILL GO WITH YOUR HONOR’S CONCEPT. 

2 MR. PHILLIPS" OBVIOUSLY, WE WOULD BE FREE NOT TO 

8 SO MAINTAIN BUT TO DESTROY IT. 

4 MR. SCHOENBERG" CBS MAY WANT TO DESTROY IT INSTEAD 

5 OF MAINTAINING IT. 

6 THE COURT" ALL RIGHT. 

7 ,t’-IR. BARENS" YOJR HCNOR, WE HAD SOME OTHER MATTERS 

F_, PRELIMINAR’( TO MR. K#s",Y’S TESTIt,IONY FOP, MY P,LRT AND ~. 

9 BELIEVE MR. -- 

~’-’ ..’4R. WAPXEP, " iv,.z~" WE .L.~PROACH? 

"" THE COURT’ SURELY. 

~2 MR. BARENS " AL L R I GHT . 

13 (THE FOLLOWING PROCEEDINGS WERE HELD 

- AT THE B~’’’’’~ 

23 

24 

25 

26 

27 

28 
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I THE COURT"     YOU CAN TELL ME WITHOUT HAVING TO WAIT 

2 FOR HER.     ! ASKED YOU A VERY SIMPLE QUESTION, WHY MAKE SUCH 

3 A BIG ISSUE OUT OF IT? 

4 MR. WAPNER"    YES, I ANTICIPATE PUTTING HIM ON TODAY 

5 AND THAT IS PART OF THE REASON I WANTED TO COME UP HERE. 

6 THE CROSS-EXAM~NATION,      , AND REDJREr’’-,~, OF THIS 

7 WITNESS W~LL PP-,O~,A=’,! Y TAKE ANOTHER HOL:R LX~ IF IT DO=SN’T 

8 7~ER£ AR~ CF~T~,’~ t’IOTIONq IN ~i~]’’= 

9 HAVE =’=~O~,,- ~R. r~x,~"f TEqT~FIE¢ 

~0, :HE,. ~OtjRT "~ YOU. WANT T’~,~. HAVE                 -- WWO ....... ~-x b T~L, MAKE THE 

~ I MOT ~ ONS ? 

12 MR . ’~ .... : " 

13 THE COURT" YOU DO? 

]4 MR. WAPNER" YES.    SO I dUST W~NTED TO F~ND OUT iF 

17 ’~,’] TrjESS . 

18 THE COURT "FTER ~’0C O’CLOCK? 

t9 MR. ~A~NEs rEq IS T~T ~C~P .- 

23 MR. PITTMAN AND HIS APPEARANCE, WHICH UNFORTUNATELY CERTAIN 

24 TH.INGS WERE ,.JUST NOT AVOIDABLE IN THE PITTMAN SETTING, BUT 

25 THEY ARE AVOtDASLE IN THIS SETTING, WHAT I HAD PROPOSED AND 

26 DISCUSSED WITH MR. WAPNER WAS THAT MR. KARNY BE SEATED IN 

27 THE WITNESS BOX AT A TIME P~IOR TO THE JURORS’ ENTRANCE 

28 INTO YOUR COURTROOM AND THAT HE REMAIN ON THE WITNESS STAND 
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I AFTER THEY DEPART THE COURTROOM.     I AM TRYING -- 

2 THE COURT" YOU MEAN INSTEAD OF GOING THERE? 

8 MR. BARENS" NO, YOUR HONOR, IN THE WITNESS CHAIR. 

4 I AM TRYING TO AVOID ANY EMPHASIS ON MR. KARNEY OTHER THAN 

5 HE WILL PROVIDE BY lflIS TESTIMONY, BUT NOT TO ENHANCE IT 

6 THROUGH ANY APPE ~R,~uE OF SPECIAL TREATMENT FOR MR. KARNY 

7 5R "~                                           R WI ~ ~¢ WE HAD IN THIS ,_ .~,;,.~ DIFFEKENCE THAN 

8 TR 1AL. 

a, Tree COURT’ Ev’E~’T’,. OTHER WITNESS STE~ED,        ~,~,~’ ,~ROM THE 

~0’ ’WITNESS ST,~ND #FTER HE WAS FINISHED. 

:~ MR. BARE" q’,,~_ WEL’, WHAT W~LL HAPPEN YO",~’ qFE dUDGE 

~2 I DON’T KNOW WHY -- 

13 MR. WAPNER" THE POINT iS, EXCUSE ME. 

14 MR. BARENS" I AM SORRY. 

"~ ~F~. W~PNE~L" T~E -,~ .... , OF T~iq~ IS T~~                    ,~,’~,, KZRNY IS 

~6 NOT GOlb~G TO BE COt,If~’’~ L,~D ~’i¢ N ,~.~ GOi_ ]    THE COJRTROOM IN THE 

:8 THE COURT YOU 

~s THROUGH TH~1 ~ DG’-’p_. ~ ,, O~ rm: ~ -H~O~jbH THe, , DOOR W~]~,, ARE IN 

~~ THE COURTRC, O~ IS XAT THE ~ J_~,. 

2~ YR. ~:,’,,KEr:S" ~ ,Z’.; >£ESL, t4]"~G SOMETHIN,%. 

~2 7=~ CO~,~R-" L’,’ c~ =~:~7:Y WI LL i r,O -~ :~’~ -HL7. 

23 MR, BARENS" I AM PRESUMING FROM WHAT MR. WAPNER HAS 

24 
INDICATED THAT HE WOULDN’T EXACTLY ENTER THROUGH THE MAIN 

25 
DOORS AND LEAVE THROUGH THE MA!N DOOR5~ WHICH IS OF NO 

26 
CONCERN TO ME, ,JUDGE. 

27 
THE COURT" BUT YOU DON~T WANT THE dURY TO SEE HIM 

28 
DOING THAT? 
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I MR. BARENS" ONE THING I MIGHT SUGGEST IS THAT AT THE 

2 END OF THE DAY WHEN HE WOULD NORMALLY STEP DOWN, IF MR. 

8 WAPNER WOULD NOT MIND PUTTING A CHAIR AT THE END OF COUNSEL 

4 TABLE NEXT TO HIMSELF ON THE OTHER SIDE OF HIMSELF, OPPOSITE 

5 MR. ZOELLER, AND HAVE MR. KARNY JUST WALK OVER THERE AND 

6 SIT DOWN NEXT TO MR. WAPNER AND LET THE JURY BE EXCUSED AND 

7 -~= , _ ~ ~N ~ . .... ~ T~EY CAN D,O WHATEVER TH-~Y 

8 t’R NER TH] T~ RS ,.. WAP " WELL, l NK E F’    T q_..= STION 

",0 TdE COURT" LET HI~,, ~. STAY ON T~E ’,’,’~T~=~S. ~-._~ STAND, A~ ~ 

11 Ri 

12 ~R. B~.mEN~ ~ S" YOUR HOt;OR POINTED, C’JT, THOUGH, SOMETH[NG,. 

13 TO BE HONEST, I HAD NOT CONSIDERED THE FACT THAT -- AND YOUR 

~4 ~r,.~p IS RIGHT -- THE JURY HAS SEEN EVERY OTHER WITNESS STAND 

1~ ~. ~, A~7~ ~ F ~=Y DSN’ .... ~�~’ cc c-’’ ~ ~,~N, T~ERE 

i7 TO STEP OVER T~:’ C£’JNSE_ -ZELE, ,S.LR HONOR, 

18 DO~.~, 9~=~ WITH THE. JUDGE ~ERE AND -hERE A~=,,_ TWO B~ILIFFS 

19 ..... . z~ L O~ THIS ~ dFF colt ~ O~ AND ..... ~._~, = OFFICER 

2~ THE COdRT" HE ~’~bL~ X,~’~’E ~C ~.E ,~’. E~RA ¢"~IR ~ - 

23 MR. BARENS" SO WE PUT AN EXTRA CHAIR THERE. 

24 MR. WAPNER" I THINK, WITH ALL DUE RESPECT TO COUNSEL, 

25 THAT I$ NOT NECESSARILY TRUE, THAT EVERY OTHER WITNESS HAS 

26 STOOD DOWN. THERE ARE SEVERAL WITNESSES THAT JUST SAT IN 

27 THE WITNESS CHAIR AFTER THE JURY GOES OUT, SOME OF THEM HAVE 

2B SAT THERE THROUGH ALMOST THE ENTIRE RECESS OF THIS COURT. 
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I THE COURT: ! DON’T THINK IT WILL BE SUSPICIOUS AND 

2 THERE iS NOTHING ELSE, IF ] TURN TO THE JURY AND EXCUSE THEM 

8 AND THEN THEY WALK OUT OF THE COURTROOM AND HE SITS IN THE 

4 WITNESS BOX. 

5 MR. BARENS: OKAY. THERE ARE SOME OTHER LEGAL MATTERS 

6 TO DISCUSS, YOUR HONOR, WHILE WE ARE HERE. 

7 THE COURT: T~.!S HAS TO DO WITH KARNv? 

8 MR. BAR-’L .... ,,~ ’¢~q~, YOUR HZ;.~_,~"r"P AT LEZST T~E FIRST THING 

9 I HAVE, AND ! DON’T KNOW WHAT ELSE MR. WA-C’;ER t4IGHT HAVE. 

’0 MR. MORROW iS HERE. 

~. THE COURT: W,-’O ? 

12 MR BARFNc" .’4R MORROW, MR. KARNY’S POUNSEL IS 

13 THE COURT: YES. 

!4 MR. BARENS: t DON’T MIND THAT AT ALL, OTHER THAN 

~5 IF HE SOUGHT TO PA~-!C:’.PA.TE iN FROP~T Or -- ~,,,,R’~’ ]~’,~ TH~T~ 

~.6 TRIAL, ] DON’T WANT THAT, YOLIR HOI~OR. 

-7 THE COURT: ’.’~, ~wERE WOt~’T BE A,t~’,’ ~:: T~AT. 

18 ,MR. BARENS: i WA:.;T TO MAKE THAT CLEAR. 

~9 COULD YOUR ~ONOR GiVE ME jUST ONE 

20 HAVE A QUF_ST]Or~ OF t<R, CHIER. 

23 

24 

25 

26 

27 

28 
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I (PAUSE.) 

2 THE COURT" ALL RIGHT. ANYTHING FURTHER? 

8 MR. BARENS" YOUR HONOR, JUST ONE LAST COMMENT ON THE 

4 MATTER OF MR. KARNY REMAINING IN THE JURY BOX AT THE END OF 

5 THE TESTIMONY -- 

6 MR. WAPNER"    EXCUSE ME.    THE WITNESS STAND? 

7 t4R    ~Z~RENS"    SORRv THE WITNEcc STA’~’~. I DON’T WANT 

8 ~;M irq THE dVRY BOX, YOJR HONOR. 

,,1 ._,~STED THAT ~ ~,~K,E SURE THOR= 

~O WAS NO .APPEARANCE OF A DIFFERENCE FOR TuE d’JRY, THAT YOUR 

ii .... H_,~.R IN EXCUSING THE JURY, MIGHT SAY THAT ~’£ HAVE SOME 

12 u~qC:’~ UT~IDE OF "~E HEARING OF THE ~’_ ~.bJON WITH THE WITNESS 

13 JURY OR OUTSIDE OF THE PRESENCE OF THE dURY AND -- 

!4 THE COURT" THAT IS ONE MORE WAY THAT IT WILL LOOK 

~6 MR WAPNER"    ’4’HIi ~ WE ARE HERE ~C:~R ~ONOR, ] ASKED 

"~., -        ~£ Q:.=CT~               ,.3,~ .... ()F_ DET~-~ ]                     ,’=_ _7’£,;L’~ 

18 THE OBJLCTION- REGARDING THE DIFFERENbE 

~9 :F MR. PITTMAN. 

20 TH~ COURT’. YE~ .     ~,~AT DO vO’~, ~ ~,’AN THAT FuR. 

2! MR. WAPNER’~’ ’9’~L~, .... ==~’.~’qF_,~._                    -- 

22 ~::. ._ COURT" z--,.       -,.:T 

23 MR. BARENS" HE LOOKED STRONGER TO ME NOW. 

24 THE COURT" ANYBODY WOULD SAY THAT OBVIOUSLY, TWO YEARS 

25 LATER, PEOPLE LOOK DIFFERENTLY. 

26 MR. WAPNER" WELL, THAT IS EXACTLY THE POINT. IN OTHER 

27 
WORDS, I DON’T WANT TO BE PUT IN THE POSITION OF ARGUING TO 

2B THE    dURY, YOU SAW THE GUY, YOU KNOW WHAT HE LOOKS LIKE AND 
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20 " I THEN HAVING SOMEBODY SAY YES, BUT IT IS TWO YEARS LATER. HOW 

2 DO WE KNOW WHAT HE LOOKED LIKE THEN? I JUST WANT SOMEBODY 

8 WHO SAW HIM THEN, TO SAY -- 

4 THE COURT"     WELL, EVERYBODY HAS DESCRIBED HIM AS BEING 

5 VERY VIGOROUS, TALL, STRONG, EVERYTHING ELSE.     ] DON’T SEE 

6 THAT YOU NEED ANYTHING BESIDES THAT. 

7 MR. WAPNER" WELL, I THINK IT ]S IMPORTANT TO HAVE 

8 S 0.v, Er" 

9 THE COURT"    HE wAS A JUDO EXPERT, BLACK BELT AND THE 

10 REST OF IT.     HE 1S NOT A WEAKLING At’~ .... -- 

I~ MR. BARENS" WELL, THEN ] WiLL -- 

12 THE rOURT’~ 1 WILL LET IT S~,AN~’~ THE WAY IT IS. 

i3 MR. WAPNER" ALL RIGHT. 

14 THE COURT" I DON’T THINK YOU ~AVE TO GO INTO IT. 

~ ~ ..... ~ PR~hrE=~IN.~S WERE HE~ ~ 

16 IN OPEN COURT OUTSIDE THE PRESENCE OF 

17 THE UURY" ~ 

18 MR, BARENS" PRIOR ~O WHATEVER NEXT WITNESS WE ARE GOING 

!°~ TO ~’~’.’= WE’LL MAVE A’~ OPPORTUN]~~ T~L, D~S~’JSS,~ ¢OMF MOTIONS 

20 IN LIMiNE PRIOR TO T~E TESTJf4ONY? 

21 THE COURT" YE~. S~JRE. 

23 (THE    JURY ENTERS THE COURTROOM AND 

24 
THE    FOLLOWING    PROCEEDINGS WERE HELD’) 

25 
THE COURT" ALL RIGHT. THE RECORD WiLL SHOW THAT THE 

26 dURY IS    WITH US. YOU M~Y CONTINUE. 

27 
MR. BARENS" THANK YOU, YOUR HONOR. 

2B 
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I LESLIE H. ZOELLER, 

2 CALLED AS A WITNESS BY THE PEOPLE, HAVING BEEN PREVIOUSLY 

8 SWORN, RESUMED THE STAND AND TESTIFIED FURTHER AS FOLLOWS" 

4 

5 CROSS-EXAMINATiON (CONTINUED) 

6 BY MR. BARENS" 

_ ~!qCE TO THE REPORT 7 Q DETECTIVE ZOELLER, W]TH RFFER~ 

8 TH-~T .... YOL; PREPARED OF ~,. ~u~,~: ..... il,TER’v’~EW¯ WI-r~, ,, t,",R       . HJNT ON THE FIRST 

9 OC.:ASION ’YOU WERE WITH HIw, DID YOU PREPARE r~OTES AS YOU WERE 

!0 SPEAKING TO HIM? 

11 A YES. 

12 Q DO YOU HAVE THOSE NOTES WITH 

13 A NO. 

14 Q WHERE ARE THOSE NOTES? 

!5 A l BELIEVE, =_,L~K IN THe. F]L= - .~= OFFICE. 

16 Q ALL RIGHT    A’~D HOW LONG A-T: 

~7 Y_,,~ PREPARE THE REPOR-? 

18 A iT SHOUI_D SAY EITHER AT T’-:£ T::= OR THE BOTTOM 

:a (3= THE RE~(~RT WHEN THE REPORT WAS PRE=LR 

20 Q i DON’T R:C-’ L ;’,,’HAT ThAT -:AYS. 

2~, At,: KiND OF RECOLLECT]’-’.,, AS Yh!1. ~ ..., SIT -’--~E_. -,-,- ~,yo,..._,,. 

~,-: .~, ;~,_., 1 bOX ’ 

23 Q OKAY, BE THAT AS IT MAY, YOU MADE THE REPORT 

24 BASED ON A REVIEW OF YOUR NOTES AND YOUR RECOLLECTIONS? 

25 A YES. 

26 Q AND THE    NOTES    THAT    YOU MADE CONTAINED VERBATIM 

27 QU,TES OF YOURSELF AND OF MR. HUNT? 

28 A PRETTY MUCH SO, YES. 
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I Q I DON’T QUITE UNDERSTAND THAT.    WHEN YOU SAY 

2 "PRETTY MUCH SO," YOU -- 

8 A QUOTES TO THE BEST OF MY RECOLLECTION. 

4 Q SO THE QUOTES WERE BASED ON YOUR RECOLLECTION 

5 I PRESUME, SIR? 

6 A NO.    TO THE BEST OF MY RECOLLECTION, THE QUOTES 

7 WERE VERBAT]M = .... ~ ,, , K*~,, THE NOTES. 

8 Q ] SEE . ,,r ........... ,~iJ~LLY IN LOOKIN~ AT ~= REPORT, i S~ 

9 A REFERENCE OF 9-}0-8-+ AT 10}0 HOURS. 1S T~AT dHAT YOd 

10 INDICATE BEING THE D,AT~ THAT. THE REPORT 1S PR£~’, *-.RED? 

1! MR. WAPNER" WELL, EXCUSE ME. COULD YOU SHOW 1T TO 

i2 H I,~I? 

13 MR. BARENS" I WILL SHOW IT TO HIM. 

i4 THE W~TNESS" COULD I SEE THE FIRST PAGE OF THE REPORT? 

~’~ MR. WAPNER ’ ¢O.’~SE L? 

16 MR. BAR=NS"~, SL’RE .... ALL RIGHT WE ~RE BOTh’ GOI~.~ ~-.S’ 

17 q~-. ~ .~’~.,~ YhU THINGS. 

18 THE WITNESS" T~ANK YOU.    THE DATE 1T WAS PREPARED 

t9 e-}~-Bq AT q}0 HOURS 

20 Q BY MR.    s~..~: .... . THEN Y~hU~ ~,~. "’7~_ = r,,.~x THE ~A_.T                                                          ~,~.         , 

21 ir~. ~0o 

23 Q ALL RIGHT. SO YOU STARTED AT 9"~0 AND YOU ENDED 

24 AT 10 " ~0? 

25 
A THAT’S CORRECT. 

26 
Q THIS WAS THEN A COUPLE OF DAYS A~TER THE INTERVIEW 

27 
iTSELF? 

28 A YE S. 
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] Q OKAY. DID DETECTIVE DECUIR PREPARE A REPORT? 

2 A NO. HE DID NOT. 

3 Q SO,, DID HE MAKE NOTES? 

4 A I DON’T RECALL, 

5 q AT LEAST YOU HAVE NEVER SEEN ANY NOTES HE PREPARED.’? 

6 A I DON’T RECALL WHETHER ] HAVE OR NOT., TO TELL 

7 YOU THE TRUTH. 

8 q aI ! R J’CN’- ] S ...... OSE VP: CA’, L~ LOOK FOR THAT, 

9 ]=, WE ASKFm_.. vO’, _,~ T£~_, ~/~]’-~.~.. W=~ ARE GOT’~C_ ~ -? ASK YOU TO DOs, . 

~ A YES 

~ Q A~ WELL Z.q v~,~ NC~TES 

T ’- NVE 
~ 

~2 ~A~, v~ ~ANSLED .HL ]     qT]GAT]~ OF MURDER 

13 CASE PRIOR TO THiS ONE, HAD YOU NOT, SIR? 

la A YES. 

r, r:~ ~},., ,, ~y r, rCZ, SlO,~? 

~6 A -CooTs , S~X. 

.... q ..... ,... XZ:,v :}: THOSE S 

:~ A I ATTE’,~D .L.N INTERVIEW ~" "L~ ~IX 

20 

2" 

23 

24 

25 

26 

27 

28 
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1 Q I UNDERSTAND THAT. 

2 HOW MANY THEN DID YOU ACTUALLY INTERVIEW? 

3 A I DON’T RECALL. 

4 Q WOULD IT BE HALF OF THAT NUMBER, ROUGHLY SPEAKING? 

5 A YES, POSSIBLY. 

R~ORD ANY OF THOSE PEOPLE? 6 Q DID YOU TAPE    ~ 

7 A YES. 

8 Q HO~,,~ ~A~’v,,~ OF T. 

9 .~ I REC~Lt ,}Fr~, ONE . 

I0 Q AND WHAT 1S HE BENEFIT OF THE TAPE REC~.~DI, 

11 THAT YOU DID, SIR? 

12 A THE BENEFIT 0= THAT ONE WAS BECAUSE iT ,’,L,S SO 

13 LENGTHY AND WE WANTED A TRANSCRIPTION OF IT. 

!4 Q YOU DON’T KNOW WHEN YOU START ONE OF THOSE 

~= I~T~ ,]~’P,’S HOW L~Pj~*T~Y T-E~ ARE GO~,,~ E.E, DO 

16 A THAT’S C~RRECT. 

~ ’~’ WOtJLLD’.,’~ Y~ ’ i~:E TO BE ABLE TO TRL’.c~~ 

18 OF T~E DEFEN~’ ~’~ 
~ 

. ~AN, q ]NTERV]rWS YOU DO° 

Ra MR WAPNER" CB c.~ ~..T ~ ARGLMF ...... ] VE 

~P0 THE COURT" ._,r" =RR.._ ~ED. 

2i THE W1TNLSc" t’r ~ r4 ~< ’ ’: SAID, - ~ ... ECEz.~ARILY.    IT DEPE~’~,~,:, YCJ 

23 Q BY MR. BARENS" WELL, HOW WOULD YOU KNOW BEFORE 

24 YOU DO THE INTERVIEW HOW LONG 1T IS GOING TO 

25 A YOU DON~T KNOW. 

26 Q I UNDERSTAND THAT~ IT APPEARS TO ME. 

27 WOULDN’T 1T BE A GOOD PRACTICE IN THE WAY YOU 

28 CONDUCT BUSINESS THERE TO~ YOU KNOW~ MAKE SOME WAY TO 
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I MEMORIALIZE WHAT THESE PEOPLE SAY TO YOU SO THAT LATER ON 

2 WHEN YOU DO YOUR REPORTS, YOU COULD HAVE SOME EV|DENCE OF 

3 THAT IN A PRACTICAL FASHION? 

4 A IT WOULD BE A GOOD PRACTICE, YES. 

5 Q THAT WOULD ALLOW YOU TO BE EXACT INSTEAD OF 

6 APPRCX]MATE, SIR? 

7 ,A Y E S. 

8 ,q.. SO YOU ~’,,’E ONLY ..... DDNE THAT ONCE ~ N ~HE WAY YOU 

I~ Q AND YOU X~DE & POINT dUS~ NOW OF SAYING ~FOR MURDER 

12 CzSES~" DO YOU INVESTIGATE A~4YTHING 0T~ER THAN MURDER CASES? 

13 A ] HAVE~ YES. 

14 q DID    YOU USE    TAPE RECORDERING DEVICES    IN THOSE 

~� .n l H.n. VE. 

~7, DID ’r’r~h:.. C-:~ .~-     .’~’-._3T       ,~’F ~:_ TI"; OR .... .J~ST ~’hb~=._ .~ OF 

~s £. SOME OF -dE -i’4E. 

2~ Q ~, ~l. YO~ ~E@E DEALiN3 WITrfi iME DEFENDAN, , 

-P" # ,_~ORRECT              . 

~: _. :.:_z~,,~ ,.,z[ --z- :;pr;~ _.:.:E- ~L.~Eb ~’:.~ ~’0’’~c’,, ~g¢=S_                                :,.=., .... 

23 IN ADVANCE AS TO WHETHER OR NOT THIS WAS GOING TO BE A LONG 

24 OR SHORT DIALOGUE? 

25 A NOT NECESSARILY IN ADVANCE ONCE THE INTERVIEW 

26 S , ~RTED 

27 Q THE QUOTES THAT YOU HAVE RESULTING IN THE HUNT 

28 ~TTER~ ARE ~ADE WITHOUT BENEFIT OF TAPE~ OBVIOUSLY? 
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I A THAT’S CORRECT. 

2 Q THOSE ARE THEN BASED ON A COMBINATION OF YOUR 

8 RECOLLECTION AND YOUR NOTES? 

4 A THAT’S CORRECT. 

5 Q CAN YOU SAY WITHOUT DOUBT IN YOUR OWN MIND THAT 

6 THEY ARE EXACT QUOTES AS FAR AS YOUR STATEMENTS AND THE RESPONS S 

7 YOU GOT ? 

8 A I WOULD BELIEVE SO, YES. 

9 Q Arid YOu’. BELIEVE THAT BASED ON YOLR RECOLLECTION? 

10 A MY REC,.,LLECT]’’’’’ TODAY YES. 

~i Q ALL RIGHT, SIR. NOW LATER ON W~EN YOU WENT TO 

12 THE ADDRESS ON PECK, | BELIEVE THAT YOU MA2.:: W~-~T YOU ONE 

13 TIME REFERRED TO AS A CURSORY VISUAL SEARCH? 

14 A YES. 

:6 BULLET ,~OLES ? 

"T ,z NO, 

2O 

23 

24 

25 

26 

27 

28 
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I Q ANY BLOOD? 

2 A NO. 

3 Q ANY RESIDUE OF A GUN BEING EXPLODED AT THAT 

4 LOCATION? 

5 A NO. 

6 Q ANY WEAPONS? 

7 A NO. 

8 Q ANY FOOTPRINTS THAT YOU TOOK ~OTE OF? 

9 A NO. 

!0 Q NOW, YOU HAD AVAILABLE TO YOU WHEN YOU WENT THERE 

\ ’ 0 F F 0 R 1t A ,’,’-,R]c’rY~-, ~NqIn~ ~ EXPERTS, DID YOU NOT"~. 

12 A YES. 

13 Q I MEAN BY THAT, YOU UNDERSTAND I AM TALKING ABOUT 

14 GUYS THAT ARE FORENSIC EXPERTS IN GUNSHOTS AND IN BLOOD TESTING 

,,-,KI:’,;~ S/~=’,=c --R .... CARPETS 16, At’{.} I:; =mLL]CL£ SA}IPLES ,Ar:D i" TA 

~ AND AI~ OF THAT CONST:, ,_~. LAT]~’’,~, OF FOREXS~C EVIDEXCE. THAT IS 

18 A FOR THE MOST PART, YES, 

~o,~ Q WHAT DON’T YOi, ~. HA’v’~? 

20 L WELl , T¢; A" ~’^’:--R YC’UR ..... =~TTON YES 

2! Q YOU H..~VE ,L WHO = ~L~’-;CH OF ~EOPLE 1’. BEVERLY HILLS 

23 A BEVERLY HILLS AND THE COUNTY, YES. 

24 Q WHY D|DN’T YOU DO ALL OF THE FORENSIC STUFF THAT 

25 WAS AVAILABLE TO YOU AT THE SCENE? 

26 MR. WAPNER"    OBJECTION.    "AVAILABLE" AS TO WHAT, ALL 

27 OF THE FORENSIC STUFF THAT IS AVAILABLE? 

28 Q      BY MR. BARENS" OKAY, WE WILL GO THROUGH IT ONE 
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I AT A TIME THEN. 

2 SIR, DID YOU DO ANY CHECKING ON THE CARPETS, EITHER 

8 MICROSCOPICALLY OR BY REMOVING SAMPLES OF THE CARPETS TO 

4 DETERMINE WHETHER OR NOT THERE WAS ANY RESIDUE OF A GUNSHOT 

5 OR OTHER WEAPON EXPLOSION? 

6 A NO. 

7 Q ALL RIGHT.    D1D YOU DO A SEARCH ON ANY CMEM1CAL 

8 BAS1S FOR THE PRESENCE OF ANY BLOOD? 

9 A YES. 

10 Q WHAT DID YOU DO? 

11 A WHAT D1D ] DO? 

!2 q WHAT DID YOU DO, DIRECT TO BE 

13 A AS I EXPLAINED, I BELIEVE YESTERDAY, I THOUGHT 

14 ]HERE WAS POSSIBLY A BLOOD STAIN ON THE DRAIN OF THE TUB OF 

15 T~E ~4ASTER ~Ty~ ...... HAD "~Z" CHECKED 

16 Q NOW, THAT WAS BASED ON SOME VISUA_ SIGHTING YOU 

17 HAD OF WHAT TURNED OUT T(; ~E RUST? 

18 A I BELIEVE SO, YES. 

19 IT WAS DET~RM]%ED NOT TO BE BLOOD. 

20 Q RIGHT. 

2i OTHER THL:~ THE R~T $TAI!!, WHAT b:D YOU DO IN 

22 ~£kvS OF 

23 A NOTHING. 

24 q NOTHING? 

25 NOW THE BED IN THE MASTER BULLET -- IN THE MASTER 

26 BEDROOM, DID YOU CHECK THAT FOR BLOOD STAINS? 

27 A ON THE 16TH, CURSORILY, AND ON THE 27TH, I CHECKED 

28 MORE EXTENSIVELY. 
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I Q HOW DID YOU CHECK MORE EXTENSIVELY? 

2 A BY VISUAL CHECK, BY VISUAL, TEARING THE BED APART. 

3 Q DID YOU DO ANYTHING OF A SCIENTIFIC FORENSIC NATURE 

4 AT THAT JUNCTURE? 

5 A NO. 

6 q AS FAR AS THE BEDDING, DID YOU TAKE THE BEDDING 

7 BACK TO THE BEVERLY H!LLS P,D. AND DO CERTAIN FORENSIC THINGS 

8 TO IT? 

q A ] pRr--c~:~"’~D THF ~’4~TTRESS COVER 

~0 Q AND DID YOu DO ~r’M=- FORENSIC THING TO IT? 

! I A N O. 

12 q ’WHY DiD YOU PRESERVE IT? 

!3 A FOR THE POSSIBILITY OF DOING ANY TESTING ON IT. 

14 Q BUT YOU HAVEN’T UP TO TH!S POINT? 

’.6 Q TO YOUR KNOWLEDGE, AS POLICE PER~-.05’:~EL, DON’T 

...... _ SOME SORT’ T RESIDUE° --., ,.?I:NS.~2j z :._!KE q~(/"r^ HOT "VE - ¯ , .......... bUN S q LEA-. , 

18 A IT CAN, YES. 

79 

23 

24 

25 

26 

27 

28 
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I Q AND WITH THAT IN MIND AND BEING AWARE OF THAT 

2 AT THE TIME, DID YOU DO ANY SEARCHING FOR THAT SORT OF THING? 

8 A AT WHAT TIME? 

4 Q WELL, WE STARTED ON THE 16TH, I GUESS, OF AUGUST. 

5 A AT THAT TIME, NO. 

6 Q DID YOU DO THAT LATER? 

~ A fl,~O.    I ’,,,’AS NOT A’~A.RE OF ANY POSS]BLE GUNSHOTS 

8 BE!rqG FIRED INSIDE T~E ROO~4 UNTIL THE 27TH OF NOVEMBER. 

9 Q I GUESS YOU D~D 1 i ~., T~R THE 27TH OF NOVEt.’BER, 

~n ’TO ~ nCFIDED ]0 GO ~’~ ~,~cK IN THERE° 

~ ~ ..... Wm=,~ W~ TOOK ~’ A ] WENT P~PK IN THERE AND THAT IS "=~’ - 

"2 ~£ BED APART. 

i3 Q TOOK THE BED APART. DID YOU GO BACK IN TH£RE 

~4 WITH ANY qC]EN~ IFIC EQU] -~ NT OTHER THAN YOUR HANDS AND 

~ A N 0, 

-T 
~d AL’~ RIGHT. . D~D~ YOU DO .M’4Y I"~"~T~ aST’O~., ,’,’U; - 

18 SOEVER, THAT COULD HAVE BEEN HELPFUL TO THE DEFENDANT? 

~9 =OR INSTANCE, I ASK YOU S!R, SOME OF THE FINGERPR]NT]’.;G 

20 ~.~LKED ABO~JT, ~O SEE WHETHER H~q FINGERPRINTS BERE 

2" ~        IKE THe. = D~.T~ bTAMP, THE ;<ERO)(         , THP .... TYPEWRITFR. _ ., T~= C20 

23 A NO. 

24 Q ALL RIGHT. NOW, WHEN YOU SEARCHED HUNT’S 

25 
RESIDENCE AT THE WILSHIRE MANNING, YOU FOUND A TYPEWRITER 

2~ 
THERE, DIDN’T YOU? 

27 
A ] DON’T RECALL SEEING A TYPEWRITER, NO. 

28                  Q         HOW ABOUT AT THE OFFICE ON THIRD STREET? 
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I A THERE WERE TYPEWRITERS AT THE OFFICE, YES. 

2 Q OKAY. DID YOU DO ANYTHING WITH THOSE TYPEWRITERS? 

8 A NO. 

4 Q DID YOU MAKE ANY ATTEMPT WHATSOEVER TO ASCERTAIN 

5 WHETHER OR NOT THE MILLION FIVE CHECK AND THE OPTION AGREE- 

6 MENT WERE TYPED ON THOSE TYPEWRITERS? 

7 A NO. 

8 Q DID YOU MAKE ANY ATTEMPT TO FIND OUT W~ETHER 

9 OR NOT THE XEROXES THAT YOb~ FOUND iN PEOF~£~S :5~, T~E GREEN 

10 FOLDER AT THE RESIDENCE, WERE XEROXED O’d TXE XEROX MA£H1NE 

11 YOU FOUND AT THE BBC OFFICES? 

12 A ] DON’T KNOW HOW YOU COULD TELL TidAT. BUT, NO. 

13 Q YOU ARE NOT AWARE THAT THERE ARE FORENSIC TESTS 

!4 AVAILABLE AND SCIENTIFIC STUDIES THAT CAN BE DOb~E TO FIND 

~.~ OUT Bf C=RT,L,I’~_         .. PATTFRNc--     ~, B’-~vGROUXD..~.. PATTER:;S ’,,~HETXER 

16 HAS BEEN XEROXED ON THE SA’,IE t.’IACH~NE? 

~7 .A NO. I WAS .NOT. 

18 Q YOJ ARE NOT AS YOU SIT HERF TO~.’AY, A~ARE THAT 

19 MACHINES HAVE WHAT WE CALL A SIGNATURE THAT WE LEAVE BY A 

20 PATTERN ON A XEROX? !N XERO3RAPHY, THAT iS IDENT]F!Z, BLE? 

21 A NO. 

22 
Q D~£~ ~O’,J l;.,’ LOO~t] ..... I" THE 

23 ATTEMPT TO DETERMINE WHETHER ANY OF THE PAPER WORK YOU FOUND 

24 IN THE LEVIN HOME, WAS IN FACT, PREPARED AT THE BBC OFFICES? 

25 A DID I -- REPEAT THAT QUESTION, PLEASE. 

26 
Q DID YOU MAKE ANY ATTEMPT AT ALL, TO DETERMINE 

27 
IN SOME FORENSIC OR SCiENTiFIC METHOD, WHETHER THE STUFF, 

28 THE MILLION FIVE CHECK AND THE OPTION AGREEMENT, WAS PREPARED 
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1 AT THE    BBC OFF]CES    THAT YOU    FOUND AT    PECK? 

2 A NO. 

3 Q ALL RIGHT. THE SWISS CASHIER’S CHECKS THAT YOU 

4 FOUND IN THE LEV]N APARTMENT, WERE FOUND ON TOP OF AN 

5 AREA, IS THAT CORRECT? 

6 A WHAT SWISS CASHIER’S CHECKS? 

~ ~_ .~ ,     ~.~CKS AT 7 Q D!,qN;T ";’~,i! F]!!D TWO SWISS rASH]ER’S ~ ~ , 

8 LEVIN’S H~F’,L~°, 

9 A N 0. 

i0 ¢~ YOU NEVER WERE ~r~LD T~AT T~ERE wERE TWO SW1Sc 

1i LET’S CSLL THEM 2A~K CHECKS2 

!2 ~ I WAS TOLD~ Y~q~.     ] 2, t~’,~, ,~T FIND "HEM, AT THE 

13 REStDENCE~ NO. 

!4 ~ YOU ~’,’cR,~ SAW THE~s. 

!5 A ~ ~n~"E ~== .... ~       - - THE . 

16 q W~O G#.= :HEf.l TO YO 0", -HE OCC.£S~ON THaT YOU 

t6 MR. WAPNER" OBJECTION, ASSC~ES FACTS NOT IN EVIDENCE~ 

20 

2~ 

22 

23 

24 

25 

26 

27 

28 
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1 MR. BARENS" WELL, 1 SUPPOSE SOME ENTITY IN BEING HAD 

2 TO PROVIDE THEM. 

3 THE COURT" WELL, REPHRASE YOUR QUESTION. 

4 Q BY MR. BARENS" DID YOU SEE THEM AT ANY TIME? 

5 A IN COURT, YES. 

6 Q THE FIRST TIME YOU EVER SAW THOSE CHECKS WAS 

7 IN COURTT 

8 A YES.    [ BELIEVE SO, THROUGH 

a~ Q THAT ]c,~ HOW.. YOU~ THINK THEY, r-nT~,~ hZREo. 

i0 A I BELIEVE SO, YES. 

~ ~ Q DO YOU KNOW IF THEY WERE FOUND 

"2 ~’, PARTr4Et;T ? 

13 A ] DON’T KNOW FOR SURE, NO. 

14 Q OKAY. ALL RIGHT. JUST OUT OF CURIOSITY, SIR, 

~O,~ E Z., 

16 NOT TO BE BLOOD? 

18 Q WH~RE EXACTLY ’~     ~ = 

20 Q AND W~ERE IN THE BATHTUB WLS IT? AT T~E bRAIN 

21 .-, . ,uR BACKEND~ 

EP r AT ~HE DRL ’~N. 

23 Q AT THE    DRAIN? ACTUALLY CONTIGUOUS ~tTH THE DRAIN? 

24 A YES. 

25 Q AND WAS THAT LARGE OR SHALL? 

26 A THE STAIN WAS S~ALL. 

27 
Q AND HO@ DID YOU DETERHINE IT WAS NOT BLOOD~ SIR? 

28 A dUST THE I.D. PEOPLE~ ] BELIEVE~ I.D. TECHNICIAN 
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I KUHN    HAD A TEST FOR    THAT    TO    DETERMINE    WHETHER    IT    WAS    BLOOD 

2 OR NOT. 

8 Q ALL RIGHT.     DO    YOU KNOW WHAT THE TEST WAS CALLED? 

4 A NO, ] DON’T. 

5 Q AND THAT HAD A COLOR THAT APPEARED TO BE A RUST 

B I OR BLOOD COLOR? 

7 A YE S. 

8 Q NOW, DID YOU blAKE ANY EF~’~r~_,K- TO DE~R~M,~ ]N~c W~ETHER 

9 OR NOT TRE CLOTHING THAT LEVJN BOUGHT D~Rir~G bIAY, WLS STILL 

i0 IN THE AP.~RTt~IENT? 

: ~ ..~KE A DETERM~NAT[ONr 

12 Q DID YOU MAKE AN EFFORT AT ALL TO DE=~ , ,.RM!N£ WHETHER 

13 OR NOT ANY -- 

14 A NO. 

i5 Q -- r~ THAT £i ¢’.T~6 -~ ~= -~UG~T M,i    ’ " 

16 FOUND IN THE APARTMENT? 

!7 A N:.,~. , 

18 Q YOU MADE NO EFFO£T WHATSOEVER ON THAT? 

i9 A NO. 

20 
Q P~ ~ R~GH~ ~ ON ~" .... - , . LA~=R , THAT b;:JFF WAS AUCT]ON=D 

2! OFF? 

23 FACTS    NOT IN    EVIDENCE, THAT HE EVEN KNEW WHAT CLOTHES HE 

24 
BOUGHT    IN MAY. 

25 
~R. BARENS" I    SUPPOSE    THEY ARE    INVESTIGATING -- 

26 
THE COURT" 1 SUSTAIN THE OBdECTION. I STRIKE THE 

27 
ANSWER. 

28 
Q BY MR. BARENS" WELL, HAVE YOU EVER BECOME AWARE 
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I OF THE FACT THAT MR. LEVIN BOUGHT A LOT OF CLOTHES IN MAY? 

2 MR. WAPNER" OBJECTION, RELEVANCE. HAS HE EVER BECOME 

3 AWARE ? 

4 IF HE BECAME AWARE OF IT NOW, WHAT RELEVANCE 

5 DOES IT HAVE TO WHAT, HE DID BACK -~"=~n~N? 

6 MR. BARENS"     JUST TO THE EXTENT OF INVESTIGA]!ON HE 

7 _.B~D, l SUPPOSE, OR DIr’’’’~,,~ T DO. 

8 T~ COURT" ! U~’JDFRqTAiqD THE P~;RPCS~ OF THE r 7<TlON 

a BUT ~ s,, ~ ~#,Y K 

]0 MR B, ARENS" WELL    l TH~NK l ASKED AND ~= ANSWER=D 

11 

12 q i THINK. YOU H#,v~ ANSWER~=~ THAT YOU FI~DE N0 

13 ATTEMPT TO DO THAT EXERCISE? 

14 A AT THE TIME, THAT IS CORRECT. 

~ THE r,~,uR~ U DI ~ .... - , 

~6 FIND OU~ ThE COLOR OF THE So[TS HE £OL}HT AND THE 512£ OF 

~7 IT AND T,O TRY 70 CH£CK WH’~7 WAE ~, TH2 ’,d~RDRO~E? 

18 -HE WITNESS" AT THE TI~E THAT ] KNEW OF TdE PURCHASES, 

!9 THE SU TS HAD BEEN D1SPOS~5 OF. 

20 ~HF COURT" ALL RibHT .’U~T~SNED OFF 

2~ T~ ~ ’ ’= " ~ WIT    qS THAT’    COP~ 

23 WERE AUCTIONED OFF~ DO WE, SIR? 

24 A NO. 

25 

26 

27 

28 
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23 I Q DID YOU CHECK ON MR. LEVIN’S PHONE IN ANY WAY 

2 TO SEE IF ANY RESERVATIONS HAD BEEN CANCELED TO NEW YORK FROM 

8 THAT TELEPHONE? 

4 A AS FAR AS LONG DISTANCE CALLS? 

5 Q YES. 

6 A I KNO~’ I HAVE HIS PHONE BILLS.     I DON’T RECALL 

7 ANY LONG DISTANCE CALLS TO NEW YORK CANCELING HIS RESERVATIONS. 

8 Q OK,AY. AND YOU WERE HERE WHEN WE HAD ANOTHER 

9 WITNESS TESTIFY ThAT IN FACT HIS RESERVATION Wi:SN~T CANCELED? 

!0 A THAT’S CORRECT. 

~i Q OKAY. ~HERE DID YOU FIND THE DAT= bTAMP ~ T 

i’~ WAS IN MR LEV]N’S APAD~’~’ T°,., ,,~, . 

13 A ON HIS DESK. 

14 Q IN THE BIG OFFICE? 

~ A THAT’S CORRECT. 

~6 q AND YOU SAY. WH~N~ YOU WERE IN, T~=,,~ BIG OFFICE,, YOU 

c F             TWO ¢"    ~ CAqHI~-R’S CHE ~7 D~ D NOT ~E_ THE~~ ] Sb E ...... ~, ~ CKS ] F’ADE REFERENC 

18 TO? 

!9 A THAT’S CORRECT. 

PO Q OKAY "’OW _ . ~ WH~,= DID YOU ..... FIND ;~E ~r~bE OPTIONo 

2! TH~ COURT" THE WHAT? 

23 ABOUT AN OPTION THAT LEVIN HAD ACQUIRED. 

24 THE COURT" YOU MEAN THE BUILDING ON PECK? 

25 MR. BARENS" YES, YOUR HONOR. 

26 MR. WAPNER" OBdECT]ON. ASSUMES FACTS NOT IN EVIDENCE. 

27 MR. BARENS" ALL HE HAS T0 DO IS TELL ME HE DIDN’T FIND 

28 JT AND THERE IT ]$. 
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23 ~ I THE COURT: THAT IS ASSUMING IT WAS THERE. 

2 MR. BARENS" HE HAS TOLD ME THAT HE WAS THERE. 

8 THE COURT" YES, BUT IT IS ASSUMING IT WAS THERE. 

4 Q BY MR. BARENS" ALL RIGHT, DID YOU EVER SEE, WHILE 

5 YOU WERE AT MR. LEVIN’S HOUSE, ANYTHING HAVING TO DO WITH 

6 AN OPTION FOR THE PURCHASE OF THE PROPERTY? 

7 A THE ONLY THING [ RECALL IS WHAT WAS INTRODUCED 

- ^ r’, ~ 0 8 EAR~_R, .... BEING IN THE M~Y BROTHERq LAND ’C,~,~,PORAT~, , FOLDER, 

9 WHICH HAD "VOID" ~LL OVER IT. 

~0 Q R ] G~T. 

~. AND IT HAD SOME LANGUAGE 1.~ ~’ THAT ABO~.~T THE 

!2 ACQUISITION OF AN OPTION TO THE PROPERTY YOU WERE T~EN AT? 

I3 A ] BELIEVE SO, YES. 

14 Q WHERE DID YOU FIND THAT? AS PART OF EXHIBIT i00, 

~ O~ TPE r~ ..... WAS A~ L IN P,.N~ :] ECEo 

~ 0 I~ W~S ~L~T OF T~E 

!8 A THAT’S CORRECT. 

19 Q AND WHERE DID YOU FIND THAT? 

20 A IT ~’AS ~’,; THE Sr~.*,~L OFFICE. 

21 Q THaT WzS ~uE cAME PLACE W~ERE YOU 

22 A Y E £ . 

23 Q OKAY. DID YOU FiND ANY PERSONAL DIARY OF RON 

24 LEVIN? 

25 A NO. 

26 Q YOU HESITATED, SiR, WHEN ~ ASKED YOU THAT QUESTION. 

27 WERE YOU THINKING ABOUT SOMETHING ELSE? 

28 A ] WAS THINKING OF A REPORTER’S NOTEBOOK WHICH -- 
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I Q DID YOU    FIND THAT? 

2 A YES. 

3 Q DO YOU HAVE THAT IN COURT WITH YOU? 

4 A IT IS IN AS AN EXHIBIT, YES. 

5 Q I AM NOW TALKING ABOUT NOT THAT. 

6 DID YOU FIND A DIARY? 

7 A N C,. 

8 Q OKAY. WE~,~ YOU AWARE THAT HE KEPT A DIARY? 

9 A NO, i WAS NOT. 

10 Q NOW, DID YOU EXA~XINE MR. LEVIX’S, RON LEVIN’S 

11 VE~ICLE? 

!2 A ! LOOKED AT -- 

13 NOp I DID NOT. 

14 IT WAS GONE BY THE TIME I GOT THERE. 

15 
Q DID YOU AT ,,z, LATER DATE LOOK AT IT? 

16 A NO 

t7 q SC YOU NEVER LOOKED AT IT? 

i 8 
A N O. 

19 

2O 

23 

24 

25 

26 

27 

28 
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I Q DID YOU EXAMINE THE GARAGE? 

2 A I WAS INSIDE THE GARAGE AND CURSORILY LOOKED AT 

8 IT, YES . 

4 Q YOU DID NOTHING OF ANY -- OTHER THAN A C~RSORY -- 

5 AND WHEN YOU SAY "CURSORY," DETECTIVE, I PRESUME YOU MEAN 

6 YOU KIND OF STOOD THERE AND LOOKED ABOUT YOU? 

7 A YES . 

8 Q OKAY WAS THAT ~, ~: 

9 A YES. 

10 Q NOW, DID YOU FIND .ANY FOOD STUFFS THAT LOOKED 

11 LIKE TA,’E-OUT I-~.,...~,S WHE YOU ’?,ERE ]~’,: T~.-__ 

12 A NO. 

13 Q YOU HEARD ABOUT IT BUT YOU DIDb~’T SEE IT? 

lZl A THAT’S CORRECT. 

!5 Q DID "~OU CHECK ,z:~’~" _qF THE 

i6 NEIu..~_.-, .... D WHFRE MR LE’,,’JN L]V~-D 1;4 THE ~’z.v~.~[TY OF 

17 ’ BE ERL’r’ ;-ILLS TO LOCATE ~]S 

18 ~,,t~_ = COURT"    T,’}. LOCAT~ W~AT? 

19 ~R. SARE.XS" THE CC;-IFOR~_R, 2IR. 

20 THE W t TNE S S " NO. 

22 , LE, i’. -’T’T_.;. HIS T~]!..qq ~’: T-~-- 

23 A NO. 

24 Q DID YOU HEAR THAT IN THIS COURTROOM? 

25 A ~ HEARD THAT PEOPLE CAME AND PICKED STUFF UP AT 

26 HIS APARTMENT, IN THE COURTROOM. 

27 Q YOU DIDN’T HEAR A WITNESS SAY THAT HE TOOK SOME 

28 OF HIS OWN THINGS TO THE DRYCLEANERS? 
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1 
A I DON’T RECALL. 

2 Q OKAY. BUT,, IN ANY EVENT, YOU DIDN’T CHECK ANYTHING 

3 
LIKE THAT? 

4 A NO. 

5 Q NOW RETURNING TO THE INTERVIEW YOU HAD WITH 

6 
MR. HUNT AND LOOK1NG AT YOUR REPORT~ D]D ~R. HUNT EVER TELL 

7 YOU THAT HE DiD NOT WRITE THE SEVEN PAGES? 

8 A N O . 

9 THE COURT    WHAT~ AGAIN, ~]D ~ TE~’ YOU ~r. m 

I0 THE WITNESS"    ] ASKED H]~ iF HE -- iF HE KNEW ANYTHING 

B,j,uT IH~M~ AND ] ASKED H]~ TW]CE~ WiTH A SPAN OF APPROXIMATELY 11 

12 2~VEN TO TEN tg]NUTES~ AND HiS RESPONSE AFTER THE SECOND 

"1 DONtT KNOW ANYTHING ABOUT THEH " 13 ~UEST ION WAS~ . 

14 Q BY MR. BARENS" AND THE NEXT THING, SINCE WE ARE 

!6 JUST SO WE WILL SAVE A LITTLE TiME HE~E, i= ?’O~J WOULD? 

~ ~LTm¢"~i&H 1 DON~T q== W~ER~ ~’,~ SAiD YOU 

18 HI~4 TWI~ BUT IT DOESN’T ~LTT:R. 

19 A JT IS ON THE PRIOR PAGE. 

20 Q ] 9EJESS~ IF YOU rOcJL3.~ READ FOR ~ ~i -- -- 1 DON’T KN~ ....., 

21 <TA~-r, ~;1 H, YOb Kr’;OW, L]KF_ -~=.~ ~n~ ~, LINE -.~;u ~ .READ THE. 

23 A (READING") 

24 "I.O. AGAIN ASKED THE SUSPECT~ 

25 ~WHAT DO YOU KNOW ABOUT THESE~ REFERRING TO THE 

26 COPIES OF THE LIST. 

27 "THE SUSPECT STATED~ ~I DON~T 

28 KNOW ANYTHING ABOUT THESE.~" 
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I DID YOU WANT ME TO CONTINUE, COUNSEL? 

2 Q RIGHT. 

3 A (READING : ) 

4 " 1"0" ASKED THE SUSPECT IF HE WROTE 

5 THEM. 

6 "THE SUSPECT STATED, ’ON A.~ ISSUE LIKE 

7 THIS, ~ WA!’~T TO CO!qFER WITH MY ATT’,~R.,NEY. ’" 

~ F 8 

!3 

~,8 

23 

24 

25 

2B 

27 

28 
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1 Q THANK YOU. OKAY. SO IN THAT CONdUNCTION, IS WHEN 

2 THE INTERVIEW CONCLUDED? 

3 A         THAT ’ S CORRECT. 

4 MR. BARENS"     YOUR HONOR,, MAY WE APPROACH THE BENCH 

5 BRIEFLY? 

6 THE COURT" ALL RIGHT. 

7 (THE FOLLOW!NG PROCEED]NGS ’,.,"ERE FELD 

8 ,LT THE BENCH OUTSIDE THE ~£Z.R~NG OF 

9 T m E C U R Y " h 

~O 
MR WAP:~=~     ~OUR mUNOR, CDJ ,SE~ YESTERDAY OBdECTED 

~i BEFORE THE CFFiCER TESTIFIED AND WANTED TO ~4A.KE SURE THAT 

12 THERE WAS NO ~EFERENCE TO THE DEFENDANT ]N’VOK;NG HIS RIGHTS. 

13 [ dUST WANT TO MAKE SURE THAT THE RECORD iS CLEAR THAT THERE 

14 WAS A SPEC]F]b, TACTICAL DECISION ON ,HE PART OF cOU,,SFL 

15 TO ]Nr4JIRE OF -~E tjFFICER L~OUT THE FLZT -~A~ T~E DEFENDANT 

16 INVOKED_ HI S R}                      ~HT TO C<c:’NeEL.    HE WA~ .L£~= .... ) -- 

18 HR. WAPNER" HE WAS ASKED SPECIFICALLY BEFORE THE 

!9 

20 THE CO..ET" WHAT ]q~ IT THAT YOU, WA~,To. ~’~.,.~, ,~OtNT ARE 

21 

23 
MR. WAPNER" I    WANT HIM TO MAKE THE STATEMENT ON THE 

2~ 
RECORD ¯ 

25 
THE COURT" HE DOESN’T HAVE TO ~KE A STATEMENT ON 

26 
THE    RECORD. 1T IS ALREADY OBVIOUS    IN THE RECORD THAT HE 

27 
WAIVED IT. 

28 
HE    ASKED ABOUT    IT. HE HAS WAIVED    1T. WHAT    ELSE 
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I IS THERE? 

2 MR.    WAPNER" WHAT ELSE CAN HE SAY? HE CAN    PUT    IT ON 

8 THE RECORD. 

4 MR.    BARENS" I DON’T HAVE TO PUT ANYTHING ON THE 

5 RECORD, JUDGE. 

6 THE COURT" WELL, HE WANTS YOU TO PUT IT ON THE RECORD. 

7 ,V,,R    ~ ~ _~’,~ " ~ . ¯ ~RF S I DON’T WANT TO OBLI~qE H!M     THE RECORD 

8 SPE,:’,KS FOR ITSELF¯ 

9 THE CL.,~R ~      HE DqESN’T HAvE TO pl~ 17 ON ~HE ~FCORD 

la,_ ~E~,,       ,,~ECORm~, SS’EAKS, FOR ITSELF.     THEY OPENED ~E~,, DOOR. THEY 

1! s,~T     ,~, 0~ THE                  ,RFCORD_          .     HE ASKED ~(,                                  ,H]VqXLF, ~ . THAT 

~r. .~.~,._ ]TUTES A WAIVER OF HIS RIGHTS. 

i3 MR. WAPNER" ’WELL, SPECIFICALLY THE PORTION THAT WAS 

!4 READ OF THE POLICE REPORT OBVIOUSLY, COUNSEL MUST HAVE KNOWN 

15 ~.,~T ~,~,~ G,OIt,.dG TO BE IN THE~~ WmEN ~E H~ T~E WITNESS READ 

15 IT, ~ "~ ~=RE WAS GOING TO BE ~m~ ...... "’ INVOCATZO~, OF HIS RIGHTS. 

]8 T~E COURT" THEN HE DECIDED TO W’,A~,E i- BY ASKING HiM 

’~ , .... S Et~ IVED DON T ..... B~G POINT 

20 ~a iT 

2~ ’~I~ ’" " ASKING ~IM "0 ,ZKE THE STAT:MLT,T 

22 :g:R -~:_ ;:gCO.~~’~., ~’~*.. 17 v,.LS 

23 THE COURT" HE DOESN’T HAVE TO MAKE THE STATEMENT ON 

24 THE RECORD. IT IS OBVIOUS THAT THEY HAVE ~AIVED IT. 

25 (THE FOLLOWING PROCEEDINGS WERE HELD 

26 IN OPEN COURT IN THE PRESENCE AND HEARING 

27 
OF THE dURY’) 

28 
~R BARENS"     dUST A ~U~,ENT, 1F WE ~I~ ~ YOUR HONOR 
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1 (PAUSE¯) 

2 MR. BARENS" THANK YOU, DETECTIVE ZOELLER. 

3 THE COURT ALL R]uH,.    ANY REDIRECT, PLEASE? 

4 MR. WAPNER" YES.     THANK YOU. 

5 

6 REDIRECT EXAMINATION 

7 BY MR. WAPNER" 

9 Lp,ARTt4=b T W] T~ A ~ ~ LA~’ ~OR P~ C~j    ~ ~: ’,’ OF    ~: CASE WHAT 

!0 THAT THEORY? 

11 MR B~RENS" OBJECTIOr"; vn"R HOb;OR T~AT ]q NOT 

~2, PERM~Sq~BLE~ UNDER ~,~52, .AT ALL. 

!3 THE COURT" OVERRULED. 

!4 MR. BARENS" MIGHT WE APPROACH, YOUR HONOR? THAT 

15 iHPCRTAt;T ~¢) hiE, YOUR HONOR 

16 THE COURT" ~LL RIGHT. 

t8 AT THE BENCH ~"Tq~DE ~ ’~ u)~ ~. ,H~ HEARIriG OF 

!9 THE ,JUR’¢" } 

20 MR. BARENS"    YOUR HO~qT%R# ] WAS E?TREHELY AND CAREFUL 

~ =,,~ml~,~D THlC WITNEC~    WHEN I ,LSKFD ~i~ /BOJT D~D 

22 

23 GATIONS~ NOT TO EVER GO INTO ASKING HIM WHAT THE FACTS WERE 

24 
OF THE THEORY THAT HE WAS PURSUING. 

25 
I THINK IT IS HIGHLY PREdUDICIAL FOR A POLICE 

26 
OFFICER TO 5IT HERE AND~ LIKE SHERLOCK HOLME$~ SAY TO THE 

27 
dURY~ LISTEN~ I HAD A THEORY OF THE CASE THAT WAS A~ B~ C~ 

28 
D~ E~ F AND G AND BECOME AN ADVOCATE OF THAT THEORY BY 
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I ARTICULATING THOSE WORDS TO THE JURY. 

2 NOW, EITHER THE PEOPLE PROVE THEIR CASE OR THEY 

8 DON’T.    BUT THEY DON’T GET A POLICE OFFICER UP THERE TO 

4 SANCTIFY THE PROSECUTION THEORY AND SAY THAT THE PEOPLE WILL 

5 LAY IT OUT FOR YOU AND -- 

6 THE COURT: ALL OF THESE QUESTIONS ABOUT D~D HE EXAMINE 

7 FOR THIS, FOR GUN ’POWDER OR THIS OR F!NGERPR!NTING OR FOR 

8 T~IS,~ D!".._, HE .... EXAMINE THE C~R’~-TING,, . ._, DID -E EXAM];,i~ THAT, 

9 .,~r.-~ . ...... ~*,,--~ WHAT THEORY HE ~’~,~.. D~., hE DO WITH THAT, ~LL OF 

10 W~S GO!bIG TO HAVE. 

1! YOU, YOURSELF, OPENED THE DOOR BY ASKING HIM 

12 THAT. YO:J ASKED HIM !F HE FOUND FINGERPRINTS FOR EXAMPLE 

13 FROM THE DEFENDANT, IS THAT CORRECT? 

14 

S5 

~6 

~7 

18 

~9 

20 

2~ 

22 

23 

24 

25 

26 

27 

28 



I MR. BARENS" YES. 

2 THE COURT" NOW, HE HAS A RIGHT TO SAY TO HIM THAT~ 

8 YOU DIDN’T GET ANY FINGERPRINTS? AND THEN DO YOU GET FINGER- 

4 PRINTS IF YOU PUT GLOVES ON? IT IS IN THERE. 

5 MR. BARE.NS" YOUR HONOR, COULD ! HAVE JUST A MOMENT? 

6 THiS IS VERY IMPORTANT TO THE DEFENSE, PLEASE. 

,I-i, ....... P YE~ . 

8 ( PAUS E. ) 

a v~ B,ARZNS" WHAT WE ...... ~: ~’,,,I ’~D’,3E IS, l DON’T AS 

~0 ] UNDERSTLND I~, -- ,~ D:bN’T M~ND ,Lcv~ "_ ,, ,: H~’-:    WH~T HE DIDN’T, 

~i DO AND ’ .... HE ’ DO . ~ D,,N’T WANT HER= , ~ D]DN T IT ~UT W~L 

!2 IS A NARRzTIVE FROM HIM ON A T~EORT.    IN OTHER WORDS~ HE 

13 CAN SAY TO HIM -- 

14 ~’~ ~ ¯ ~H_ rOURT WELL~ CAN YOU REPHRASE YO~IR ~UESTION? 

~5 ,~’~,.. ~’,’:L~hcR’,,._. ~, ~A,E 7R"~ ~’.:- 7L L~, "’" s:. ~ .... croci F] C’ ,_~LY. 

16 AN D -- 

"7 ~hE }OJRT" ’,4~ 2 T D 

!B COURSE OF THE INVESTIGATION. THAT WI__ 5kiNG OUT THE SIM]LAR 

~9 FACTS . 

20 f’~,k ~’ ...... - ~ " L Y ,u_~’ ~ i ~K, ~S REAL NOT 

~_ .... v~, qZ. " :- -Z,’E 2 THEORY ~,’~’ £~ ~FR141SS; ~ : FOR Cr~’,_,:’~SE: 

22 THER~LRE. "C,J D~D’,’- :.;C LLL - 

23 IN THE DARK AS TO WHAT IT WAS. 

24 HE IS ENTITLED TO EXPLAIN IT.    I WILL ASK MORE 

25 SPECIFICALLY ABOUT THE THEORY. 

~H~ COURT     YOU DON’T HAVE TO USE THE WORD "THEORY." 

27 
MR.    BARENS" COULD    I    ASK FOR A CAUTION,    NOW? IN DOING 

28 
THIS, I DON’T WANT HIM TO USE LANGUAGE WHERE HE SAYS WELL, 
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I JOE HUNT    HAD    KILLED    RON    LEVIN AND MAKE    A    STATEMENT ABOUT 

2 THE ULTIMATE FACT. 

3 WOULD YOU JUST PLEASE -- I KNOW THAT YOU HAVE 

4 GOT A PROFESSIONAL OFFICER. BUT I WOULD LIKE A CAUTION MADE 

5 NOW THAT HE NOT -- 

6 THE COURT" HE IS NOT GOING TO SAY THAT HE HAS A THEORY 

7 T~T HE KITheD HI 

8 MR ~’ ~’ !’d TH" O ~,.L,y THAT, JUDGE 

, _~ ~’ ~ , ~ ~=       ,S ST T !0 CAUTIONS TO L;S. BF~A.~S~ IF ~ GI"~S H~ LTEMENT, l IS 

~. A.N EXPLANA ;~ ~’ON~,’~;                                               ,~IS. CONDUCT                            . IT ]q~ NOT           ,~’ STAT-E~LN’~ T OF 

12 WHETHER THE~- DEFENDANT DID IT OR THE .... m~FFNmu~ ..... ~ I D ] D ,hQ~ T 

13 AND 1T CAN ONLY BE TAKEN FOR THE VALUE THAT IT 

14 IS GIVEN BY THE OFFICER. 

~ ----._= OF~]rER,. .’-’~Z.K-: k-~.,g]F’d -TEL-IONS DdRI’’~ 

_ ,u, H,S I ,,~ IGATIuN THAT ,ARE RCLLVA.%T TO WHY HE 

~’ ~-’R ~;! Df’~’~ ~"- T-’ :~S. THEr~ T~LT ~S, R:LE’,. L~,’T_         ,~                      . ~,~Z IS ,~T,,_,. 

18 THAT YOU~ CLIET’~T K~LLED HIM. A.:~D ] DON’T EXPECT Hi~ TO SAY 

20 

28 

2~ 

25 

26 

27 



25 

10724 

" ~ I BUT IF HE WAS TOLD CERTAIN THINGS BY CERTAIN PEOPLE 

2 THEN WHAT HE WAS TOLD AND THEREFORE DID, HE DID DO OR NOT 

8 DO CERTAIN THINGS IS RELEVANT. YOU CAN’T STRUCTURE THE FORM 

4 THAT THE EVIDENCE COMES IN. 

5 THE COURT" ALL COUNSEL IS INTERESTED IN, HE DOESN’T 

6 SAY "! HAVE A THEORY THAT HUNT KILLED HIM." 

7 DIDN’T YOU ASK H].L~ SOMETHING ~.5:)UT -- DIDN’T YOU 

, ,, ~T’ OF t4 WH 8 ASK ~]M HIS b,~TE ]ND E~; HE WENT IN THERE? 

I0 I S~]D TO HIM, ’~ " - ~,I~, ~ Y(~.~ HAVE A ~HEOR’f" AND THEN 

~ 1 BELIEVE HE -- 

~P THE COURT" "YOU HAVE A ~HEORv " YOIJ ~SKED HIM THAT 

18 MR. BARENS"     I SAID "YOU HAVE A THEORY" AND THEN HE 

14 SAID YES. 

"5 THE~ ] WENT ] -~ ~:" SPECI~]C ~::_,ESTION, 

~6 THE COLRT"    THEN HE C,LN GO iNTO "WH#,T THEORY DID YOU 

" 7 HA VE ? " 

sS. MR    ~ARENS " MR WA,~’~’: .... r;~.R SA~D THAT HE JS SICK ANb TIRED --- 

~9 THE 

20 OTHERWISE, HE IS ~XPRESSING ~iS OPINION. 

]q THAT WHAT vr,, , LR£ CC, NCE~t:-~ .......... =~ ABObT? 

23 NR. NAPNER" [ DON~T THINK IT iS APPROPRIATE TO TELL 

24 H[N WHAT TO SAY AND WHAT NOT TO SAY. 

25 THE COURT" THEN HE IS EXPRESSING A BELIEF AND NOT A 

26 THEORY. 

27 THAT    ]S ALL HE    IS    CONCERNED ABOUT. 

28 ~R.    BAREN5" ]    WANT A CAUTION. 
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25-° I THE COURT"    YOU DON’T HAVE TO HAVE HIM TELL YOU THAT 

2 HE BELIEVES THAT HE KILLED HIM. YOU BELIEVE HE KILLED HIM~ 

8 TOO. 

4 MR. WAPNER"    IT IS NOT H]S CURRENT BEL]FF THAT IS 

5 IMPORTANT.    ! AM NOT ASKING FOR ANY OF THAT.    IT’S IF HIS 

6 THEORY WAS THAT HE WAS TOLD THIS BY THE MAYS. 

7 THE COURT: LET’c~ BE         _...q ’RE THAT YOL! DON’T ASK HIM WHETHER 

8 OR NOT HE KILLED H]~4, THAT IS ALL. 

9 , .... WAPNER YES 

10 (THE FOLLO’v,’!NG PROCEEDINGS WERE HELD 

!4 IN OPEN COURT IN THE PRESEXCE OF THE 

!2 .JURY" ) 

13 Q BY r4R. WAPNER" DETECTIVE ZOELLER, UP UNTIL 

14 AUGUST THE 9TH WHEN YOU TALKED TO TOM MAY, DAVE MAY, GENE 

"5 a2ROCHI",G ,~’;D ,_EFF EA’.~’~,’C.’;D, D]7 ’r.OU HAVE z’,- -r~EORY ABOUT WHY 

6 1T WAS ~,,~, RON     VI ~,,AS 1SS] 0p ~’.,z.- .--.,z..,D HAPPENED TO 

-7 Hi’"? 

18 A NO. 

!9 Q AND YOU T~Lk’.ED TO THEM ON ,:-jG..ST THE 9TH, RIGHT? 

20 A Th,~T’S CORRECT. 

2~ ’.0 AND,~FTE~.’., TALK]" G~, rO T~E~.,, ~- ,,,,z.c_. A WEEK LATER 

23 A YE S. 

24 Q DID YOU GO THERE ARMED WITH THE    INFORMATION THAT 

25 THOSE PEOPLE HAD GIVEN YOU ON AUGUST THE    9TH? 

26 A YE S. 

27 Q AND HOW    LONG AFTER YOU GOT THERE WAS    IT THAT    YOU 

28 FOUND OR ~’ERE    SHOWN THE    SEVEN PIECES OF YELLOW PAPER THAT 
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I ARE PEOPLE’S 55 FOR IDENTIFICATION? 

2 A ALMOST IMMEDIATELY. 

3 Q D!D YOU READ PEOPLE’S 55 FOR IDENTIFICATION? 

4 A PRETTY MUCH SO, YES. 

5 Q PRETTY MUCH SO? 

6 A YES. 

~-~’ TOLD ANYTHING 5P TO THAT POINT ABOUT 7 Q HAD YOU 

8 ’, J~-~E HUNT’q~ RE~_.~."~-I,’h,~’"<~iP_,,,~,,, WITH. RON LEVIX? 

9 ’, A YES. 

i0 
t Q WHAT INFORMATION DID YOU,,=,~"~_ AT THAT TIME, REGZ~RD]NG 

!I ’ H©W OFTEN MR. HUNT HAD BEEN AT MR. LEV]N~S HC, USE? 

", , . " H ~ MR BARENS HEARSAY, YOUR ...... ̄ 

~8 THE COURT" OVERRULED. 

!4 MR. BARENS"    COULD WE GET AT LEAST AN IDENTITY AS TO 

:6 THE COURT" YES. 

~" "-’ F T E N 

18 

23 

24 

25 

26 

27 

28 
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I THE WITNESS"    NOT AS FAR AS -- I DON’T KNOW AS FAR AS 

2 HOW MANY TIMES, BUT OFTEN HE WAS WITH LEVIN AND OVER AT HIS 

8 HOUSE AND I WAS TOLD BY THE MAY BROTHERS AND JEFF RAYMOND. 

4 Q BY MR. WAPNER" AND WHEN YOU FOUND THE LIST THAT 

5 IS PEOPLE’S 55; O,N THE FIRST PAGE THAT YOU LOOKED AT, IT SAID 

6 "AT LEVIN’S TO r;~,_,,, RIGHT~, 

7 A THAT:S CORRECT. 

8 Q A.,ND ’,V~EN YOU LOOKED AT T~:IS LIST AND THE OTHER 

9 SIX PAGES, DiD THEY ,L, ppEAR TO YOb TO BE CO:.~SJSTENT OR 

10 ]NCONS]STENT WITH THE ~NFCRb4ATION THaT YOU HAD RECEIVED A 

I~ WE~K BEFORE 7 

!2 A APPEARED TO BE VERY COP,,SISTENT. 

13 Q DID YOU NOTICE ON THAT LIST -- 

14 MR. SARENS" OBJECTION. THAT IS AN OPINION WHICH GOES 

~5 ~L~ THF ~ T~,~,,~ FROM ~H= ,~RY .... , .... E ~A¢’T ,~t’qm TZ~K~c ~V=rY-~’’,c 

~7, THF~ ,~¢,URT..      ’ J W] LL LFT_ IT S           ~",D .    Tree JURY CAN EVAL~ATE 

18 IT ~N TM~IR ,]    WAY. 

19 Q BY ,<P. WAPNER" IN TERt-IS C,= W~EN YOU LOOKED AT 

..... =~, ~£T HAS THE NUMBER 20 THE LIST, DiD Y?)U NOTICE ON THERE ’’ i-~’ - 

2! 3 ~,iTH THE CIRCLE AROUND IT? 

22 A 

23 Q AND WHAT DOES IT SAY THERE? 

24 A "PUT GLOVES ON." 

25 Q AND WITH RESPECT TO EXAMINING MR. LEVlN’S APARTMENT 

26 FOR FINGERPRINTS AND SPECIFIC ITEMS IN THE APARTMENT, WHY 

27 DIDN’T YOU DO MORE EXAMINATION FOR FINGERPRINTS IN THE 

28 APARTMENT? 
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] A ONE IS BECAUSE OF THE TIME THAT HAD PASSED, TWO 

2 MONTHS AT THAT TIME. 

3 MR. LEViN STATING THAT HE AND HIS SON, ROBERT 

4 LEVIN, HAD BEEN STRAIGHTENING UP, CLEANING UP. 

5 Q BY MR. LEVIN, YOU MEAN MARTIN LEVIN? 

6 A THAT’S CORRECT. 

7 BLANCHE SPE.NT A COUPLE OF DAYS STRAIGHTENING, 

8 CLEANING UP. 

9 ] ~{~4E~*,’ ~H,AT RON LEVIN’S BROTHER. ROBE~;. HAD TAL~ 

I0 T~E TYPEWRITER AND BROUGHT IT BACK. 

!i T~E FACT ~F_     ~,,~’~’= HUNT ~AV’IN~ ACCESS TO THE APARTMENT, 

!2 PRiP;R TO THE 6TH OR 7TH OF 

13 AND THE FACT THAT 1T SAYS "PUT GLOVES ON." 

14 Q WHAT EFFECT WOULD YOUR KNOWLEDGE OF dOE HUNT HAVING 

15 ,z, CCESS TO TklE ,z=z~Tt4Er.4T BEFORE jUNE 6=~ HAVE ON YOUR DECISION 

!6 T~,_, ~¢:,~K_.~. FOR F~h3ERPS]NTSo, ,. ¯ 

7 A IT ’,,,’¢;. ~ ~ "3 FINn dOE UJNT’S - =~ HAVE NO B-~r- - 

8 F~NC:RPRINTS INq~D~ THE ADLRT~<ENT ~’ I Kb4OW--- I K~EW HE 

~9 ~ZD ACCESS TO THE APARTMENT. 

20 Q THaT T~E’~" COULD HATE ~£EN PUT T~ERE AT ANY 

2" A T~AT’S CORRECT. 

23 IN FRONT OF ME SO I CAN’T GIVE YOU THE EXACT NUMBER -- DO 

24 YOU KNOW WHAT I AM REFERRING TO -- 

25 A YES. 

26 Q --    WHEN I SAY THE PLANNING DIARY? 

27 A YES. 

28 Q THERE WAS A NOTATION THERE ABOUT FATHER’S DAY; 
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I IS THAT RIGHT? 

2 A THAT’S CORRECT. 

3 Q WAS THAT PRINTED IN BY THE MANUFACTURER OF THE 

4 BOOK OR DID IT APPEAR TO HAVE BEEN WRITTEN IN BY MR. RON LEVIN? 

5 A IT WAS WRITTEN IN BY THE SAME PERSON AND APPEARED 

6 TO BE THE SAME PEN OR AT LEAST THE SAME COLOR OF ALL THE OTHER 

7 NOTATIONS IN THE BOOK. 

~ 
, _ H .... W.P,~--Er~ NOTATIONS? 8 Q THAT Ib, ALL 0r-- TH= ’ 

9 A THAT’S CORRECT. 

¯ _ ~ i.~,_,T ;,~,~. I. THAT P ING ~0 Q WAS THERF ALS,’, A ’’-" AT "-’N X LANN 

~         . _ "’- ~"’,’:: :RESLEY REED AND AN 11 D~A,R’f ~N THE BACK, DrhES ]T HAVE 

12 ADZ:RESS AND PHONE t’~U~BER IN COLOR~DO C.R AT LEAST A PHONE 

13 ,.,Ut’,BER IN COLORADO‘> 

14 A        YES. 

~..!~,u,,,,,: .P._~,        .,    i ,’~      D         ~’,-__- ~ ,; ’,_,,_.ED INTO 

16 £’,~1D£:4C; LT ANOTHER TI~4.= ’,4HE!’.~ ’fOb ~ER: ~O.J~.T APPROXIMATELY 

~-, L "£,:-R TO A YEAR ~,,_~" -" ~’ HAI~F ,.,~,.,,~~c. 

i~ ,A YE S. 

~ Abir~ ~ ~ ~ , lo Q .,~ IT ~:~,S bEEr,; I’, THE Cl!t-~’ OF THE COURT EVER 

20 ¢~’~ ,~_;~;    AS FAR AS YOU v~ ".W°...~.~ . 

2 ! A A S ~ .... 

23 AS ~-6 FOR iDENTIFICATiON, IS THAT THE b,,~LL OFFICE AT 

24 MR, LEVIN’S HOUSE? 

25 A YES, IT IS. 

26 

27 

28 
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I Q AND THAT     IS ALSO A PICTURE THAT HAS THE YELLOW 

2 PIECES    OF PAPER IN    IT? 

3 A YES. 

4 Q DO YOU SEE A CABINET ON THE LEFT SIDE OF THIS 

5 PHOTOGRAPH? 

6 A YES. 

"~ Q IT APP=~’~c,,    ~-.,,,,_, TO BE A CAB]t4-Z"r~ WITH WHITE, SM~ALL 

Q ,, 

~0, Q DID YOU EXAMIX~ TUAT,,I , ~’~]NET. AT, ALe WHEN YOU 

!I ’,’,ERE THERE ON AUGUST THE 

12 A I LOOKED THROUGH IT, YES. 

13 Q WHAT WAS 1N THERE? 

14 A MOSTLY, BLANK PIECES OF PAPER WITH VARIOUS RON 

16 Q STAT J,.~.,~=RY° 

18 Q DO YOU KNOW W~ET~ER THERE WERE ANY F~LE FOLDERS 

~9 %’, TdERE? b() YOU 

23 HILLS AND VALLEYS~ FOR LACK OF A BETTER WORD~ IN THAT 

24 PHOTOGRAPH’?. 

25 A YES, SEVERAL 

26 Q AND THE T INTERSECTION THAT YOU REFERRED TO AS 

27 BEING AT THE TOP OF THE MOUNTAIN, WOULD THAT BE AT THE TOP 

28 
OF THE RANGE THAT IS MOSTLY IN THE FOREGROUND OF THIS_. 
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I PHOTOGRAPH? 

2 A YES. 

8 Q SHOWING YOU AN EXHIBIT THAT WE HAVE MARKED AS 

4 PEOPLE’S 90 FOR IDENTIFICATION, DO YOU RECOGNIZE THAT? 

5 A YES, 1 DO. 

6 Q WHAT I S I T ? 

7 A IT IS A BEVERLY HILLS POL_]CE DEPARTMENT HAND- 

8 WR[T1NG EXEMPLAR, ~E FIP, ST TWO PA~£2 W~tCH JOE HUNT FILLED 

9 OUT.    Tb~E FIRST ON~ ~c~ ALL P~:~i~’’~. ~ ,,,,~. ~iE SECOND ONE 1�~ ALL 

I0 ~,RiT~NG ~ND IT WI~S WI~N=~cEn ~v t-!YS£~ F 

, ~. ~H~. - ]    A ¢=COND AND THIRD AND FOURTH AND 

12 FIFTH PAGES WHICH ARE JUST VZR~ED W~IT]NGS OF JOSEPH HUNT 

13 UNDER THE DIRECTION OF MYSELF ON TH£ 20TH OF NOVEMBER, 1984, 

14 ALL PART OF THE ~*" _~ - ~, ¯ ,,~,~DWRi ]NG =X=MPLARS 

~5 ~ ~O SOTH ~F ri~tb:: .-~= ~: .... OF ~APER -- OR ALL 

16 ’S~ THE P!~{<ES OF PA>ER ~,’~RE WR~-T~N ~’~ t~R. HUNT WHILE YOU 

~7 ’,’.-L - :7 ~ E D Hit’? 

!8 A H~T S CORRECT     IT SO bTATES ON EACH P]ECE OF 

19 sLS’ER. 

20 Q ,~j LC)NG ~’~£3 DESE~-~]VE ~~N9 WORKING ON THIS CAS~ 

23 THE PHONE CALL OF PAUL TOBIN, AROUND THE 8TH OF AUGUST TO 

24 THE ~IDDLE OF OCTOBER. 

25 q AND HAS HE WORKED NO IT AT ALL SINCE THE ~IDDLE 

26 OF OCTOBER OF 198g? 

27 A NO. 

28 Q AND WHEN YOU SAID THE ~tDDLE OF OCTOBER, YOU 
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26 -3 

I ARE REFERRING TO 1984? 

2 A THAT’S CORRECT. 

3 Q WHEN YOU MADE A REPORT OF THiS CONVERSATION THAT 

4 YOU HAD WiTH JOE HUNT -- EXCUSE ME, ON SEPTEMBER 28, 1984, 

5 DID YOU WRITE A NARRATIVE PRETTY MUCH OF THE STATEMENTS THAT 

6 HE c~’~’~,~,’-,v= YOU"~. 

7 A YE S . 

8 Q WErE THERE ’,,LP, iO’_!S TIMES 7H~-’~OVT THE REPORT 

a ~T YOL~ PUT ’~RT~IN ]7~¢1S ]’ ..... S? 

~0 A YES. 

~ .,~_RE ~, ~ ~H.~,SE QUO-~S FROM? ,, Q w~ ~’ID YOU c~T ~ "~ 

~o ~ FROM dOSE~h H’jNT 

13 Q AND WHEN HE MADE THOSE STATEMENTS, D~D YOU WRITE 

14 THEM DOWN AT THE TIME? 

!6 Q AND WHEN ~C:.’ FIRST S~OWE~ ~ v T~E SE~EN PAGES 

18 A YES. 

2i Q :N~ IT 

23 ABOUT SEVEN TO TEN MINU 

2~ A THAT’S CORR;CT. 

25 Q AND THEN, DID YOU PUT YOUR QUESTION TO HIM, 

26 "WHAT DO YOU KNOW ABOUT THOSE," IN YOUR REPORT? 

27 A YES. 

28 Q AND THAT WAS    THE    QUESTiON THAT YOU ASKED HIM 
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1 THE FIRST TIME    THAT    YOU    PUT THAT    IN qUOTES? 

2 A YES. 

3 (~ AND WHEN YOU INDICATED IN YOUR REPORT THAT YOU 

4 ASKED HIM AGAIN,, "WHAT DO YOU KNOW ABOUT THOSE,.’r DID YOU 

5 PUT THAT IN qUOTES    ALSO? 

6 A I BELIEVE SO, YES. 

7 q qHOWING YOU TpIF R~PORT ~ ] C ING YOU TO PAGE 

~ ~ Tk= ~,TTOr4 F GE ~ AND ~HE TOP OF pL~ ~ ~~,L, LD YOU 

9 LCOK LT THAT? 

I0 .A YES. iT IS IN QVOTES BOTH 

1! ¢) AND HIc RESPONSF DID YOU PbT TRAT IN QUOTEc~ 

!2 A ] DID, YES. 

13 q AND WHAT IS THAT RESPONSE? 

!4 A "1 DON~T KNOW ANYTHING ABOUT THESE." 

~6 F:p. ;:)EXT]FICATION, DO YOU RE:,~Et4£ER ’~’HEX T~,LT WPS 

!7 i- L::EL~S TO BE £ P~OTC,~R,L,~H OF ROt4 :~, i",: 

18 A IT t,~,,c T~KEN ON TH~ 16TH OF ~dGbST~ lqsq 

20 

2! 

23 

24 

25 

26 

27 

28 
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I Q WAS    THERE    SOME    PICTURES THAT WERE ALSO TAKEN OF 

2 THE BEDROOM AT    SOME    LATER TIME? 

8 A YES. 

4 Q AND THERE IS ANOTHER PICTURE OF THE BEDROOM THAT 

$ ] DON’T HAVE IN FRONT OF ME AT THIS TIME WHERE IT APPEARS 

6 TO BE, THE BED APPEARS TO BE A LITTLE LIGHTER IN COLOR, THE 

7 COMFCRTER? 

8 A YES. 

9 r.< DC)Eq_ _ THE PHfl;T’’r~A>H. ,....~.., .    , PEOPLE’S o_, ACCURATEL~ DEPICT 

~0 THE COLOR OF THE COF~.FORTER~ THE WAY YOU SAW 1T ON A~JGUST THE 

~ 16TH~ 

~2 A YES. 

13 Q AT ANY OF THE TIMES THAT YOU WENT TO RON LEVIN’S 

!4 APARTMEXT, DID YOU KNOW WHETHER OR NOT HE HAD PURCHASED ANY 

~ 6 A N O. 

..... ~ H=R HE P~-~ ~’cED ~., "~ A.ND -.~ TH]c D~Y,    DO YO~ KXC,d. WH 

!8 ANY CLOT~.ING FOR WIt-lC=LF~ IN MAY OF i¢8~7_ 

I 9 ~ N O. 

20 k W] m RESP=CT TO ANY BILLS FOR CLOTHING 

2! ~.£.’,’: ...... B~Et~ Pb’Rb~ SEL, .yr, ~,_,_. DON’T .... K~,_.’~,’"’    ~.T      -H~T WAS CLOTHit,b FOR 

23 A THAT’S CORRECT. 

24 MR. WAPNER" THANK YOU.     I HAVE NOTHING FURTHER. 

25 

26 RECROSS-EXAM INAT I ON 

27 BY MR. BARENS" 

28 Q A QUESTION,    SIR,    CAME bP,    AND I    SUPPOSE WHAT YOU 
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27 ~ 
1 TOLD US WAS THAT YOU DIDN’T DO ANY FINGERPRINTS, I GUESS, 

2 AT LEAST IN PART, BECAUSE YOU THOUGHT THAT THE SEVEN PAGES 

8 SAID SOMEBODY HAD GLOVES ON SO IT DIDN’T MATTER? 

4 A IN PART, YES. 

S Q OKAY.     I GUESS THE ONLY FINGERPRINTS THAT WOULD 

6 HAVE MADE ANY DIFFERENCE TO YOU WOULD HAVE BEEN MR. HUNT’S? 

7 A YES. 

8 Q WELL, AND YOL! ALSO, OF CO2~SE, BOUGHT THE IDEA 

9 THAT E’,.,’ER",’THJ’,’~,,,,: ~,~,~,~ T~,,~ _,~’VEN PAGES ]~ TR~E AND T~E,. WAY THINGS 

10 ARE IN THE REAL WORLD? 

~ .... ~R OBJECTI~’ - ..... q ARGUME aTi,,=. 1! MR ’ ’" P~’- " .           t,, 

12 THE COURT" SUSTAINED. 

13 ~ BY MR. BARENS" WELL~ DIDN’T YOU TESTIFY THAT 

!4 YOU BELIEVED THE SEVEN PAGES WERE TRUE? 

15 z YES. 

!7 INVESTIGATION, W~Et~ fOb WENT IN THERE, ~- LL LOOKED 

18 DIDN’T IT? 

19 A 1T FOL’ ~’ .... ~X L~_,W=~ WHAT WAS ~ ........ _ 

20 BROTHERS, GEFF R’’~’n~’~ ~N~ ~ 

2! Q W~E:; YOU L:;OKED AT IT, iT q::~’:D TO 

23 A TO A CERTAIN EXTENT, YES. 

24 Q TO A CERTAIN EXTENT? 

25 A YES. 

26 Q NOT ENTIRELY? 

27 A NOT THE LIST ENTIRELY --ENTIRELY VALIDATING IT, 

2B THAT’S CORRECT. 
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27-~ I Q NOW, THE LIST MAKES REFERENCE TO A LOT OF SPECIFIC 

2 THINGS, 1 SUPPOSE, THAT WERE LOCATED IN MR. LEVIN’S APARTMENT? 

8 A CORRECT. 

4 Q AND YOU D]DN~T ATTEMPT TO TAKE PRINTS OFF OF ANY 

S OF THOSE SPECIFIC THINGS L]STED ON THAT LIST BECAUSE YOU 

6 FIGURED HUNT HAD GLOVES ON? 

~ z~ IN ~;r~RT ..... AS | EXPLAI ~’LD, I KNEW ~HAT jG~ HUNT 

8 
~zq ZCCESS TO T~E APARTMENT D ~[b INTq WOULZ MOST 

I~ Q BU~ ~CAUSE HE H~,D AC~rSS TO THE "PARTM .... , .~ WOULD 

1! YOU THINK HIS FI;dGERPRINTS WOdLD BE 3N THE DATE S~.A,".~ AND 

i2 Ot’~ THE CORPORATE SEAL AND THE XEROX t’IACH]~qE AND THE T~PEWR]TER 

!3 KEYS AND THE TYPEWRITER RIBBON AND THE TYPEWRITER BALL AND 

14 ALL OF THAT, YOU THOUGHT THAT BECAUSE HE HAD ACCESS TO THAT, 

~5 Y~:    "~’~ ~’ F]~ 1~ ON ALL ~0 -~’AT ~ ’== AX’fH~ ~ co    - . ...... .~ _ ~: ~ ~ ~,’,, ~. W " LOOK 

18 Q dUST SO~ETH]NG YCJ ~zD B~N TOLD. 

!9 WELL, HOW WOULb "OU KNOW IF IT W~S TR?E OR NOT 

zu IF v~: DIDN’T DU<~ FOR PR;r~T~,, ~’~ . _ ....... ..~ D0 WE EVER 

2: HOW DO WE KNOW i , E*’CEP~ FROM SCf4ETHiN~ THAT 

23 MR. WAPNER" OBdECTION AS ARGUMENTATIVE. 

24 THE COURT" SUSTAINED. SAVE THAT FOR THE dURY, IF YOU 

25 WI LL. 

26 Q BY MR. BARENS" WELL, IT ENABLES US WiTH WHAT 

27 WE DO, OF COURSE. 

28 WHAT YOU DID, A$ IT TURNS OUT, MADE SURE YOU DIDN’T 
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I FIND ANYTHING INCONSISTENT WITH YOUR THEORY, RIGHT? 

2 A ! CERTAINLY WASN’T GOING TO DISMISS ANYTHING THAT 

3 WAS CONTRARY TO MY THEORY. 

4 Q OKAY. WELL, YOU KNEW LEVIN WAS A CON MAN, DIDN’T 

5 YOU? 

6 A YES. 

7 Q YOU KN~=W HE WAS FACING A LOT OF CRIMINAL CHARGES, 

8 D!DN’T ~,OLI? 

.... uRT" YOU ARE ]        R T,~]~Gq WE HAVE ALREADY 

11 HEAR: rr~-~ FOOR OR ~IVE 

12 GO ON TO SOMETHING ELS ~- ~_~_ASE ? 

13 

14 

~6 

:7 

18 

~9 

2O 

21 

2’2 

23 

24 

25 

26 

27 

28 
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I Q BY MR. BARENS"     I AM JUST SETTING IT UP. 

2 DID IT EVER OCCUR TO YOU, AS YOU STOOD THERE ON 

8 AUGUST 16TH, I WONDER IF ALL THIS COULD BE THE APPEARANCE 

4 OF SOMETHING THAT ISN’T NECESSARILY TRUE? 

S MR. WAPNER" OBJECTION. RELEVANCE. 

6 MR. BARENS" RELEVANCY? 

7 THAT ~S T~E DEFE,XSE POSIT~ON. 

8 T~E COURT" A£~::J’~I£ X-~L T i VE.    SL, STA)NED. 

9 ~IR, WAPNER" ALSO ARGU:IENTATiVE. THANK YOU. 

!0 ~ BY ~R. B~RENS" IT NEVER OCCURRED TO YOU -- 

~ ~R. WAPr~ER SAt4E ¢;s_.~CTION. A~G~M~,~TATIVE. 

!2 MR. BARENS" 1 HA"TEN~T ASKED THE qUESTION YET. 

13 MR. WAPNER’ IT !S THE SA~E qUESTION. 

!4 (LAUGH]ER IN COURTROOM.) 

i6 7~ COURT" WH~ DC::,~- ~OU SAY~ DID iT OCCLtR TO YOU? 

H~ ~V~ 18 T’ ~ ~ ~N MIGHT 

19 A NO. 

20 Q N E V E R ? 

2 i A N 0. 

23 WiTH THAT APPROACH TO THE CASE, DID YOU? 

24 A I DID NOT, NO. 

25 Q OKAY, NOW IF I TOLD YOU THAT THE MATERIAL BETWEEN 

" FO[_p~R HAD LEVIN’S PRINTS ALL OVER 26 THE PAGES OF THE ~RE 

27 IT, THAT MATERIAL, OKAY -- 

28 A OKAY. 
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1 MR. WAPNER" OBJECTION AS ASSUMING FACTS NOT IN EVIDENCE. 

2 MAY WE APPROACH THE BENCH? 

8 THE COURT" YOU MEAN ASSUMING -- 

4 MR. WAPNER" MAY WE APPROACH THE BENCH? 

5 MR. BARENS" EVERYBODY GETS TO USE A HYPOTHETICAL, I 

6 SHOULD, TO0. 

7 MR. WAPNER" MAY WE ~F~ROACH TH~ ~NC~, PLFASE? 

¯ D,_,,~ ’ 8 THE CO ’~- ’-~’ T C-ET EXCITED 

9 MR. B~RE:~S" ~T iS dUST ] HAVE TC, PUT ON A DEFENSE 

!0 E VENTUAL LY . 

i! MR. WA ~ ~, IF HE ~S ~NG ~0 A~P-UF ~H~ CAS~ ~N FRONT 

12 OF ~E, ~’URY, CAX WE DO IT AT THE BE~~H°,~ . 

13 MR. BARENS" I WANT TO ASK MY QUESTION. 

!4 THE COURT" GO AHEAD AND ASK YOUR QUESTION. 

~5 ~-’= ~Z~EXS" ~HAN~ YO 

~= COURT" IF "YOU OB.~ECT TO ]" ] ’W~L RULE ~N IT 

,, : .... ~,_LL, T~..    ~_~oECT .... ~b m= m,-b ASSUMED -- 

!8 t’IR. BAR~’S" ] HAVEN’T ASKED IT 

¯ ~. ~, ~    - ~ ..... ]NG OF THE 19 ,"4P. WAPNER HE HAS ~cSU~’ED ~Y ~, E 5: ~.~:,       - 

20 .... =~T]O:~, FACTc THAT ARE NO" it( =V]~NC= ]: This CASE, THAT 

21 THER£ WERE F~;~GERPR]NTS SO,’.tEWH~RE zr.2 --=RE iS ’,;0 EVIDENCE 

22 CF 

23 THE COURT"    ASK YOUR ~ESTION 

24 Q BY MR. BARENS" IF I TOLD YOU FOR THIS HYPOTHETICAL 

25 QUESTION i AM GIVING YOU FOR THE MOMENT, AT LEAST HYPOTHETICALLy, 

26 THAT RON LEVIN’S FINGERPRINTS WERE ALL OVER THE CONTENTS BETWEEN 

27 THOSE GREEN PAGES, GREEN FiLE FOLDERS IN PEOPLE’S 100, ON 

28 ALL OF THOSE CONTRACTS AND CHECKS AND EVERYTHING, THAT HIS 
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1 FINGERPRINTS ARE THERE, WOULDN’T THAT SUGGEST TO YOU THAT 

2 YOUR WHOLE THEORY THAT HUNT HAD PLANTED THAT STUFF THERE, 

3 WOULDN’T THAT SUGGEST TO YOU THAT THAT WAS WRONG? 

4 A I EXPECTED TO FIND HIS FINGERPRINTS ON THE CONTRACT 

5 Q DID YOU CHECK? 

6 A NO, BECAUSE I EXPECTED TO SEE THEM ON THERE. 

7 Q ,-, ,~, " THERE H"q~ *BOUT ON THOSE LETTERS DATED .~N MAY? 

8 ARc F ~_,,,; R T"r~ .... ..... ,~,S THERE W~TH MAY ~’,’~,TES. 

9 MR.. WAPNER" ~-’ . - . . ,,~BjECTIO[’d THAT MISSTAiES THE EVIDENCE 

10 THERE ARE THREE LETTERS. 

ii Q BY MR. BARr_NS" TH~ ~ _ __ - ~.R_ ARE THRE~ I ~TTERS IN THERE 

12 WITH bIAY DATES -- 

13 THE COURT"     DID YOU SAY THERE ARE FINGERPRINTS ON THERE? 

14 MR ~"~ " , ¯ -,,’~ENS     I AM ASKING HIM, SIR, I= WE DON’T LOOK TO 

!5 SEE WHETPER ~INGERPR]:;TS "-RE ~HEP, E 0;. TH7q=- =C,’JR LETTERS,, 

!6 HOW CAN HE SUPPORT A THErPY -- 

/. ;,~, OUR 

18 MR. "~ARENS" HOW CAN ,rOd SbPPORT ThE THEORY THAT THEY 

]9 WERE -- 

20 THE CO~l’~ -- ,,~T"    DO YOU ~’~"~-’: ER ,..~,_,W WHETH    OR rq~j~ THERE WERE ANY 

2! FINGERPRi’,TS OF MR. LEVIte’S ON ThE T~-REE L~:-TT-RS WHICH WERE 

23 PERSONALLY DELIVERED? 

24 THE WITNESS" NO, YOUR HONOR. 

25 THE COURT" DO YOU KNOW WHETHER OR NOT THERE WERE ANY 

26 FINGERPRINTS ON    THOSE    THREE    LETTERS? 

27 
THE WITNESS¯ NO, YOUR HONOR. 

28 
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I Q BY MR. BARENS" AND IS THE REASON THAT YOU DON’T 

2 KNOW BECAUSE YOU DIDN’T PRINT IT? 

8 A     YES. 

4 THE COURT" IS THAT CONTAINED IN 94, IS THAT RIGHT? 

5 THOSE THREE LETTERS THAT WE TALKED ABOUT? 

6 THE WITNESS" THAT’S RIGHT. 

7 THE rOURT" AL~ RIGHT 

8 r, B’¥" MR BARF"~S" NOW, WHEN ’fO~ SPOKE TO MR HUNT 

O, ,-x,      ~ ~TH OF: CEPTE~B~R c)~ T~ z lsSq    YOJ ASKED ~41M WHEN WAS THE 

i0 LAST T ]"~ ~c HAD q=~" MR ’ ~ 

!1 A CORRECT . 

.,,~T w~S I    =~,~Y JUNE. 12 Q HE TOLD YOU THAT 

13 A CORRECT. 

14 Q IT IS TRUE, ISN’T IT, AS FAR AS YOU KNOW? 

15 /- AE. FzR LS ’, Kr,:_ 

. . ’ Y,~ 

18 A CORRECT. 

19 Q THAT W~S TPUE ~S =n~ AS YO:_’ Kr~CW? 

20 A PURPORT£DL~’, Y£S. 

23 TO BE TELLING YOU~ TOO? DIDN’T YOU JUST TELL US THAT THE 

24 MAYS AND RAYMOND TOLD YOU THAT dOE HUNT WAS OVER THERE ALL 

25 THE TIME? 

26 A YES. 

27 
Q AND IN FACT, i SUPPOSE YOU HAD SOME IMPRESSION 

28 THAT HE WAS OVER THERE ALL OF THE TIME IN THE RECENT PAST 
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1 TO JUNE 8TH, OTHERWISE ALL THOSE FINGERPRINTS WOULDN’T BE 

2 THERE? 

3 A CORRECT. 

4 Q OKAY. NOW, HE TOLD YOU THAT A COUPLE OF MONTHS 

5 B~FORE MR    LEVIN’S D]c^~’ ~ . ,~.~.rPL,~RANCE, THAT HE HAD GONE WITH THE 

6 VICTIM TO S&N FRANCISCO FOR A COUPLE OF DAYS, DIDN’T HE? 

7 A ",’Ec 

8 Q w,c.c THAT T~ i= -r ..... 

9 A l DOr4’T KNOW. 

’ _                " " ’" =     HE !0 Q OKA"r’. D~_bN’T ~-’E TELL ’P~U TH,LT ,-,RC:~J~;~’, ~.,_, .. 

~I HAD BEEN T~LKi"~.~ TO ~R. LE’,.],",; ZBOJT THE 

!2 TRANSACT ] 

!3 A YES. 

t4 Q ThAT WAS TRUE, WACN’T_.; IT"~. 

~7 HAD c~°’~;-~ -- ’ - ---~-t 

18 WASN’T IT? 

19 A A~ = yOU ASKIXL- xE tF -H.-~.T IS 7R~.E! _ z.v SAYING 

20 YES TO THE - i.~ : =., , ...... 

,~ L ’.-,;’;- .. ~, L.’~ ’,. .... ’, ..... ¯ 

23 THE WITNESS" THAT’S CORRECT. | AM SAYING THAT IT 

24 
IS -[RUE THAT THE    STATEMENTS    WERE MADE. 

25 
Q BY MR.    BARENS" DID YOU    EVER CHECK THAT OUT? 

26 
A ~    FOUND OUT    LATER THAT ONE MR.    MELCZER WAS MR. 

27 
LEV]N’S ATTORNEY AND THAT AT ONE TIME, HE EVEN RE.PRESENTED 

28 
MR.    HUNT    IN THE    EARLY    PROCEEDINGS OF THIS CASE. 
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I Q ALL RIGHT.    SO THAT STATEMENT WAS ULTIMATELY 

2 TRUE, WASN’T IT? 

3 A YES ¯ 

4 Q ALL RIGHT. NOW, YOU ASKED MR. HUNT ABOUT THE 

5 MICR©GENESIS STATUS AND THE TRANSACTION, DIDN’T YOU? 

6 A YES. ’ 

..... ~’ ~V OPT 7 r) ~,~n~_. .~R.    HU~;T TO’~_u ~" Y. uU      ~HAT ,-,R. __~    IN WAS IONING 

8 ~:~70,’v~C~,,~,~Eb~q~.,,,,             ~ F:]..R A,,"ILL~.        u~., ~VE. AN~ ~=.; ,HERE. WAS 

~ ~ ~ ~E~K, 1~ THiS ]N~:.AI;£~, ~, ~,~L, LD A:’~,’L~LTLY VERIFY THAT° 

..... A YE S. 

!~ r, AND THAT ~SRNED OL7 "0 BE ~’v’IDENT~ "~ TRUE9 

I~ MR. W.AFN~£" O" ’E~T -- ~, ,~ ION. ,~T ASbuMES IT iS CLLLIrJ,~ 

13 FOR A CONCLUSION. 

14 MR. m"~mENS" THE CHECK IS THERE. ~ ASKED HiM iF THERE 

~ r ....... WE ~ ~ ’~’" 

;’: ~ LC:Y T-~T IS EV 

!8 OR jUST AFTER AN OBdECTION ~S MADE? HE IS ASKING THIS 

20 mZT IS h- ~ROV~i~L= 

2i TH~,T IS C)P,:~ L= T~E _~TIb’~ATE ISSbES ]:, THE CLSE, 

22 ’.I~ gz:£::6" ,’,~ _, -E    ~’.~T. H v CC’.T__£]:DT;~ 

23 THE COURT" WELL, I WILL SUSTAIN THE OBdEgTION. 

24 ~R WAPNER" THANK YOU. 

25 
Q BY MR. BA~ENS" DID YOU SEE A CHECK ~OR A MILLION 

26 
FIVE ABOUT ~CROGENES1S? 

27 
A I    SAW A COPY OF IT ~NITIALLY. AND I SAW THE 

28 
O~IGINAL IN COURT, YES. 
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I MR. BARENS" OKAY. THANK YOU, SIR. 

2 

8 FURTHER REDIRECT EXAMINATION 

4[ BY MR. WAPNER" 

5 Q ALL OF THESE STATEMENTS WERE MADE DURING THE 

6 TIME, MR. HUNT WAS VERY CON~I’-’=NT~,    ,.,,~. ¯ 

7 A ~z~S ’~"-’PRECT 

8 Q ~ X D G L J ~ ? 

9 A 

10 Q ~’(b TR~ ING TO CO:~TROL 

11 A YES. 

12 Q IT WAS iN C~’’’ ..... L.ATF~ U~ ~ ~ST TO . .                                   =~ uK WH E N 

13 YOU SHOWED HIM THE SEVEN PAGES? 

!4 A ~’S ~b’RECT 

16 bIR =~ ~;S, ~, ~Ob~ YOUR ,,~, 

2~ 

23 
MR. WAPNER" OBdECTION, RELEVANCE. 

24 
MR. 5ARENS" RELEVANCE, INDEED. MR. WAPNER KNOWS WHAT 

25 
I AM DO I NG. 

26 
MR, WAPNER" NEVER MIND. ] KNOW THE ANSWER TO THE 

27 
QUESTION. 

28 
Q BY    MR. BARENS" DID YOU ~O TO ARIZONA? 
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128-6 

1 A NO. 

2 Q YOU WERE    NOT ONE OF THOSE    PEOPLE? 

3 A NO. 

4 MR. BARENS" WHAT IS THE OBdECTION? YOU KNEW THAT. 

5 ANYHOW, WE WOL, LD LiKE TO KEEP HiM ON CALL. HE 

6 IS HERE EVERY DAY. 

/ T~E ,~dbP~- S’ ~-~ ~E T ~= HE~’--- =’ :~v DAY 

"., ~L~Y ABOUT D= TAi L~., r~r, ~,~U LSK ~:M ~p~C;F]~ 

~,-~ "t v QUESTIONS~ COURT     BECAbSE HE REFUSED TC ,Lt~S~,r_K ~ ~,                ¯ 

"2 THF WITNESS" THAT’S CORRECT. 

!3 THE COURT" ALL RIGHT. THANK YOU. 

14 MR. BARENS" YOUR HOP;0R, YOU M~GHT BE MISCH#RACTRER]ZING 

- : ........ WE 

"" --E COLOR .... ¯ -E < .... -~ ~,Z:,~T:~ Z’ ’ T-O~X£¢. THAT 

:6 i S WHY. 

-s ,~,z BAREt,~S"    2 BE~IE’.’£ THAT HE E/ER~:SE~ HIq RIGHTS 

29 

2~ FL:--E: qEZ ~RE:- E?:~’~’,.-T~:’, 

23 q BY THE WAY~ AS FAR AS YOUR TRAINING AS A POLICE 

24 
OFFICER IS CONCERNED, WHEN A SUSPECT THAT YOU ARE INTERVIEWING 

25 
IS ASKING TO SEE THEIR ATTORNEY, THAT INDICATES TO YOU THAT 

26" 
THEY ARE INVOKING THEIR CONSTiTUTiONAL RIGHTS~ CORRECT? 

27 
A     CORRECT. 

28 HR.    BARENS"    OBdECTION TO THAT CO~NENT AS TO THE EXERCISE 
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,28-;’ 

I OF RIGHTS.    THAT IS A MISCHARACTER]ZATION. 

2 THE COURT: YOU OPENED UP THE DOOR TO IT. 

8 Q BY MR. WAPNER" AND THAT MEANS TO YOU AS AN 

4 EXPERIENCED POLICE OFFICER, THEREFORE, YOU HAVE TO STOP 

5 TALKING TO THEM, RIGHT? 

6 A THAT’S CORRECT. 

7 

2~ 

2~ 

27 

28 
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I Q AND DID YOU IN FACT, STOP TALKING TO HIM AT 

2 THAT POINT? 

8 A YES. 

4 THE COURT" YOU NEVER HAD A CHANCE TO ACTUALLY ASK 

5 HIM ABOUT ANY OF TIdE |TEMS APPEARING ON THOSE SEVEN SHEETS? 

6 THE WITNESS" THAT’S CORRECT. 

7 MR. BARE.NS" vOUR HO!qOR, I LEFT SO,~!ETHING OUT. HERE, 

8 WE ~NT~, _ ALL Tn~S -iiME ON IT, . I W]L~’ ’ ~LL       . WE CAN              ~,~q~"E SOME 

9 T~t4E ON IT. 

~0 

~! FURTHER RECROSS-E>:L,’-I~XAT 

~2 BY MR. BARENS" 

13 Q WHEN YOU ASKED MR. HUNT ABOUT    WHAT WAS HAPPENING 

!4 WITH M~CRL,,~=NESIS, ISN’T , ’ ~ ’ ~ ~H~ HE VOLUNTEERED ~O 

16 A 

:? ’.~ HE D~D:,’T HIDE THAT? 

2s TO PAY THEM =,a£~"?~, 

2! A THL-’ � WH~- HE TGLD ME, ~-z-’ c rr, RRECT 

23 THEREABOUTS~ A WEEK BEFORE HiM TALKING TO YOU, THAT HE TOLD 

24 THE ~NVESTORS ALL ABOUT THIS AND HAD A MEETING WITH THEM? 

25 
A YES. 

26 
Q AND HE DIDN’T TRY TO TELL YOU THAT THEY HAD ALL 

27 
MADE A LOT OF MONEY    IN THIS    iNVESTMENT AND THAT HE HAD DONE 

28 
ALL THiS WONDERFUL COMMODITIES TRADING, DID HE? 
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I A NO. 

2 Q HE WAS PRETTY -- FROM WHAT YOU HEARD LATER ON 

8 IN THIS COURTROOM, AND FROM ALL OF THAT STUFF THAT HE TOLD 

4 YOU, IT THEN TURNED OUT TO BE WHAT YOU HEARD HERE? 

S MR. WAPNER"    OBJECTION, CALLING FOR A CONCLUSION ON 

6 THE PART OF T!qE WI-iNESS, IT IS ARn~.-~,-,.,** 

7 M~    ~A.P~q’ WELL, T~S q~’=ST~0~’~ 

8 ~=qTEPD~Y, !" c~ T2. ~ vn~ AND 

9 l:,; SU~E.-FAr~C~ i S THAT Wb:~T HR RAY’ 

11 <iTT NO 

12 THE COURT" ’~OU HAY ,LS~’;WER TRAT QUESTION .zXD T’.~EN WE 

13 WiLL FINISH WITH THIS. 

!4 THE WITNESS" AS FAR .AS THE ULTIMATE END OF MICROGENESIS, 

15 

~6 bIR. B.~.RENS" T’ ~’~ ~ .... : 

18 

~9 

20 

2~ 

23 

24 

25 

26 

27 

28 
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9-I I THE COURT" ALL RIGHT. WHAT WAS THAT DIARY YOU WERE 

2 CHARACTERIZING? WHAT KIND OF DIARY WAS THAT? 

8 MR. BARENS" DATE PLANNER. 

4 MR. WAPNER" PLANNING DIARY. 

5 THE WITNESS" PLANNING DIARY. 

6 

7 T~E {Oti~qT" Eft: ~OO RECL, LL WHETt~ER OR NOT THAT CONTAINED 

o Y~R. HUNT A~,D tdk. LEVIN? 

~C’ THE W]Tb;Eqq" THERE ]c XONE IN T~ERF, NO YP, llR HONOR 

~i THE,~rOURT THRF;UGH_      . ~,E           .YO~’TH: ,,~ OF             .~Av. , WHEN              ~OSE 

~2 NEGOTIATIONS, FOR M~CRQG~N~qi~~      _ _ .... WERF GO~",G ON, WERF~ THERE 

13 APPOINTMENTS, OR ANY OTHER APPOINTMENTS IN JUNE? 

!4 MR BARENS WE PA~ HELF WI i., ~HAT JUDGE 

5 TH= COUPT" ’ ~ ~ T 2~, T-~2£ T 

23 ~R. BAREN$" COULD I dUST ASK HI~ ABOUT THAT? 

24 THE COURT" OH~ SURE. 

25 ~R. BARENS" WHY DON~T ~E dUST GET IT OUT? 

26 (PAUSE IN PROCEEDINGS.) 

27 Q BY ~R. BARENS" SIR, YOU RECALL IN EARLIER TESTI~ON~ 

28 THIS MORNING WHEN I WENT FORWARD WITH YOU FOR THE ~EEK OF 
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I JUNE 4TH, WE CAME TO A CONCLUSION TOGETHER THAT THE ONLY 

2 APPOINTMENT WE SAW IN THERE OR REFERENCES ALL APPEAR THAT 

8 HAD TO DEAL WITH LITIGATION MATTERS OR PEOPLE VERSUS MATTERS~ 

4 CORRECT? 

5 A CORRECT. 

6 Q NOW WHEN WE GO BA~ A ’ ,~KW RDS, LET S TRY TO IDENTIFY 

7 1F MR. LEV]N EVER HAS ANY BUS]NESS MATTERS IN THERE, WHERE 

8 WE .... . H,~E # PPO ~ NT;r.’,ENTS 

Q T~ rO"~T ] ASKED ~ ~=RY qIMPLE ’- ’EST~    " ~ ’ ......... 4~; ~ON W~ ~HER 

~:0 O~ ~’~ ~b~ TH~q ~IARY IT SHOWED ANY APPOIN~ .... AT ALL WITH 

!~ THE DEFENDA~,:T -- 

13 THE COURT" -- DURING MAY AND DURING THE FIRST WEEK 

la IN JUNE, THAT IS ALL THE COURT WAS INTERESTED IN. 

~6 THE CCURT" YOU ..... ’ *~c~ .... ~ ’~RY. ~,~,~ ,~,~E ANYTHING YOU WANT T~ _ 

18 =,H=" COUR~’ ~’G7_ CAN ~"~i’F~.~,~ AS TO ANY ENTRY IN Tb’,ERE 

~9 YOU WANT TO. 

20 MR. BA, REF;S" ,1 A#" c~b~’~"~ Aq’~_t,ING         "m~ TO LOOK AT 

21 YO’JR H’::NOR. 

23 HE MADE WITH 

2~ 
MR. BARENS" YES. 

25 
THE COURT" TAKE A    LOOK AT IT AND SEE. 

26 
Q BY MR. BARENS" TAKE A LOOK AT MARCH    28TH, FOR 

27 
INSTANCE, AND THEN LOOK AT MARCH 29TH, FOR INSTANCE. 

28 
THE COURT" WITH MR. HUNT? 
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9-x I MR. BARENS"    I DON’T KNOW UNTIL HE ANSWERS IT. 

2 THE COURT"    LOOK AT MARCH 28TH AND MARCH 29TH, ARE THERE 

3 ANY RECORDS OF ANY APPOINTMENTS THAT WERE MADE BY MR. LEVIN 

4 WITH MR. HUNT? 

5 THE WITNESS" ON WEDNESDAY, THE 2$TH, IT SAYS "PEOPLE 

6 VERSUS --" I AM BACK TO NOT READING HIS ’~IRITING. IT IS 

7 EV::RS-E1L OR. S0,V.ETHING OF SUCH. B.~.M.~. 

B AND ~:1.~ Ut~    __ 2aT IT " z::’:q TO BE -- 

r,: SAY TXAT i q v~ps}~EN -- s dO U L D "~. 

~,_ ~HE, P~’~L, JR ,T" .Lt~yT~ ]                                                          ;,z .... ’. HAT LOOKq_ ’]KZ                                ~..~:.~’~ THEREh. 

12 THE C ’ ~’ . ........ ~ ESIS° 

13 THE WITNESS" THE WAY I SEE IT, ]! ]S M-O-I-C-I-O-C-Y 

14 AND THEN A -- 

:8 CONCLUS iON. 

_ .. _ ’~ ...... " t4.AK~ AN OF=E: (= ~a ~R. BARENc" i ~,..,’u~.. = ’-’P-. 

20 T~E COURT’-__’ ,~ -,.r’" ~ "=~_~ HIM _<n=~=~’_ LY WAS IF 

sv    ~ ~= ’.2’’= "~        T Z’.- - ’.} THERE WH 2~ WAS ’" k,4~ . ; W. ___ ,~-~                  m~,~ ,~ 

.... .......... __xE -E -.. z’,    L=::L~              .~,,~’~’,- 7 : ~’,~ _          Mq~ ~=.,,,,. 

23 AND THE FIRST WEEK OF dUNE. 

24 MR. BARENS" I DON’T KNOW WHY I TEND TO ASSOCIATE -- 

25 THE COURT" OR IF MICROGENES~S WILL BE THERE. 

26 MR.    BARENS" I TEND TO ASSOCIATE ~R,    HUNT WITH 

27 MICROGENESIS. 

28 THE COURT: 1T SAYS    THERE AN APPOINTMENT WITH 
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¯ " " I M|CRO GENESIS? 

°’’ 2 MR. BARENS" WELL, GUESS SO. 

8 THE COURT" ALL RIGHT. 

4 MR. BARENS" THAT IS ANOTHER SUBJECT. COULD ! JUST 

5 PASS THAT, JUDGE? 

6 THE COURT" SURELY. 

7 MR. BARENS" THEN EVERYONE CAN DETERMINE THAT. 

~, ~ ~,.R ¯ A’ L RIGHT, THANK YOU, JUDL~E 

~ T~= Cn~JRT" ~ ~31~S ~.N ~’~ OF ....~ ~ - D GE~L~=N~ ,~ THE                    ~RY, WE W]t_L 

~ ’,~,KL A kS- ~,’,UT~ ~SS~ AT THiS TIME, 

~3 THE SAME ADMONITION I GAVE YOU WILL STILL APPLY, 

~a MR. WAPNER" YOUR HONOR, BECAUSE OF THE FACT THAT WE 

:~, ~’~.’~L ~ .... = ~,lOTIOt:~ ~ ’_;v~E, re’.’. ~          "~K= ~T ~’~ ...... ¯ . ...... zD .,,z ...... 

~. THE COURT" AZL RIGHT, YOU CO~.E BACK AT ~’30. 

"T ’~’~R’ .    BARENc’~ ~l .~PE, WE WII_L ~ ,.’E TI~-’:,,_ FOR 

i8 OF A 5REAK FOR COU~’SEL, TOO, YOUR 

~9 THE COURT" YES, SURELY. 

21 

23 

24 

25 

26 

27 

28 
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I THE COURT"    PEOPLE    VERSUS HUNT. 

2 (    THE    FOLLOWING PROCEEDINGS WERE HELD 

8 AT    THE    BENCH OUTSIDE THE HEARING OF 

4 THE JURY" ) 

5 MR. BARENS"    YOUR HONOR, I WOULD LIKE YOUR HONOR TO 

6 i MAKE A,N INSTRUCTION TO THE .IURY NOW, THAT THE EXERCISE OF 

7 ! THE E ~ >~ .... =" r’,~Fr~T RIGHT --3 COLiNS~’    ~L,T THEY CANNOT DRAW 

~ .~ L ,~"=G,- TI~’E IP~FE~E~E.,. ¢)=-, ~’~’- 1~ .......... T OR ~"~" q’- . .q~,:FSS,~ OF ~U]_ LT FROM 

!0 THE COURT" ] DON’T T~INK ] HAVE TO DO IT AT THIS T]ME. 

L~. _R~ ~, WILL ~:’V=~ ,                    ~ ~HEM it;STRUPTIONB,~ ~=~     ,~T [q APPLIC~’~LE 

12 "R .... ,; .... BARFNS MY ONLf                          ~.PONPERN~ dU~-E~ IS WHEN ~H~,T 

13 DONE~ PERHAPS A MONTH FRO~ NOW OR THREE WEEKS FROM 

14 LOSES THE IMPACT THAT IT HAS NOW. 

;O 

18 THE COURT" THAT !S A LESAL tKATTER. THE DISTRICT 

21 

23 IT? 

24 
MR.    BARENS" I    ONLY    FEEL THAT THE CASE    LAW    IS SUCH 

25 
THAT THERE IS AN INSTRUCTION. WELL, MR. WAPNER IS SHAKING 

26 
HIS HEAD.    REASONABLE    MINDS MAY DISAGREE AT TIMES. 

27 
MR.     WAPNER" EXCUSE    ME. I     SHOOK MY    HEAD    BECAUSE THE 

28 
BAILIFF ASKED ME IF WE WERE    READY    FOR    THE JURY. 
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I MR. BARENS" WE HAVE TO BE A LITTLE CAREFUL ABOUT 

2 HEA~-SHAKING IN HERE. 

31 8 

5 

6 

7 

8 

18 

~7 

2O 

28 

25 

26 

27 

28 
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I THE COURT" I DON’T PROPOSE TO MAKE ANY ADMONITIONS 

2 TO THE JURY. I WILL JUST LEAVE IT THE WAY IT IS. 

3 MR. BARENS" I ONLY REQUESTED IT, YOUR HONOR. ALL RIGHT. 

4 THE COURT" IF, WHEN WE GIVE INSTRUCTIONS, THEN I WILL 

5 CONSIDER IT AT THAT T!ME. 

6 MR. BARENS" ALL RIGHT, THANK YOU, YOUR HONOR. 

"7 THE CO~’,~T" ANYTHING ~LSE’> 

8 ,"IR. WAP,NER " NO. 

~ ~ULRST~NDH~_ ~ WE        AR =~ GOING T(p PRCCE IS TO 

!0 F]NIS,~ THE ~EST]M~ONY OF DETECTIVE ZOELLER AND THEN TAKE A 

11 BREZ,,~ AND THEN DO THE M’q~ ’ , ,~ IONS AND TH~’ ~,~ BRING I ~ ~R. KARNY. 

12 THE COURT" WHAT MOTIONS ARE THERE? 

!3 MR. WAPNER" JUST BRIEF MOTIONS IN LIMINE. 

!4 THE COURT" ON KARNY? 

. , ~,~R "¢~ 

~6 T~E C’-’URT’,~ ~*’~.,,, ~E MAK~ THE~ NO~°. 

~ ~R 5/:RENS" ’, £T’S DO ]T AT THE BREAK D,~E ~CAUSE 

i8 THE" ~AVE TO ~’CCESS ’ "s .... N THE .... . ~. K ..... ~ ] COURT~O0t4, ]~< ANY EVE,’~T 

19 THE COURT" ~LL 

20 (THE =~,~LCd~"~;~ PROCEEDINGc:    ~ WE2E HE D 

~’2 J U ;’, Y " 

23 THE COURT" 1 THINK WE HAD SOME qUESTIONS~ DID 

24 ~R. BARENS" YES, YOUR HONOR. 

25 

26 FURTHER RECROSS-EXA~INATION (CONTINUED) 

27 BY ~R. BARENS" 

28 ~ SIR~ ~ITH REFERENCE TO THE DATE PLANNER OR WEEKLY 
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1 PLANNING DIARY THAT WE HAVE BEEN REFERRING TO, THERE HAS BEEN 

2 A QUESTION ABOUT WHETHER YOU SAW AN APPOINTMENT IN THERE WITH 

8 MR. HUNT AT ANY TIME OR THINGS OF THAT NATURE. 

4 THE COURT: I SAID DURING THE MONTH OF MAY AND THE FIRST 

5 WEEK IN JUNE. 

6 MR. BARENS: ’, HAVE EVEN EXPANDED IT TO ANY TIME. 

7 Q DO YOU SEE AN:T.~ING It,,’ ~£RE WHERE MR. LEVIt-~ MAKES 

8 REFERENCE TO PERSONAL APPOINTMENTS, SAY, WiTH TERE TEREBA, 

9 DO YOb SEE ANY OF THAT 1N THERE, OR t,’i:-RK .~ELLER OR WHILE YOU 

10 ARE LOOKING, FOR DR. KROGER OR LEt,4 MARXOR, D0 YOU SEE ANY 

11 APPOINTt4£NTS WITH 5NY OF THOSE PEOPLE, OR DEAN FACTOR, HIS 

s2 MOTHER? 

13 A AS FAR AS DOCTORS, I SEE A DR. FABE, F-A-B-E, 

14 ON jANUARY 20. 

16 

~7 

2O 

21 

23 

24 

25 

26 

27 

28 
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I Q AND WHAT WAS THAT ONE FOR, SIR? 

2 MR. WAPNER" OBJECTION, RELEVANCE. 

8 THE COURT" I WILL SUSTAIN THE OBJECTION.    GO AHEAD. 

4 MR. BARENS" ALL RIGHT. 

5 Q ABOUT THE PEOPLE ! MENTIONED, DO YOU SEE ANY 

6 APPOINTi’4ENTS WITH ANY OF THE NAMES THAT I JUST MENTIONED, 

7 S!R? T£,REBA?    F.~,~ , OR°    = ~ -.’.-’ = Rs    HIc MOTHE~’ ? 

9 Y,R. BARE~;S" [ WILL LEAVE IT ALOb, E. 

!0 ~E COURT"    HAVE YOU GOT AN E~TRY =~ .j,~ .... 

1~ T~E W]~’ cc ¯ , , ~’~E ~,~ YES, YObR H(:’rdOR . 

~2 THE COURT" WHAT:,P’r’ES_, IT SAY? 

13 THE W1TNESS" NEW YORK. 

la TH= COURT " ~ ~ R:GhT. THANK YOU. 

15 ’~= B,":~ c" ’ ~]’jA_’ s iT DOESh’~ cz, LE~,, YORK 

15 THE bb’dRT" IT SAYc~, "’v’LCAT~0N"? 

18 "N. Y. " 

I~ TH~ ..... 
~ ,,,-,’, c, :,~"c= TpL= c S FOR~ 

- , H~.T, 20 MR. BARENS T’OU 

23 

24 

25 FURTHER RECROSS-EXAMINAT ION 

26 
BY MR. BARENS" 

27 
Q IS THERE ANY REFERENCE THERE, THE FOLLOWING WEEK 

28 
AFTER dUNE THE 7TH, ABOUT RETURN FROM NEW YORK OR L.A. OR 
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I ANY OF THAT? 

2 THE COURT"     FIVE    DAYS    LATER? 

3 Q BY MR.    BARENS" YES. IS THERE ANY OF THAT THERE? 

4 A NO. 

5 MR. BARENS"    THANK YOU. 

6 

/ .FURTHER 2=n[RECT,_ ~_=/A’V’HL, TIO,N,, , : 

11 THL H~-__ZXINARY HEARING? 

12 . yFS A~ cn    HEH~S’ ~’ OTH~ ITEMS OF JUNr ~ ~ ’UNE 

13 20 -- 

~4 ~ 
DO Ynb TH i NK THAT HE ~- Pl TT ’ W~,b ANN ING TO A, ~END THE 

: ~nL~ , ,-m)’ H~LRI’’~ =-~’q~ ......... ~ ~ 

16 "~--.. BA~ENS,. " O2.ErTTuvq~ .                    ~’      . HC~              ..~._~nq=~ ~=: _ KNhW_                                           ’’~HA, 

’ ~ -E7 -i 

18 TrE COURT" ALL RIGHT. THAT IS ENOUGH. THANK YOU 

20 WHAT ] W:=L u..,’~"’ LAD!=S~ ~’~.,~ GEt;TLE’’~ ,.,~N,    I WIL’ 

AS( Y .... ’, ~’ Kc~ ~ ~ A LITTLE RECiESS                                   .     ~.= ~L,’E TO HAVE S,- ", 

23 A MOMENT --    DO    YOU WANT    TO HAVE    IT AT    THE    BENCH~ 

24 
~R, WAPNER" SHOULD    BE OUTSIDE THE PRESENCE. 

25 
THE COURT" OUTSIDE THE PRESENCE OF THE dURY, SORRY. 

26 
WE’LL GET YOU BACK. 

27 
(THE    dURY    LEAVES    THE COURTROOM,) 

28 
(THE    FOLLOWING    PROCEEDINGS    WERE HELD 
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I AT THE BENCH OUTSIDE THE HEARING AND 

2 PRESENCE OF THE JURY’) 

8 MR. BARENS" THANK YOU. 

4 MR. WAPNER" FIRST OF ALL, SINCE WE KNOW THAT MR. KARNY 

5 IS IN THE STATE WITNESS PROTECTION PROGRAM, I WOULD LIKE 

6 AN ORDER THAT HE MAY NOT BE EXAMINED ON ANY OF THE DETAILS 

7 ,’-iF T~.T_ ~,’,’ITNEqs -~O~~CTION P~OGRAM 

8 ,’,IR. ~ARENS" i ~’OVLD NOT. ] WO~JLD ~’;CT. 

9 MR W~P~,dER " =Er""cE THAT WO~L.D_=:~.~"ER;,,: HI~ SL, FETY 

i~s MR BAR=~’~c" ~ WOULD NOT 

1~ ~R .... WAPNE~" AND’;,. WE ~"TE,-,, PRE’v’I~Uq; v_ ~ ~nlSCUSSED THE,                            ,~ 

~ - M~:~ ION       TH: MURDER : 

13 HOLLYWOOD.    ] WOULD LIKE THE COURT TO RE]TERATE THAT THAT 

i~ IS NOT A PERMISS1B~ ~ SUBJ= .... . ~ ~ui OF INQUIRY WITH THIS W[ ~NcSS 

s6 

18 

20 

23 

24 

25 

26 

27 

28 
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I THE COURT" YOU AGREED TO THAT? 

2 MR. BARENS" I BELIEVE SO. 

8 THE COURT" WHAT IS THE FELLOW’S NAME?    MYERS? 

4 MR. BARENS" WELL, l THINK MAYER WAS THE FELLOW IN 

5 HOLLYWOOD, I BELIEVE. 

6 MR. WAPNER" MAYER. 

7 T~,E COURT" PA~.DOX ME. WAS HE -:-~-E CELL MATE OF THE 

9 ~£, CHIER’ ~X~ 1 HAV’F_ ~,~ MOMENT W~’~ CO’JNSEL~. 

LU PORTE~ (}OL~OQUY TdEEX 

1! Cr,,UNS~L~,       ~ . 

12 ~R. ~"~ .... ’- ~S I., ACCORDANCE - ~NS    YOCR HCNOR, MY ~G~zERE~(T 

13 WITH THE ORDER YOUR HONOR MADE IN CHAMBERS ON THIS SUBdECT 

!4 AT THAT -iME. 

-- ~,’~,~, .~.~,~ ~’~ ~c’~.~’,    i~ IS~cuE EC- ~’~ ,’,~ ..... ~:~ TESTIFIES 

~.,, ~q£ IF H£ :}~TS [~dTO 1T ON HiS r~,~;, ..... ) DON’T 

17 

~8 
THE COt~RT" THERE WOr~’T BE ANY OCCASION FOR HiS GETT1 .... 

~9 

20 
~’IR. BAR= =,’,~ c~- .i DOt;’T THINK t WZ~ ~ 

2~ 
~- " ...... RT" ~E ’~{;/ c?s~NG 70 .~K -- v ~YT~]~’~: ABOUT 

23 
MR. WAPNER" OF COURSE NOT. 

24 
THE COURT" WELL, HE WON’T ASK HiM ANYTHING ABOUT IT. 

25 
MR. BARENS" WELL, I WILL TELL YOU WHAT CAUSED ME 

26 
CONCERN FOR A MOMENT     ~m_RE IS SOME OBLIQUE      WELL~ NOT 

27 
THAT OBLIQUE    REFERENCES    IN MR.    WAPNER’S PAPER WORK ABOUT 

28 
THE PRESS RESTRICTION DEAL~ YOU KNOW, WITH THIS CAMERA STUFF 
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32-5 

I AND THAT IS WHAT ALL OF THAT SEEMS TO REFERENCE. THAT KIND 

2 OF MAKES ASPERSIONS AT THE DEFENDANT. I DON’T WANT TO USE 

8 THIS WITNESS TO MAKE THOSE KINDS OF ASPERSIONS. 

4 MR. WAPNER" WHAT? 

5 THE COURT" ] DON’T KNOW WHAT YOU ARE TALKING ABOUT. 

6 MR. BARENS" WELL, IN OTHER WORDS, WHEN MR. WAPNER 

7 .FILED ~IS                     .~APFRS. _ ~ S~’~=~ .~., . OF TH~ Fz[- T~Z.T -~=_ C~_IENT’S 

!i W,A:~T T0 BE WHIPS&WED BACK -~E ?THE~ ~,.z. 

!2 THE COURT" NO. NO. 

13 MR. BARENS" 1 DON’T WANT MR. WAPNER SAYING THAT HE 

..... S= ~ IS AFRAID 14 IS tN ~HE WITNESS PROTECTION PROGR~ ~E~ ...... 

i8 THE COURT" I W,L,r;T =’-,. B= SURE BZ-~ RESPECT T0 W~THER,,_ 

iO ~, q ~ .~= ~.-p~-.. ,. _ _ ,’,-’. -_ ~ 

20 MR. W.APNER" NO T,~P~ ~,Et2~;£;~ 2- 2__. 

23 OF THE COURT THAT THERE BE NO TAPE ~ECO~DINGS. ANYBODY THAT 

2~ 
HAS A TAPE RECORDER ON THEM, TELL THE~ THAT IT ~ON~T BE 

25 
PE~iTTED, 

26 THE BAILIFF" OKAY. 

27 (THE BAILIFF ~ ~,~KS TO THE AUDIENCE:) 

BAILIFF" IT IS T~£ ORDER OF ~HE C~RT THAT ANYBODY 
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I THAT HAS ANY TAPE RECORDERS, IS NOT PERMITTED TO USE THEM 

2 IN THE COURTROOM. 

3 THE COURT" DOES ANYBODY HAVE ANY? 

4 THE BAILIFF" ANYBODY HAVE ANY TAPE RECORDERS?    DOES 

5 ANYBODY HAVE ANY? IF YOU HAVE THEM, PLEASE REMOVE THEM FROM 

6 THE COURTROOM NOW. 

_-.      . ~,     LS 

8 T~Z ~,~ LIF~" h:~=n~v IS C3~t’i~’,,S 

10 .~ ~= F(;.LLOWI~G pRorEEgINGS,~_ WERE HELn~ ~ AT 

13 MR. BARENS" ACTUALLY~ IT iS FUNNY THAT -- 

14 THE COURT " GET H~M ~N HERE . 

!6 WITt,~SS E==)RE ’~,,’E STLRT?    ] AFt JU2- TALKING 

~7 

18 T~ -OUR~" ~O 

19 t-~R    ~=~ q- rr:,,,~ D ] ~L)ST CT=.D O~T 

20 TWO 

21 --= " ..... -" S 

23 PUT HIM IN THE BOX BEFORE WE BRING THE dURY 

24 MR. WAPNER" BEFORE THE JURY COME5 IN, 

25 MR. BARENS" ARE WE GOING TO HAVE ANY ADDITIONAL 

26 5ECUR1TY ~ROUND HIM~ LIKE AROUND THE ~URY BOX? 

27 
T~E COURT" NO, NOTHING OBVIOUS. 

28 MR. WAPNER" THERE WON’T BE ANYTHING OBVIOUS. 
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I MR. BARENS" OKAY. THAT    IS ALL. 

2 MR. WAPNER" ALL RIGHT. I WILL BE RIGHT BACK. 

8 (BRIEF RECESS.) 

33 4 

S 

6 

7 

8 
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3-I I (THE FOLLOWING PROCEEDINGS WERE HELD 

2 IN OPEN COURT IN THE PRESENCE OF THE 

8 JURY" ) 

4 THE COURT: IF YOU WOULD PLEASE STAND. 

5 

6 DEAN KARNY, 

7 CALLED AS A WITNESS BY THE FEOPLE, WAS SWOR,~ AND TESTIFIED 

9 THE CLERK’    IF YOU WOULD RAISE YOUP. RIGHT HAND TO BE 

~,~ qWGRN, PLEASE 

~ YOU DO SOLE~INLY SWEAR THAT THE TESTI~DNY YOU 

~ ~ ~                                                       O’ ’R~ BE ~2 GIVE ]~’ ~HE CAUS~ NOW PENDING BEFORE TH~S C, ~J : SHALL THE 

13 TRUTH, THE WHOLE TRUTH AND NOTHING BUT THE TRUTH, SO HELP 

!4 YOU GOD? 

~6 T~E C_ERK"    WOULD Y~U PLEASE ~E SEATE~ T~£RE 

-T ,.,~ ]r Y W,_,~.,LD ST.~TE AND S~EL "T’r;~,’R~ ..... ~.~A~4F =~ 

"~ THE R~CORD, ~ EASE 

~ ~, _A_R_X-v ~a ~ =HE WkTNESS D=At’d KA,,~Y K ¯ 

21 

23 q MR. KARNY~ DO YOU KNOW THE DEFENDANT IN THIS CASE? 

24 A YES~ I DO. 

25 q AND ~HEN DID YOU FIRST MEET 

26 A IN dUNIOR HIGH SCHOOL. 

27 q WHAT GRADE WERE YOU 

28 A EIGHTH GRADE. 
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33 ~ 
I Q AND WAS MR.    HUNT    IN THE EIGHTH GRADE ALSO? 

2 A YES, HE WAS. 

3 Q BY THE WAY, WAS HIS NAME HUNT AT THAT TIME? 

4 A NO, IT WASN’T. 

5 Q WHAT WAS HIS NAME AT THAT TIME? 

6 A JOE GAMSKY. 

7 Q ,AND WHAT KIND OF FR]ENDSHi~ OR ASSOCIATION, IF 

8 ,~,~Y, DiD YuU HA’VE WiTH H]t,1 IN THE EI~h;~ GRADE? 

a A WE WEPE CLACCr4A~S 

~m W=~ mIDN’T KNOW EACH 0~H~R:    Tu’~,~ W=I~ L 

11 Q WHAT SCHOOL DID YOU GO TO? 

!2 A HARYARD SCHOOL. 

13 Q WHERE IS THAT LOCATED? 

14 A ON COLDWATER CANYON IN STUDI~,., CITY. 

"6 AT HARVAPP; ......... SCHOOL, DID "~O~ GET TO KI~OW THE                                    ~’~,EF=’ ~’*~,,~Nm~ AT ALL 

17 A -HE SiZE OF O jR CLASSES W~S L~C:_" A HUNDRED, SO 

i8 ] KNEW Hit4 Sr:vF ,’~". ~ ..... ;~,.~T, BbT I DIDN’T KXOW b~4 W:LL. 

~s.~ Q D~D_ YOU EVER DO ANY D~BATIN-~         , : Wi-~, OR AGAINST HIM 

]N ,UIGH~ S ..... r’L° 

~ r’4 ~]g ~nU. ......... , ~ ,~ cr 

23 A YES, I DID. 

24 Q DID YOU EVER TAKE ANY DEBATE CLASSES WITH HIM? 

25 A NO, I DIDN’T. 

26 Q AND WAS DEBATE A MANDATORY SUBdECT AT HARVARD 

27 SCHOOL? 

28 A NO, DEBATE WAS NOT MANDATORY. 
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I Q DID YOU TAKE IT, HOWEVER, OR DID YOU JUST 

2 PARTICIPATE IN CERTAIN DEBATES DURING SCHOOL? 

8 A I TOOK A SPEECH CLASS AT HARVARD.    SPEECH WAS 

4 A MANDATORY CLASS. 

5 DEBATE WAS AN EXTRACURRICULAR THING THAT WAS CHOSEN 

6 BY ~’~RTAIN PEOPLE. 

~ K,,~,~.:. ~N S"~ 7 Q DID YOU GO TO SPEEbH OR 

8 A YES, ] DID. 

9 

ln~,.., I WENT TO. ~WO SPEECH TOUR"" "-~=~’ ~S,,’~. ,~.,, : AND ARnUT~ ~ FIV~. 

,-, ",r ~ T{-)U 
. ~ DEB,~,~-    _ RNAMENTS 

N,~M=NTS, 12 O DURING ~= COURSE ¢~= GC’~ING T ~. ~ .... 0 EBATE TOL!R 

13 DID YOU LEARN A CONCEPT ASSOCIATED WITH DEBATING THAT IS 

i4 SIMILAR TO SOME CONCEPT YOU LATER LEARNED WAS A LEGAL CONCEPT? 

~6 ~4R. WAPNER" REGARDING THE BURDE:; OF PRO)F, q’=’FCIFIC,aLLV.. 

"7 

18 

S9 

20 

23 

24 

25 

26 

27 

28 
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33-i’ I MR. BARENS" RELEVANCY, YOUR HONOR. 

2 THE COURT" OVERRULED. 

8 I DON’T KNOW WHERE HE IS GOING TO. SUBJECT TO 

4 A MOTION TO STRIKE THEN. 

S THE WITNESS" YES, I DID. 

~_r~ 6 Q BY MR. WAPNER" IS THERE A CON~I IN DEBATE CALLED 

~ THE ~’ , ~_,.~KD-~’=,,~ OF PRO-)Fo. 

8 A YES, THERE IS. 

9 t,IR B,A~I~NS" ~ CB_E~, YOUR 

i0 ,OLR HONOR !S GOING TO GIVE ]NSTR ’P’~ONS IN T~IS 

"~i COURT AB(]UT_ ~u,.~.~’~n=~"*. r~,., P’R’00~, ~ND ,_LR~ .iNSTRUC-~,’~r’~q_ _ THAT, AR 

!2 R=rOGN]ZF~ _~_~     Y LAW. 

13 THE COURT"    GO AHEAD. OVERRULED. 

14 MR. WAPNER" THANK YOU. ALL RIGHT. 

~._: Q                                 ..~.~ ,LT         ~0t/E SO]’.~ LA ~R, ~: ~- ,.. ,.,~                                           _ ~T ,v -- 

16 WHEN YOU BErA,~4E R~’r~"JA’’,-E~ WiT: ~.": ..... 

!7 D~SC.~S,S]O ~S wITH HI~v 6 =~= , .= ~ ..... ;= ~_~3E’, t= PROOF CAME 

18 UP? 

19 .A YES~ 1 DiD. 

23 A I DON ~ T UNDERSTAND ~HAT YOU ~EAN~ "THE EXTENT . 

24 ~ OKAY~ WHEN YOU FIRST ~ET HI~ YOU WERE IN THE 

25 EIGHTH GRADE~ RIGHT? 

26 A YES. 

27 ~ DID YOU    STAY AT HARVARD    IN HIGH SCHOOL THROUGH 

28 WHAT ~OULD HIVE    BEEN THE END OF THE T~ELFTH GRADE? 
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I A THAT’S RIGHT. 

2 Q DURING THE TIME THAT YOU WERE AT HARVARD SCHOOL, 

3 DID YOU EVER SOCIALIZE WITH MR. GAMSKY? 

4 A THERE WAS ONE TIME BEFORE A SPEECH TOURNAMENT 

S IN THE NINTH GRADE WHEN, I GUESS IN ORDER TO GET A RIDE TO 

6 THE TOURNAMENT, ! SLEPT OVER AT JOE’S HOUSE. 

7 Q WHERE DID HE LIVF AT 

8 A IN VA:’4 NUYS. 

9 Q .... 
m OTHER THAN T .... ~L~ DIn Sg,C!ZLIZE WiTH 

!~~’ ~R. GA~SKY,,, ]N H]’-~,~:, SCHOOL~ 

~2 Q ~,r’     TER YOU LEFT HARVARD 

13 ANY CONTACT -- 

14 WHERE DID YOd GO .AFTER YOU LEFT HARVARD SCHOOL? 

!~ A i W~’,- T~_~ UCLA. 

16 Q Ar,~D D~RING THE TiME -r~AT fO~ ,.,ER= AT UCL,L, DID 

~a,~ Q WHE~ ~,LS THATo. 

20 A ~,_UT ~e~a ~ R,~t¯ 

-~ ~ ........... ~FIE? 2! Q WERE ,.~u~ WiTH YO 

22 A y : c ~, Z S 

23 Q WHAT DID YOU DO AT THAT TIbEt 

24 A WELL, MY PARENTS AND I WERE THERE TO SEE A PLAY 

25 THAT THE UNIVERSITY WAS PUTTING ON AND RAN INTO dOE IN THE 

26 PARKING LOT AND WE HAD AN EXTRA TICKET~ SO WE INVITED HIM. 

27 Q AFTER THAT ONE TIME~ DID YOU SEE HIM AGAIN? 

28 A YES~ I DID. 
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I Q WHEN? 

2 A SOMETIME DURING 1980, I THINK MID-1980 APPROXIMATEL 

3 Q AND WHERE DID YOU SEE HIM IN MID-1980? 

4 A IN WESTWOOD. 

S Q WHEN YOU SAW HIM IN WESTWOOD, WERE YOU BY YOURSELF? 

6 A NO, I WASN’T. 

7 Q WHO WERE YOU’ W!TH? 

8 A ] WAS WITH BEr,~ DOSTI. 

9 

~0 

11 

12 

13 

!4. 

18 

!9 

20 

2: 

22 
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I Q WAS    MR.     DOSTI    A    FRIEND OF    YOURS? 

2 A YES, HE WAS. 

3 Q WHEN DID YOU FIRST MEET HIM? 

4 A I FIRST MET HIM AT HARVARD. I WOULD SAY IN ABOUT 

5 i975, I THINK.     I AM NOT POSITIVE. 

, ,~,RVA.R D SCHOOL9 6 Q THAT 1 S "A . 

7 A v~-AH 

8 Q ~r’!’D DID HE, XR. DOSTI, STaY .LT ~LRV.L.RD SCHOOL 

a C’~ D~~’ HE LEAVE "~ ~ GO ..... - 

~ A HE~IEFT [~’~ ~HE ~’~I~’~TH. GRAD= L.~~ ..... ~, = ~’~T T~ ~=VER~_ v 

11 ~ILLS HIGH SCHOOL. 

!2 q AND D’ID YOU t!A]NT.AIN A =R]=~’~DSH1P WiTH HI~ W~]~ E 

!3 HE WAS A7 BEVERLY HI,uS HIGH SCHOOL? 

14 A 1 ACTUALLY DIDN’T HAVE A FRIENDSHIP WITH HIM 

~6 
r~ HOW i~ObT W}~:~,~,~ YOJ WERE 

18 *’iTH HIM, AS HE W~S< ,= IN1SH1          b~ BEVERL: H~ ~ q HIGH S ...... Ol 

~’~ Q ~:~, ...... ~OW ’ ON(~, . ~ HAD vOU.       ~,~_ 

20 ~ = ~’-’ RE .... ~ ..... 0~ ]NTO T~ 

21 L ABS’ ’- ’ .... AR 

23 A R I GHT. 

24 Q LET ME    dUST    BACK UP A LITTLE    BIT. WHAT WAS THE 

25 
NATURE    OF YOUR    FRIENDSHIP WITH MR.    DOSTI    AT    THE    TIME? 

26 A WE    WERE    CLOSE    FRIENDS. 

27 
Q CAN    YOU EXPLAIN THAT? dUST EXPLAIN THAT A LITTLE 

28 
BIT    FURTHER. 
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I A WELL, WE USED TO GO TO MOVIES.    WE USED TO GO 

2 TO PARTIES AND GO OUT TO RESTAURANTS AND HANG OUT TOGETHER. 

3 Q WERE YOU IN THE SAME YEAR OF SCHOOL AT UCLA? 

4 A NO. 

5 Q WHO WAS AHEAD OF WHOM? 

6 A ! WAS TWO YEARS AHEAD OF .BEN. 

" 0 ,,-~ p, V,,~_i~RE ,,~c ’ WE " 
. ~ ~ ~ ]T,~ ~ STWQ(~D .... THA- YOU RAN. 

~ A 1T ’w~q_ ]N Tu~;~ ’~ .~ LL.~’$E. l         ~’’,’T ~=’~’=’v~R~. ~ ~,= EYA-~LY,, 

i0 WXICH STREET ~T WAS. 

i" q WHAT ~&PPENED W~N ~’S’b RAN I’,TC ~I 

!3 AT THE    TIME. 

14 AND " ’~ ~. SPENT THE EVENING. ] THINK WE ~ENT 

~ ..... - ’YO~ -" ’ KED L2~,~7 AT T~L- 

18 A YEAH. ! DO. 

,-, ’~,,’~LT W~S IT? 

20 A ’W~L, ST#RTED 0~- dUST. TL~Ki’,g. Lg$%T :m,~.LT WE 

23 A 51NCE THE LAST TIME WE HAD SEEN EACH OTHER. 

24 Q INCIDENTALLY, WAS THE DEFENDANT STILL GOING BY 

25 
THE NAME OF GAMSKY AT THAT TIME? 

26 
A YES. 

27 
Q ANm~ WHAT DID HE TELL YOU HE HAD BEEN DOING~, 

28 
A HE    SAID THAT HE    HAD BEEN WORKING FOR AN ACCOUNTING 
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1 FIRM CALLED PEAT, MARWICK & MITCHELL AND THAT NOW HE WAS 

2 TRADING COMMODITIES FOR HIMSELF. 

8 Q WHEN YOU SAW HIM IN WESTWOOD, HOW WAS HE DRESSED? 

’~ DO YOU REMEMBER? 

5 A I REALLY DON’T REMEMBER. 

6 Q ALL RIGHT.    WHEN HE SAiD THAT HE WAS WORKING 

7 FOR PEAT, MARWICK S MITCHELL, DiD ~E -ELL YOU WHAT HE WAS 

8 DOING FOR THEM? 

9 A YEAH. HE S~l~ THaT hE ~A~ -- mE SAID THAT HE 

~0 WAS FSSENT~ALLY_ I"~ A,,~ CONS:~L~-i~’.’:~ C.£s~ZTY, -HAT HE DIDN’T 

~I DO THE AUDITING yc,~ ~ NG AC"r’’’L’TZ~’~ -q~ ~.~ , ,~.,                                            ~     ~ 5~ZLLY DID BEr*’~SE~_ HE 

12 HAD A MORE ADVANCED KNOWLEDGE O= ~,=z- WAS GOIhG ON IN THE 

!3 ACCOUNT ING. 

!4 Q AND WHAT ELSE DiD hE TELL YOU ABOUT HIS TRADING 

~5 ~’ .... ’"~i-[ES FOR h~t,ISEr F? ,-.’~AT ii~ -: -=’ L ""{:~! 

16 A NOT TOO M~tCH~ ~T T~=.,~_ T[V=           . I REALLy DIDN’T KNOW 

~ 
W~T,, ~T, ’~,~.b.’"~    A’.~.     i DON’T s:~r".E’"~E= -~ ~ ~IUC- zSL~~ WHAT                                                                             ~’"~¢ 

18 DISFUqSED_ _ WITH REGARDS TO CubM,~=IT]E<’~     ,. 

!a~ 
O. AND DL’P J NG., TH~ T!M=,.._ ----’-_ ")U TZ LKEZ. T’~, .~It~, WHAT 

20 ]M~REqS]ON,~ IF ANV,, DID ~E MAKE 3’, ~3~~,~’~ T~zT ~I~=°,.~. 

23 Q ALL RIGHT. WHAT WAS IT THAT HE DID OR SAID THAT 

24 
MADE YOU THINK THAT HE WAS WELL-ESTABLISHED FOR SOMEONE OF 

25 
YOUR AGE ? 

26 
A WELL, I WAS 5TILL I~ COLLEGE AND I HAD BEEN 60ING 

27 
TO SUMMER SCHOOL AND 1 HAD SOME ADVANCED CREDIT FROM HIGH 

28 
SCHOOL. BUT    ]    WAS    STILL    IN    COLLEGE. 
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! AND    HE SAID    THAT    HE WAS    ALREADY    FINSIHED WITH 

2 COLLEGE. 

3 Q DID HE TELL YOU HOW HE FINISHED COLLEGE? 

4 A YEAH. HE DID. 

5 Q WHAT DID HE SAY? 

6 A HE SAID THAT HE HAD COMBINED SOME ADVANCED PLACE- 

7 ,l"lErqT,     , ,v."-~ED~Tq FRO~ H!GH SCHOOL AND ~H"~T 
..... v,~ ~INED THOSE 

8 ~,’ITH CHALLEN’.:’,~;:,3_         ,_.~’,£’,PI, S AT ~SC,~ A,XD-’-H’~.,,~T HE" ~" ...... ~ "-bEEN ABLE TO 

9 ,C.~T. A’,,I F                   q~Rb’~?’U,c, L,t’IC,,~NT OF Ur,i]Tq OF CREDIT 
......... ,~,.. T ,_, ~, ~_ ,_ Y 

10 TAKING THF T]~v: TQ~ GO THROUGH THc 

1! 

13 

14 

~5 

~6 

17 

18 

19 

2O 

2~ 

’:"2 

23 

24 

25 

26 

27 

28 
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I Q AND DID HE    TELL YOU ANYTHING ELSE THAT HE HAD 

2 DONE OR ACCOMPLISHED AT    THAT    POINT? 

3 A HE    SAID THAT HE HAD PASSED THE    CPA EXAM AND ALL 

4 KINDS OF OTHER THINGS. 

5 Q DID HE MAKE ANY STATEMENT    TO YOU ABOUT    BEING 

6 THE    YOUNGEST    PERSON    EVER    TO PASS THE CPA EXAM OR SOMETHING 

7 L ! KE THAT ? 

8 A YES. HE DID. 

9 Q ’,,~’r2~T DID HE SAY ~S YOU, SPE’SIF]C~-LL’/~ D£ YOU 

,4=,. £ ? 

11 A ~HAT ~= WAS THE "fuJptg~ST PERSON 

12 TH=~ CPA ~="’"~.~. AND THAT HE ALCr’~, SA]D THAT iN A 

13 ~F THAT EX,*M, HE HAD SCORED THE HIGHEST IN THE NATIOt; OR 

14 SOMETHING LIKE THAT. 

15 0. Z’~-’~. ~=~ER YOJ.. PL- Hlt.~, W.2S THiS 

!6 ~;RST T]~-’~ THfiT YOL: F, ET ~!t~’; "ND GOT R£Z’SQUAIP’~TED ~,i 

!8 A 114 TreAT SINGe: 

~9 ~ -~~ ~ ? 

20 A T:2 "I~ R~CC}LLECTI:~N, MOST OF IT W.2~. 

2! ~ ........ ~tjRE T.LT ~,iGHT TZL<ING 

23 THAT, WITHIN THE NEXT WEEK O~ $O, THAT SOME OF IT CAME OUT. 

24 
~ ALL RIGHT.    WHEN YOU LEFT THAT EVENING, HOW 

25 WAS IT LEFT 1N TERMS OF WHETHER YOU WERE GOIN@ TO SEE HIM 

26 OR WHETHER YOU WEREN’T? 

27 A WE PLANNED TO SEE ONE ANOTHER AGAIN. 

28 
~ AND FROM THAT MEETING OVER THE NEXT FEW WEEKS 
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I Q AND DO YOU KNOW HOW MR. DOSTI CAME TO REGARD HIM? 

2 
A I THINK HE THOUGHT HE WAS HiS BEST FRIEND, TOO. 

8 Q FROM THE TIME THAT YOU FIRST GOT REACQUAINTED 

4 WITH HIM IN 1980, OVER THE NEXT SEVERAL MONTHS, HOW OFTEN 

5 DID YOU SEE HIM? 

6 A I WOULD SAY QUITE A FEW TIMES A WEEK, SOMEWHERE 

7 BETW=~!~,,, ] DON’T KNOW, BETWEEN THREE.,      ~ AND SIX TIMES A WEEK. 

8 WE USED TO MEET AFTER SCHOOL IN WESTWOOD PRETTY 

a -" F T E N. 

!0 Q DURING THAT TIME, u]D HE RE~R~¢~NT TO YOU ,HAT 

I HE W’~_, WORKING? 

,~ HE cA ,_ S O    ICE ~ID THAT HE WAS GOI~’ 
~ ~G T:~ A BROKER’     FF 

]3 EVERY MORNING AND TRADING COMMODITIES UNTIL THE EXCHANGE ON 

14 ~H~ EAST COAST CLOSED AND THAT IS WHY HE WAS FREE TO MEE. 

!£ W~ ~ ~ ’ ~ ~ ZR i nU CR ~. n~ C ~:rK 

.... ,,~,~ liME? 16 Q AN~ W1 ~H W~}Y~ ~: ~OU LIVt ,b AT ~ 
~ 

~7 £, l WZS t IVI’’~ V,~" .... " PARENTc 

,~. ~ir ’    - - .._ ~ OF ,,~ .,~ i FOLLO;’~IN 18 Q AND D,Jmi T~ ~ !~:~ G THF M1DDL= 

"r,~, "I"-:D WiTH ~"~ GL’~SKY    DID HE !9 itS0 ~HEN YOU BFFAM= RE~,,~<~     _ , 

20 EVER STAY AT fOUR HO2. SE? 

23 A OH, I WOULD SAY ABOUT FOUR OR FIVE TIMES A MONTH. 

2~ Q D!D HE APPEAR TO GET ALONG ~ITH YOUR PARENTS? 

25 A YES, HE DID. 

26 Q AND DID HE HAVE A PARTICULAR PLACE IN YOUR HOUSE 

27 WHERE HE STAYED? 

28 A HE HAD AN EXTRA BED IN MY ROOM AND HE STAYED THERE. 
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I Q AND DURING THE TIME THAT HE STAYED THERE, WAS 

2 THERE ANY REFERENCE MADE TO THAT PARTICULAR BED BY ANYBODY? 

8 A YEAH.    MY MOM USED TO CALL IT "JOE’S BED." 

4 Q AND WAS THAT A REFERENCE TO THE FACT THAT HE WAS 

5 THERE FREQUENTLY? 

6 A YES. 

~ 
, ..... "~ ..~ ~’s.~ ~S, DID HE EVER " Q ~’~p~ DUR]~’.~G T.-:= t,!~XT SEv’ER/~L .... ~ ..... 

8 TALK TO ~OU ABOUT HIS_!~="S~.~, ABOUT THE cr~RPrs’ZTE.~     .. SYSTEM AND 

’~ ’ ~ .. ~,,~ LO~ P = OF ~]S T~=’~_ TO          ub>~°. 

I 0 A Y ~ ~ ~H, WE DIq~USSED THAT 

!1 ¢~ WHAT DID HE SAY? 

t2 A WELL, HE -- ~HEN HE WAS EXPLAINIX3 TO ME WHAT 

13 HAD HAPPENED WITH HiM AT THE JOB HE HAD AT PEAT, MARWICK & 

14 MITCHELL -- 

15 } "~ BZREN5" WE ~qS._£r’T ~T THIC POI’.- z’,2 Z~K TO AP? 

16 t ~H= ¢OiRT OBJEC~10N ~O WHAT, THE C:.~, ...... 

18 MR. BARENS" ANTICIPAT]NG 1T, YE$, 352 MATERIAL, YOUR 

20 .... :~E C~URT" ALL R~GdT, ~O AHEAD. 

21 ~T~= FGLLOW]" g F’ROC~EDINGS ~,’~k= -=’ - 

23 
THE CObRT" YES? 

24 
MR. BARENS" YOUR HONOR, WE ARE INTO STATEMENTS THAT 

25 
DO NOT GO TO SHOW STATE OF MIND OR    FURTHERANCE OF CONSPIRACY 

26 
OR ANYTHING. 

27 
ONE OF    THE    THINGS    I    AM CONCERNED ABOUT FROM SOME 

28 
OF THE    KARNY    READING    I    HAVE    DONE    IS~    HE    IS GOING TO TESTIFY 
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I THAT HUNT EITHER GOT FIRED AT PEAT-MARWICK OR WAS ASKED TO 

2 LEAVE OR SOME OTHER REASON THAT WOULD NOT BE COMPLIMENTARY 

8 TO MR. HUNT.     I DON’T SEE THE RELEVANCY OF ANY OF THAT, OTHER 

4 THAN JUST PURE CHARACTER ASSASSINATION, WHICH WE CAN GET TO 

I.~=SS, BUT FOR NOW, WHAT IS THE RELEVANCY 5 LATER WITH THE WI~ 

B OF IT? 

7 MR. WAPNER" IT IS NOT OFFERED TO SHOW WHETHER HE WAS 

8 FIRED OR HOW IT WAS THAT HE LEFT. i DON’T THINK THAT IS EVEN -- 

9 THAT IS ! OT THE ~r-ll,, T 

10 THE ~’, ., ,~ r,,T ~ S m~’" T mmEc= Cr, ..... =;’c.AT]0~,S WLRE THE 

12 CON’,,/=Rcz-]’-’’:::;_,,    ,_~,, AT ’-~= .... ’v"~R’~, ~;E’L-]~’,,,~4~NG, THAT THE                          _l’-" ’ 

13 BBC STARTED AND THEN GREW AND EVENTUAL~ Y BECAME ~ = ORGANIZAT]O 

14 ABOUT WHICH WE H,~VE HAD LOTS OF TESTIMONY. 

~6 

~7 

"~8 

19 

2O 

2i 

23 

24 

25 

26 

27 

28 
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35-~, I MR. BARENS:    WELL, YOUR HONOR -- 

2 THE COURT" ALL RIGHT, GO AHEAD. 

3 MR. BARENS" YOUR HONOR, FOR A MOMENT WHILE WE ARE HERE, 

4 A LONG, LONG TIME AGO IN THIS CASE, WE CAME TO AN UNDERSTANDING 

5 ABOUT THIS GAMSKY-HUNT BUSINESS AND WE CAME TO AN UNDERSTANDING 

6 THAT MR HUNT WAS GO~NG T.,q B~ "ALLED MR H ....... URING THE TRIAL 

7 THe- COURT .... LL, W~v ~"’ SAY FTE ER 

8 TO HiM AS t~R. HUNT, I~’CT~AD,~. _ OF rs~v, qKY?~,,, ,_. iq~ --LT WHAT Ym,, _ ~ WANT 

9 TO DO ? 

~0 t~1~ ~’,’,n~.[R W~LL~ THE mNLY TXz .... F]q~v OF ~LL~ I WILL 

11 APOLOG]ZF T~q COUNSEL BECAUSE i DIDN~T R~E’"~:~ T~A- 

12 TH= Cr)URT, LET’S CALL HIM. H.~;,~T. ~mK~ =TER,                            ~ =T’S 

13 HIM HUNT. 

14 MR. WAPNER" LET ME ASK THE COURT AND COUNSE WHETHER 

~7 

!8 MR. ..... ~,~RENS ] ~ IS NOT RELEVANT 1T 2.~,,,’T~          ~= ...... ANYTHING 

~9 
T(~ ~ ’~’ . ............. _ u._ WIT~ M~    HL~NT CHALG~N~ H]q 

20 THE CO’JRT" ] KNOW~ HIS FATHER DID. 

1"~. ~’~ENS" IT CASTS AN ASPE~$!:~’~ L:’_ = -jNT IS ,s:, 

23 
THE COURT" ALL RiGH~ WHEN YOU ASK HIM A QUESTION, 

24 
TELL HiM TO REFER TO HIM AS MR. HUNT AFTER THIS. 

25 
(THE FOLLOWING PROCEEDINGS WERE HELD 

26 
IN Or._N COURT IN THE PRESENCE OF THE 

27 
dU~Y" ) 

2B 
Q BY MR. WAPNER" MR. KARNY, FROM HEREON OUT, 
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5 I AM GOING TO REFER TO THE DEFENDANT BY THE USE OF THE DEFENDANT 

2 OR HUNT SO YOU UNDERSTAND THAT, ALL RIGHT? 

8 A OKAY. 

4 Q NOW, WHEN HE WAS DISCUSSING THESE IDEAS WITH YOU 

5 ABOUT THE CORPORATE SYSTEM, DID THIS START FROM THE FIRST 

6 TIME YO~J GOT REACQUAINTED WiTH HIM IN THE MIDDLE OF 1980? 

7 ~ YES, IT D]D. 

8 Q WHEN YOU SAY THE bI1DDLE OF i980, IS THERE ANY 

~ WAY FC;£ YOU-i0      ~-~"~E~ ,~L’ WITH ~,,~Y’~’ MORE SPEC~FI~ITY,     ~ APPROXIMATELY 

10 ~ ’~- ~: WAS o 

11 A ] R=A~ ’ ~_, ~c,    --    ~ REALLY DON’T REME~<BER.     I AM TRYING 

12 TO pLL:E 1T ’WITH REGARD TO W~AT SEMESTER I WAS IN IN SCHOOL 

13 AND I JUST DON’T REMEMBER. 

14 1 KNOW THAT 1 GRADUATED COLLEGE IN DECEMBER OF 

16 T~E c v~YR ~,~ IX H .... _,~ ..... ,~ T E SPRING, 1 REALLY -- ] ~EALLY DON’T KNOW 

18 WITH :~R. DOSTI, W~AT Dlb HE TELL YOU WITH REGARD TO THE 

19 FGRPLRATF S’r’ST=~7 ,eND ITS EFFE~T ON ~EOPL= ’; ~R HUNT9 .... r         _ ~KE 

20 A ’~m~, ..... H=~ SA, I~           WAS         ~:.HAT THE SYS~,~4 iN MANY WAYS 

2! 
S~=LES THE ABILITIES 2’,2 ~d~ INITIATIVE T~AT BRIGMT AND 

23 INTRIGUE IN ORDER TO DESCRIBE THE TYPE OF THING THAT HE HAD 

24 
HET ~ITH AND THAT HE FELT WAS SORT OF INHERENT IN A SYSTE~ 

36F 2526 

OF CORPORATE HIERARCHY. 

27 

28 
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I Q CAN YOU EXPLAIN THAT FURTHER IN TERMS OF 

2 INSULARiSM AND PETTY INTRIQUE AND WHAT HE MEANT BY THAT? 

8 A WELL, HE GAVE AN EXAMPLE THAT IF FOR EXAMPLE, 

4 YOU HELD A PARTICULAR POSITION IN A COMPANY AND YOU HAD SOME 

5 GOOD IDEAS, YOU MIGHT TELL THEM TO YOUR DIRECT SUPERIOR AND 

6 HE WOI,.I~ r-, =ITHER TELL THE P~-"-’~ .- E ABO\,’E ~’t~ T~nT ~ IT WAS HIS 

:. , ~- ...... = TELL d r:C- C L!S ~.,]T~ SLC-GESTIONS 

8 Ar’~,Yt4CR£.    AND ,JUST Jr: GET;=~, " _, --HAT ~EOPLE ;.,:::.ULD FEEL 

9 THRL,~ F_r:ED~- Bf AN I~,4,~LL],::;,,’ ~: ,~’ ~x=SL;~cE~""" i~" L. C:::RPO.,~ER’- STRUCTURE. 

I0 Q AND WHEN HE ..... ,c,~ ~’~",_,,,~ THAT, .... ~,,-_7 :LS~ DiD HE SAY 

!I ABOUT PEL}PLE BEING. TH~PTEt’,~ED. ~sv~ :.b4 ]:’:TEL:                        -~’~Z~:T PRESENCE~. 

~2 DID ~: qA~ WHAT EFFECT FOR £iAbSFLE, THAT 

13 LIKE HIM? 

14 A WELL, THAT IT WOULD K~E~ , ~EOP~ = L1KE HIM BACK, 

16 S~ crE=z’~",:G T¢) THE LEV:TL =~L- T~E~ WE~= R~LLL- ~’ = ~O 

18 Sb,~G~!TiOr’:S"~ - ABOUT WH,LT HF WL, NTZD TO D0 As" . ...... UT THAT? 

ia 
" " YES. 

20 ~. V~HAT DI~~, WE 

2~ 
~E TALKED L~[ j- #-L~T ~r,~ ....... 

........................... ,’,:]~,~ THE" 

23 
WOULDN’T BE BOUND BY SOME EXT~KNAL STRUCTURE THAT THEY HADN’T 

2~ 
,HOUGH, OF FOR THEMSELVES AND THAT WOULD LI~IT THEM AND THEY 

25 
SHOULD GET TOGETHER AND    FORM THEIR OWN GROUP AND DO THINGS 

26 
ON THEIR OWN,~SED ON WHAT EACH OF THE~ ~AS ABLE AND CAPABLE 

27 
OF    DOING RATHER    THAN WHAT SO~E EXTERNAL SOURCE TOLD THEM 

28 
THEY    SHOULD OR    COULD DO. 
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1 Q DID HE MENTION THAT TO YOU THE FIRST TIME THAT YOU 

2 SAW HiM AGAIN IN 1980, WHEN YOU WERE IN WESTWOOD? 

8 A I THINK THERE WAS SOME MENTION OF THAT. BUT 

4 IT WAS MORE OF A PASSING MENTION. WE TALKED ABOUT IT MORE 

S AS THE MONTHS WENT ON. 

6 Q AND DURING THIS FASSAGE OF TIME, YOU WERE SEEING 

7 td~~,~ ~I\’~- T~’4=’~ ~’ WEEK n~ SO~ 

8 A IT S£EMS LIKE THAT T0 ME, YES, 

...... ~, 0 F N    0 U v ..... ,    . a Q A~D ~’" T£:’; WH£ Y SAW hl , ~’,~uL;LD vC’U DISCUSS 

~Ou: fi0 T~I;~ ~K~, ~ TH] S~.    HO~,: OFTEn’;; WOULD                    ,,~= D~~’}c~_ ~ }T ’WITH ’ ’~ 

!1 A ALL ] CAN S~Y, FROM ~]t4E TO T[~E ~T WAS --- 

12 YOU qFE, THE WAY I UNDERcTrr’~ .......... ~ i LIKE THAT, IS THAT 

13 I FELT COMPLIMENTED THAT I WAS BEING INCLUDED IN THE 

!4 CONVERSATION LIKE THAT. 

"5 BEC2’JSE [ ::~L- ~KE i WAS ~,E ’,~ LZ3ELED AS 

16 OF T~=qE,,~_ ~:kir~, , AND ~’,~LL~G£NT.            ~ PEOPLE. ~0 IT WAS ,MY -- 

18 Q HOW OFTEN D{D HE TALK TO YOU 

’~’ ~ PRETT~ ~ FTE . 

20 Q .... "X~ ~nln~ H=    F_,~:IH~--                    _ ~,,:"~A,N~- ,~N -~,’- T’LK~b~G? 

2~ ~= Y’v:R S~ THE ]-E~,,. "=’2,_ ],~-T~NML~’                    ~;~" JR "E’, ]~                                     , 

23 A NOT RIGHT THEN~ NO. 

24 
~ AT SO~E POINT LATER? 

28 
A YES. 

26 
~ AND AT SOME POINT IN !980~ DID -- ~ELL~ DURING 

27 
THE TiME THAT YOU HAD THOSE D1SCUSSIONS~ ~ERE THEY ALL 

28     THEORETICAL OR DID YOU EVER DISCUSS ~ITH H[~ THE POSSIBILITY 
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I OF FORMING SUCH A GROUP? 

2 A WE    DISCUSSED    IT    AS    AN    ACTUAL    POSSIBILITY. 

8 Q WHAT WAS DISCUSSED? WHAT DID HE SAY? WHAT DID 

4 YOU SAY ? 

~ H~ I    WAS SO 5 A WHAT HE SAID WAS, THAT ~ ~ REASON T 

6 DIFFICULT    FOR    SUCH A    GROUP TO    ACTUALLY    GET    STARTED    WAS    THAT 

8 TO DO ~’)~’:ETHING~2 ......... :m.-.,~, T~EY L, RE Uc~ ’"L 

9 SOME K~’,~ ~ CF A q ~ .... ~ W~kTdER I ~ lc ~ .... 

t! DIFFIC~ .... - FOR AN iXD~’v’IDUAL TO GET FREE OF 

12 cO ~tfiET ...... D= ~’TE THEI~ ~ ME "’~ 

13 SUCH A GROUP. 

!4 AND THAT T~rRE,,,~_ Iq~ SORT OF, SONE L~G TIME, THAT 

~9 

GET. 

23 ACTUALLY CONTEMPLATING STARTING? 

24 A WELL, A GROUP THAT ~AS ABLE TO ACCOMPLISH SOME 

25 
BUSINESS ’VENTURES AS WELL AS SO~E PERSONAL AND SOCIALLY 

26 FULFILLING VENTURES FOR THE INDIVIDUALS. 

27 
Q AND ~OULD THAT BE A GROUP THAT WOULD NOT BE BOUND 

2B 
BY 

~ ~H= KINDS OF CORPORATE CONSTRAINTS THAT ~R. HUNT HAD TALKED 
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I TO YOU ABOUT? 

2 MR. BARENS" LEADING AND SUGGESTIVE, YOUR HONOR. 

8 THE COURT" OVERRULED. 

4 THE WITNESS" EXACTLY THAT SORT OF A GROUP. 

5 Q BY MR. WAPNER"    AND IN TALKING WITH MR. HUNT 

6 ABOUT HIS TRAD!NG COMMODiTiES, WHAT CAME OF THAT, IF ANYTHING? 

...... ’ ....... /ED TO ’~ A~ 7 A ~’,’=NTI’=’~ ~, HE ,’:, .... ,~HIC ~:~ lN ORDER TO 

8 TRADE COt~I~ODI=iES Or~ TH~ F~":~’,R (~F THE MERC ""~TILF EXCHANGE 

9 THERE. 

!0 ¢" W~E:" W,~S 7~L~ L:ONE° 

!I A ] TH~NK HE P~O’,’ED TO CHICAGO $=~2UT NOVEMBER OF 

12 

13 q ALL RIGHT.     WHEN YOU SAY "EVENTUALLY"~ DID YOU 

!4 HAVE ~SO~E DISCUSSION WIT~ HIM ABOUT THE FACT THAT HE WAS 

~6 A YE S. 

t8 A TX~T EVEN THOJGH HE WAS ~ ..... "~" ,,, 

20 HE WERE ABLE TO GE~, ,s 5£ ..... ., THE EXC~,w~= W~EEE                                                             ,,~= COULD 

E’~ TR£DE Oh "~ E -_51}-, D,E,_,~__~ .IJT DOWr~ H~S~ TRz’,C~CTi,q~,~         .,. COSTS 

23 WHICH PRESENT THEMSELVES ONLY WHEN YOU ARE ON THE FLOOR OF 

24 
THE EXCHANGE. 

25 
37 

26 

27 

28 
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I Q AND WHAT WAS THE PURPOSE OF HIS -- BESIDES GETTING 

2 A SEAT ON THE EXCHANGE, WHAT WAS THE PURPOSE OF HIS GOING 

3 THERE AND RAISING MONEY? 

4 A SO THAT SOME DAY WE COULD START THE GROUP THAT 

5 WE HAD TALKED ABOUT. 

6 Q DID YOU HAVE ~N. DISCUSSION WITH HIM ABOUT RAISING 

~ W~ ~ CHICAGO? 7 MOI~EY FOR HIM WHEN H~ =~;- TO 

~,.,i,,EY FOR HI,V    ~’ 8 A NOT., qO t~UCH                    ,RL~q]NG. _ M~, ,~, ~UT ] WANTED 

~ "~,~ _. .... _. b~ ] EVENT;j~LLv SE~<T SOME OF MY 

10 MGNEY THERE AND MY P.~RFNTS ¢ SOME OF THEIRS 

11 Q WHEN MR. HUNT WE~.~T TO CHICAGO, DO YOU KNOW WHERE 

12 HE GOT THLT ~-IONEY 1N!T!ALLY TO USE FOR THE TRADING? 

13 A NO, 1 DON’T. 

1A Q AND WHEN YOU SAY YOU GAVE MONEY AND YOUR PARENTS 

!7 :~ ;r,D ...... b0~ ’ C- "I;,E,’- DID YOU GIVE H]v, AT THAT, TIME~. 

18 ~.’R *"~NS" RELE’,.z ~v YOUR HONOR 

19 T~E COJRT" O’~ E RRL;~E2 . 

20 ~#E ’~,ITt~ES2" ~ 2£’.- L~’)LrT S4~000. 

P2 [;~, --:. : :s~ ,.’=: .... - --: " :=Et D~.~7 ~=~ST" ’ ’ ~=rRE THEv 

23 INVESTED SOME MONEY WITH HIM? 

24 A YES. 

25 Q WHERE    WAS    THAT.’? 

26 A THEY HAD NET ~ITH HIM AT OUR HOUSE AND THEY HAD 

27 SPOKEN ~]TH HiM ON THE    PHONE, 

28 Q ~ERE    YOU EVER AT YOUR    HOUSE ~HEN THE DEFENDANT 
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I DISCUSSED WITH YOUR PARENTS HIS APPROACH TO TRADING COMMODITIES 

2 A YES, I WAS . 

8 Q WAS THAT BEFORE THEY INVESTED MONEY? 

4 A YES. 

5 Q AND WHY WAS HE DISCUSSING HIS APPROACH WITH THEM? 

6 A I THINK IT ~^’AS A COMBINATION OF TRYING TO EXPLAIN 

....... ~,,,.-.,,.>      ].NG     ’,.AbSE THEv WFRE 7 TO TH=M WHAT ] T WHS T~’,S.,T HE ’"~’-" DO ’-’="" ’ 

8 ]’~TCREqTED,    .     ~ .... IN lT AND TH=y ~LCr~,_,., WERE ]t,:Tr=RE’~TED,, ~ ~ It,                ~TN’,,,’ESTING 

9 WITH HI~’! "" , ..... ’ ...... THF NATURE , ~D Im WA, S dUST H ’~=~TER OF EXPL.~,INI’v:,~- ~,,-’-i _ 

10 OF SI~"-’~ AN INVES~t"IE~’,~T 

~ Q WHAT DID HE 

12 A HE EXPLA],XED "C Tr~EM TMAT HE HAD ~L 5YSTEt4 OF 

13 TRADING COMMODITIES, SOMETHING THAT HE HAD THOUGHT UP ON HIS 

14 OWN THAT WAS NEW AND RELAT]’VELY LOW RISK IN CO.’V.’~ARI$ON TO 

~5, !~T’-~ER TRADING                                       ,-,"F;PR{’b,z2:-’Eq_ , X_-_             ,HE      _,,,:YSLZ~,,ED =~-z-~, ]- ’WAS 

16 POSSIB,._,_ POSSIBLE T(, ~]vi- THE AMOU:.T ¢,~F MC,,’,E~ -Hz.- YOU 

]8 Q DID HE SAY TO ;..=,ZT EXTENT HE ~d.qS G3],,3 TO LIMIT 

!9 THE AMOUNT OF MONEY THAT H.-T_ q-OOD TO LOSE OR T-=’ STOOD TO 

20 LOSE 1F THEY Ib;VESTErD.c 

.~, ~ .... :- 

23 2 PERCENT. 

24 AND HE ALSO PROMISED MY PARENTS THAT IF THEIR 

25 INVESTMENT WENT DOWN BY AS MUCH AS 20 PERCENT, THAT HE WOULD 

26 REMOVE THE INVESTMENT. 

27 Q AND DID YOUR PARENTS INVEST MONEY ~IT~ HIM? 

28 A YES, THEY 
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I Q HOW MUCH? 

2 A AT    FIRST A HUNDRED FIFTY    THOUSAND DOLLARS. 

8 Q AND WAS THAT GIVEN OR SENT TO HIM WHEN HE WAS 

4 IN CHICAGO? 

5 A YES. 

6 Q DO    YOU    KNOW WHEN    IT WAS    THAT THEY MADE    THAT 

7 INVESTMENT OF    S]50,000? 

a q SO YO~J i-,:;b YO’JR PAREr,,TS !N’¢ESTED ,~,T THE SAME TiME 

10 &PPRO’X I M#~ E-" ° 

~- A zPPROXIMATELY. 

12 Q wHEN ~4R. HUNT WEX’T TO CHICAGO, WhAT WERE YOU DOING 

13 AT THAT TIME? 

14 A I WAS STILL IN COLLEGE. I WAS FINISHING UP 

~5 COLLE I-E. 

~9 

2O 

2~ 

23 

24 

25 

26 

27 

28 
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37 ’~ ] Q WHERE WERE YOU LIVING AT THAT TIME? 

2 A AT MY PARENTS HOUSE. 

8 Q DID YOU TALK TO MR. HUNT DURING THE TIME THAT 

4 HE WAS IN CHICAGO? 

S A YES, I DID. 

A 6 Q AND DID HE EVER COME BACK TO LOS ANGELES TO VISIT? 

7 A YES. 

8 0 WHEN’ HE =]Rc-~ ¯ . ,    ~, LEFT TO GO TO CH]CAGO -- EXCUSE 

a ME iF YOU ~"’E ,£L~.~EADf SAID THIS WHEN WAS 

~0 A I THINK iN NOVEMBER OF 1980. 

~1 Q WHEN WA9 THE FIRST TIME HE EVER CA~,’E BACK TO 

12 LOS ~N,.GE E2 AFTER HE HAD LEFT TO G0 TO LIVE IN 

13 A i TH~NK IT WAS THE NEXT WEEKEND. 

14 Q AND PERIODICALLY, WHEN HE WOULD COME BACK, WOULD 

!7 Q. WHLT 91T; HE St-;’? 

i8 A HE SAiD THAT ~£ "~q ,s~.~ DOING GREA~ . 

19 ~ n]~ YO:J <FE ANY EV~ ~ =N - ’ ~ CE THAT YOU -Obi$HT SUPPORTED 

20 THAT ? 

21 ~ ~,’E~_L, W~,~:~ .. ~ TO COME B,~¢~_., ~ 

23 HAD BEEN GENEROUS WITH HIS MONEY BEFORE THAT~ BUT THAT WAS 

24 THE EXTENT OF PAYING FOR A ~OVIE NOW AND THEN. 

25 BUT HE CA~E BACK ~ITH LIKE A FEW THOUSAND DOLLARS 

26 IN HIS POCKET ON THOSE WEEKENDS AND THAT ~AS A LOT. 

27 q AND BID HE TELL YOU THAT THAT ~AS AS A RESULT 

28 OF HIS SUCCESSES, TRADING COMMODITIES? 
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I A I DON’T RECALL ASKING HIM SPECIFICALLY. I JUST 

2 HAD THAT IMPRESSION. 

8 Q AND WHEN HE CAME BACK, WOULD HE TAKE YOU TO MOVIES 

4 AND OUT TO DINNER AND THINGS LIKE THAT? 

5 A YES. 

6 Q AND EVENTUALLY, WHEN HE WAS IN CHICAGO, DID YOU 

7 TALK TO HI~’~, ABOUT TH= POSSIBILITY OF MOVI’~ " " ......... ’~,~ OF YOUR PARENTS’! 

8 HOUSE ? 

9 A tiES. 

10 Q WHAT DID YOU TALK TO HIM ABOLiT? 

11 A BEN AND ~ WANT£D TO t,IOVE OU, TOb=THER TO GET AN 

12 ~ff~ .... RTMENT AND BEN HAD FOUND A TO~’NHOUSE IN                                                                                                             ~FVERLY_ HILLS THAT 

13 WAS A VERY GOOD DEAL. 

14 AND SO AT THAT TIv~ WE TOOK THEnp~C~,~, r .... ~UNITY’ TO 

~8 A AND HE SAID, "YES." 

"9 Q AND DID YOU AND t~IR. DOST] G~T A 

22 

23 

24 

25 

26 

27 

28 
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I Q AND WERE YOU STILL IN COLLEGE AT THAT TIME? 

2 A NO.    I HAD FINISHED ABOUT A MONTH BEFORE. 

8 Q AND HOW LONG DID YOU STAY IN THAT PLACE? 

4 A ABOUT FIVE MONTHS. 

5 Q DID MR. HUNT EVER PROVIDE YOU ANY MONEY TO USE 

6 FOR THE RENT ON THAT APARTMENT? 

7 A ! DON’T -r=’~NK THAT HE DID 

8 ::.~ ,L,,        ’~ ~ .... ’,gd L,T - ~:,~’,c TO’) LL k] HT , : pt TH HE ’"-’-, . 

9 L THAT’S 

!0 ,~,,’-’,~u SOtv~E ,"~O~-,E’,’F WH]~C~, HE FRO~"T=D FOR                  -iHE, ,L, PART~ENT.    ,~’,ID JOE 

,,1 SAID 7H,Z:T ~E WAS GOING Tr, tEND IX;O’~EY TO REPLAC= THAT 

12 .~4R. BARE~S,, ¯ ].~c THER=~_ Zr’~y RELEVANCE TO TH} S, YOUR. HONOR"). 

13 WE HAVE A RELEVANCY OBdECTtON. 

14 THE COURT" OVERR! ~I._ED 

:6 THE W, _,._,._= CF i9!i, DiD. ~-;E CO’:Tit’,,:~:E to TELL YbU TH,:,T -~E WLS 

~-,~ 

~8 k HE DiD FOR ,:. FEW ~-IONTHS. 

. . , .;__; ,:.FTER IX.AT ==W:_ I’4ONTHS~. 

................ ,M, LRP , ~ c D ~’".J ,--, 

2: THE:,~ ;-T. ~s,E’?," R,ATXER D:~-:~,:; ’ -;¢:’ COr’~T,L,CT. 

-- 

23 A WELL, AFTER A COUPLE OF WEEKS OF HIM NOT RETURNING 

24 
PHONE CALLS AND    IF    I    DID CATCH HIM AT HOME    OR    IF I    CAUGHT 

25 ~M~ WHEN I CALLED, HE WOULD SAY THAT HE HAD TO GO HIM AT 

26 
AND HE HUNG UP IMMEDIATELY. 

27 
EVENTUALLY, HE SA~D THERE HAD BEEN A BIG LOSS 

28 
ON THE MARKET. 
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I Q AND    WHEN    WAS     IT    THAT    HE    TOLD    YOU    THAT? 

2 A I    THINK    IT WAS    THE    END OF APRIL OF    1981. 

8 Q DID HE    TELL    YOU HOW MUCH HE    LOST? 

4 A HE    SAID THAT HE HAD THE ACCOUNT UP TO ABOUT 

5 14 M~LLION DOLLARS AND THAT HE    WAS    ALMOST CLEANED OUT    BUT 

6 THAT THERE WAS STILL SOME MONEY TO START TRADING AGAIN. 

7 Q .:q_ z RFSULT_ r~F,~, c, Ly [ ~’~"~,,,       : m~T, ,, , T~=RE, .... ’,.,,: � STILL SOME 

9 A 

~0,. ~ ~.~.~ ~ .... ~z’~ ..... AN~’T~~’~,,: A.T THAT ~1~.,~:, ..._ z~,2LT WHET~ER 

~I bi~ WA~ S-] LL (~LE TO TR’ DE ON 

12 A :~S. HE PLANNED TO 

13 ~ AND DID YOU OR YOUR PARENTS SEND HI~ ~ORE MONEY 

14 AT T~AT TI~E? 

"~ ~ ’- ~ iG~T T~~’. 

18 A ,£S. 

~c r, " RIGHT. A.T c0:4= Or,;~,;T, D~ ’.’~    ~i;q~ ~A, - < ............ 
¯ . _.~ I GO CK 

10 CHiCAT:D? 

23 A IT WAS ABOUT A YEAR LATER, I THINK. 

24 
Q AND WHY WAS    THAT? 

25 
A HE WENT BACK    THERE    TO    TRADE COMMODITIES BECAUSE 

26 
JOE HAD BEEN KICKED OFF OF THE EXCHANGE. 

27 
Q AND WHEN MR.    -- 

MR. BARENS" OBdECTION TO TH1S CHARACTER EVIDENCE. 
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1 THE COURT" OVERRULED. 

2 Q BY MR. WAPNER" DID THE DEFENDANT EVER GIVE YOU 

8 OR YOUR PARENTS ANY REASON WHY ALL OF THE MONEY HAD BEEN 

4 LOST INIT!ALLY IN CHICAGO? 

5 A YES. HE DID. 

6 Q WHAT DID HE SAY? 

7 A HE SAID THAT IN THE COURSE OF HIS TRADING ON 

8 THE FLOOR, T,’-..ZT SIi~’CE THERE WAS SO MLCH PERSONZL INTERACTION 

a~ BETWE£,’;" THE TRADERS, bUt4EONE~ ~HO WOULD ,~AK£ ~0’~~Y’’~, ON A TRA~=~_ 

~0, AND SOt.’~EOb~E ’~2. WOULD LOS~ ~7,0NEY OX A TR"m~,=, HE qA~ ]D THA 

~I HE HAD GOTTEX c, LOT OF PEOPLE ANGRY BECAUSE HE WAS SO 

_         ’~ TA !2 AT 1T, SO QL’]CK ANh SO A~E TO      KE ADVANTAGE OF OPPORTUNITIES. 

13 AND HE SAID THAT A LARGE BROKERAGE HOUSE HAD 

!4 SOMEHOW, COb;SPIRED TO SQUEEZE HIM OUT OF A LARGE POSITION 

~" T~AT FiE WA.~ -]_DI’~G~. A;;D ~- --=~_ -AD SUCCEEDED ~"~, bO]t,G 

~T ’.] ~ .,.,-.T E ~ ~c: ~,,,z~ ..... HiS FAUL , it,; ESSENCE? 

18 A ~ES. SPECIFICALLY, HE SAID THAT IT WAS NOT DUE 

19 TO A FLAW it. -]~ TP. ADI’,G A~PRCACH. 

20 r, z-=L RIGRT Ar;D H~ ~A,i ,TZiNED ThAT T~=~,,~ APPROACH 

2~ THAT HE HAD =~R T=RzD] ..... c - 

23 Q DID HE    TELL YOU THIS    LONG BEFORE MR. DOSTI WENT 

24 
TO CHICAGO? 

25 
A YES. 

26 
MR ~.<, NER MI@HT THiS BE AN APPROPRIATE TiME~ YOUR 

27 
HONOR? 

28 
THE COURT" YES. LADIES AND GENTLEMEN OF THE dURY, 
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I WE’LL TAKE A RECESS NOW, AN ADJOURNMENT NOW UNTIL 10"30 

2 TOMORROW MORNING AND THE SAME ADMONITION ! GAVE YOU STILL 

3 APPLIES. GOOD N~GHT. 

4 (THE JURY EXITS THE COURTROOM.) 

5 

6 

7 

10 

13 

14 

2~ 

23 

24 

25 

26 

27 

28 
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I (THE FOLLOWING PROCEEDINGS WERE HELD AT 

2 THE BENCH OUTSIDE THE PRESENCE AND HEARING 

8 OF THE JURY’) 

4 MR. BARENS" TWO THINGS, YOUR HONOR.    ONE IS THAT IT 

5 OCCURS TO ME THAT THE DEFENSE WOULD APPRECIATE IT IF YOUR 

6 H,~,~’~       ~ D THE B WHILE THE ~iJRY EXITS, WHILE ,~,~,~,~,~ COU,_ STAY ON ENCW , 

7 ~ KARNY lq qT]LL I~ ~’. Z~-~    FOR F~B’~’IOV> R£~b ..... S 

8 THE COURT" YES. 

~0 AN~ S£;~h~,~,L’y    ] A~ P’~AL~ ~ .... ’ ~R~’ . ..... 

11 C,:zq’~’~ fir ~v’!DEN~£ "H&T IS COM)NG IN, HERE. AND I KNOW 

13 THE COURT" NHA~ DO YOU WANT H]~ T0 DO, MAKE A DOL~ 

14 OU~, tq~. THIS GUY? [ DON~T ~*,’m~RSTAND~,.,~_ ,,h~,,                        . KEEP NAK[NG 

~ T UNDER~’~’D 1T 

20 ........ ,,_     ~ ....... , 

23 IT SEE~S TO PRECLUDE CHARAC,~R ASSASSINATION EVIDENCE BEFORE 

24 THE - - 

25 
THE COURT" T~ERE IS NO EVIDENCE HERE OF CHARACTER 

26 
AT ALL. ALL THEY ARE DOING IS TALKING ABOUT WHAT HAPPENED. 

27 
MR. BARENS" WELL YOUR HONOR~ iT 1$ A NEGATIVE CHARACTER 

28 
INFERENCE, iF HE WAS KICKED OFF OF THE EXCHAN6E. 
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I THE COURT" WHAT DIFFERENCE DOES IT MAKE? IT EXPLAINS 

2 CERTAIN CONDUCT, THAT HE CAME BACK AND -- 

8 MR. BARENS" I WOULD LIKE MY CL|ENT TO GET CONVICTED 

4 ON THE STRAIGHT-UPS ABOUT WHETHER HE KILLED RON LEVIN, NOT 

5 ABOUT HIS BE ING A BAD GUY. 

6 ~HERE 1S ~i)     EST ON .... eRE W] ~ ,.,C QL~    ]., TH,-,,T ,bi~_ LL BE A LOT 

7 OF 7~c7i.,’,~,0:~Y_ .... WE ~.,~,’- ...... ~ DO ~:,,]_.c     =’-’R THE                 ’ -~~=.,~:-                 CO"~,PLE OF DAYS 

b. ,ABCb, HUt’~T TCLL]XO LIES ,LN}.~ H’,~NI LO<:S i.},--,-_r~. PF_OPLE’S 

9 MONEY AND TRIES TO COv~_£ iT b’P. 

..... t,.,,~. E’f AND ..... ]Eq - .... i-r , . 

~ HE GOT TH.A"r P~\’IO~S BUc~i’’=cq 

~ 2 

13 

!4 

~5 

t6 

~7 

18 

19 

2O 

21 

23 

24 

25 

26 

27 

28 
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9-~ I AND ALL I AM SAYING IS WE ARE’NOT HERE TO CONVICT 

2 HUNT OF ANY OF THOSE OFFENSES, JUDGE, AND WHAT WE ARE 

8 ACCOMPLISHING BY BEATING HIM UP -- 

4 THE COURT"    WHAT DO YOU SAY? 

5 MR. WAPNER"    NONE OF THIS IS OFFERED FOR THE PURPOSE 

B OF SHOWING THAT HE IS A BAD PERSON. 

7 MOST OF THiS IS OFFERED kS ~~ ~ _ ~,~uKGROUND TO THE 

8 RELATIONSHIP BETWEEN MR. H~NT AND HR. 

9 IF ~ WANTS TO ~KE 0~, T~£ £EF£RENCE -- STR]KE 

!0 T~E REFERENCE,             ~’~,,_ HAVING BEEN K}CKED                                           ,,:~=F, THE EXC~’~t~, ~,~G=~, 1 H,~VE 

m~u -~#~-,,,LNY ALREADY THAT 

13 HAS BEEN KICKED OFF THE EXCHANGE? I REMEMBER DISTINCTLY 

!4 SOMEBODY TESTIFYING TO TMAT. ISN’T IHA~ TRUE? 

16 THE COURT" D~DN’T WE ~AVE TEa-IroNY TO THAT EFFECT? 

18 T~E COURT" I AM A.2K~I,~G YOU, ~R ....... S, DO YOU RECALL~ 

~ MR =~"~" OU]~= qq    I OBdE’t-=> L.T T~ TIPtE 

20 I OBJECTED AT THE TIM~ AhD I ,&FI ()E,~E,ZTI:,% A%L, IN. 

2~ THE PRO@,LEF’, ie WE CLN G:- £LRN~ :O T~bT]~f ~ ~- 

22 ~l~ ~ARE’:79 ~:~p~T HU~T t,’}RE -’,_;:~E~’ 2:,2 ,_’,- 7£’.1~D T4Ef L%S 

23 HONEY IN THE FIRST PLACE AND WHATEVER HIS THEORY WAS ON 

2~ TRADING ON SECURITIES, AND SO ON, BUT, dUDGE, IF THAT ISN’T 

25 CHARACTER TESTIHONY, I DON~T KNOW WHAT 

26 THE CN"~uRT"     I DON~T THINK IT 1S A HATTER OF CHARACTER 

27 TESTIHONY, IT    HA ~ENED BECAUSE THEY DIDN’T LIKE HI~ ON THE 

28 EXCHANGE AND THEY ASKED HI~ TO    LEAVE OR THEY KICKED HI~ OFF, 
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9 I WHAT DIFFERENCE DOES IT MAKE? 

2 MR. BARENS:    JUDGE, THEY USUALLY DON’T ASK THE GOOD 

8 GUYS TO LEAVE. 

4 THE COURT:    WELL, AS MUCH AS POSSIBLE, IF YOU CAN AVOID 

5 THIS SO-CALLED CHARACTER ASSASSINATION, WHICH IT iSN’T, DO 

6 IT SO P,/E WON’~T HAVE ~LL OF ThE T]ME TAKEN UP WiTH THIS. 

7 t4R. ~,~,P~’.,EP.: i W~LL A’qD ~ ACCEPT THE C:0L, R~’5 RULING 

8 ON THAT. 

~ BdT SO WE DON’T GET IN~D .... T~E~ ~; ~"’,,~,~ D]ECUSSiONS 

I0 AT THE BENCH T~AT dUST DON~T G’) A,N"WHERE, !F T~]S 2S MADE 

~i IN ;HE FORM OF AN O~,JECT~O,-~ AN3 ~HERE ]S S,0~E RELIEF BEING 

]2 ~SKED, THERE S~O’JLD ~E AN OB~ECT~C)’~ AND TmEX T~EF, E SHOULD 

13 BE SOME RffL]EF. 

14 t4R, BARENS:    THE RELIEF ] WOULD LIKE AT THIS POINT 

~6 THE RESPONSE THAT HUNT WAS ~IRED OR KICKED OF~ ThE EXCHANGE 

~7 BE STR]C, KEL. 

18 SECONDARILY, TO ThE EXTENT THAT Tm£ DISTRICT 

I~ ATTORNEY IS GOI’~G TO GO INTO E:,’AMI’:LT!:’; S:I;LEL ~= AN AREA 

20 THAT KARNY’S PAREXTS SENT HI’4 t,’OR£ XOX~’~’ A~D ~£ LOST T~£ MONEY 

2- IN THE EXCHA~~GE, 

23 MR. BARENS: I DON’T WANT TO EVEN GET TO THAT. WE HAVEN 

24 EVEN GOT TO THE SECOND MONEY. 

25 
IT IS dUST THE FIRST MONEY’ NOW. 

26 
MR. WAPNER: THE SECOND MONEY, THAT IS OMETHING DIFFERENTI 

ALTOGETHER. THAT DOESN’T HAVE ANYTHING TO DO WITH CHARACTER. 
27 

28     IT GOES TO SHOW A PATTERN OF CONDUCT THAT STARTED, LET’S SEE, 
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9-~ I TWO YEARS BEFORE HE STARTED, IN MY OPINION, STEALING MONEY 

2 FROM THE INVESTORS IN THIS CASE AND IT IS EXACTLY THE SAME 

8 TYPE OF CONDUCT THAT HE EXHIBITED IN THIS CASE, I.E., "I AM 

4 TAKING THE MONEY, I’VE GOT THIS GREAT TRADING APPROACH AND 

5 ALL OF THE MONEY IS LOST AND IT IS NOT MY FAULT." 

6 MR. BARENS"    JUDGE, THERE IS NOT A JUROR IN THIS 

7 COURTROOM THAT nOFqN’T ^, pFZ,~ ..... ........ ~,.~. L;Y BEL ] EVE T~AT HUNT =,_~SEq MONEY 

8 IN THE CO~HOD!T~ES MARKET. HE IS NOT CN TRI~L HERE FOR 

¯ ,,,,~y T~ZT IS Ab, OTHER TR’,’L v,"E CAN DO 

.... ’ .... = MORE MONEY, 10 THE F~hURT HE GOT r4GNEv SO HE CAN ~qE 

1! ISN’T THAT 

!~ MR. ~ARENS" H~ IS ~q~ ON TRIAL FOR £N’f }F HAT STUFF 

13 MR. WAPNER" WHAT IS THE OBJECTION? 

!4 MR. BARENS" MY OBJECTION IS iT IS IRRELEVANT, IT 

~ L~ I~ THF;qF T-RE£ T~]".G~ 

18 THE COUR-" ALL RIGHT, ] WILL LET IT 

19 

~"~= ~" Z’.’    "’ ~" ’    "~OUT ......... 

23 POSSIBLE T0 AVOID SITUATIONS WHERE WE HAVE TO COME BEFORE 

24 THE BENCH AND HAVE THESE LONG~ EXTENDED ARGUMENTS. 

25 MR. BARENS" THANK YOU. 

26 THE COURT" AT THE SAME TIME~ I CAN’T SAY TO HIM~ PAINT 

27 HIM AS A LILY-WHITE K!ND OF MAN THAT NEVER MADE A MISTAKE, 

28 ALL RIGHT? 
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I MR. BARENS"    IT WOULDN’T BE POSSIBLE, JUDGE. 

2 (AT 4"30 P.M. AN ADJOURNMENT WAS TAKEN 

8 UNTIL WEDNESDAY, MARCH 18, 1987, AT 

4 i0" 30 A.M.) _ 

5 

7 

.B 
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